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Gold Coins

Islamic Gold

815437. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AV dinar (4.16g), Misr,
AH200, A-222.7, citing Tahir, Dhu al-Ri’asatayn and al-Sari,
fine , ex John Huffman Collection $250

166604. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.50g),
Kostantiniye, AH926, A-1317, lovely strike, EF , 
ex John Huffman collection $275

96718. OTTOMAN: Mahmud I, 1730-1754, AV zeri mahbub (2.60g), Misr, 
AH1143, KM-86. NP-562, initial #12, bold srike, lovely EF , 
ex John Huffman Collection $270

76422. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g),
Kostantiniye, AH926, A-1317, NP-178, lovely broad strike with
full outer margins, EF , ex John Huffman Collection $300

77148. OTTOMAN: Süleyman I, 1520-1566, AV sultani (3.49g),
Kostantiniye, AH926, A-1317, nice strike, pleasing VF , 
ex John Huffman Collection $250

102033. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AV zeri istanbul (3.46g),
Islambul, AH1115, KM-173, initial Arabic Y, not included in the
Krause list, UNC, RR?, 
ex Ken Bovencamp, John Huffman Collections $400

52005. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AV zeri istanbul (3.46g),
Islambul, AH1115, KM-173, intial xxxv, choice AU , 
ex John Huffman Collection $240

169407. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ zeri mahmub (0.79g),
Kostantiniye, AH1223 year 5, KM-605, Cr-218, choice VF $100

169408. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AV ¼ zeri mahmub (0.45g),
Kostantiniye, AH1223 year 4, KM-605, Cr-218, heavily clipped
down, VF $50

169406. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AV 25 kurush,
Kostantiniye, AH1293 year 10, KM-729, Y-36, AGW 0.0532,
VF-EF $94

800035. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AV dinar, MM, ND,
A-1712, likely Firuzkuh AH613 by die, very crude strike, VF , 
ex John Huffman Collection $250

166513. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR ¼ mithqal (1.11g),
Sabzawar, ND, A-O2593, VF $125

World Gold

167088. IRAN: Sultan Ahmad Shah, 1907-1925, AV 2000 dinars
(0.54g), AH1337, KM-1070, EF $90

159796. JAPAN: Tempo, 1830-1844, AV 2 shu, Cr-18, struck 1832-58,
VF $55

159797. JAPAN: Manen, 1860-1861, AV 2 shu, Cr-18a, struck 1860-99, 
VF $55

159798. JAPAN: Manen, 1860-1861, AV 2 shu, Cr-21d, struck 1868-69, 
EF $100

163429. MEXICO: AV 2 pesos, 1947-Mo, KM-461, AGW 0.0482, better
date, choice UNC $66

163430. MEXICO: AR 10 pesos, 1957-Mo, KM-475, 10th Anniversary of
Constitution, UNC $45

149242. NETHERLANDS: AV ducat, 1985, KM-190.1, some hairlines,
proof $250

Indian Gold

152348. VIJAYANAGAR: Devaraya I & II, 1406-1446, AV pagoda
(3.38g), Mitch-1998:450, Siva & Parvati seated, VF $220

152346. VIJAYANAGAR: Devaraya I & II, 1406-1446, AV pagoda
(3.40g), Mitch-1998:450, Siva & Parvati seated, VF $220

152347. VIJAYANAGAR: Devaraya I & II, 1406-1446, AV pagoda
(3.40g), Mitch-1998:450, Siva & Parvati seated, F-VF $200

152344. VIJAYANAGAR: Devaraya I & II, 1406-1446, AV pagoda
(3.35g), Mitch-1998:450, Siva & Parvati seated, F-VF $200

166595. YADAVAS OF DEVAGIRI: Ramachandra, 1270-1311, AV
pagoda (4.78g), Mitch-644, central lotus, pitchfork below ruler’s
name, EF-AU , ex John Huffman collection $250

78617. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AV pagoda (3.33g),
Imtiyazgarh, ND, KM-E440.1, minor weakness of strike, EF, S,
ex John Huffman Collection $300

160882. COCHIN: AV fanam (0.38g), ND (1663-1724), KM-7, VF $35

820551. MYSORE: Krishna Raja Wodeyar III, 1799-1868, AV fanam,
ND (1799-1810), Cr-212, Narasimha type, struck 1799-1810
during regency of Dewan Purnaiah, VF $35

69736. BRITISH INDIA: AV ramatanka (9.80g), ND (ca. 1880-1920),
Rama, Sita, Lakshmana beneath chhatra, with Kusha and
Lava, figure seated below / Hanuman, bearing mace, within
floral landscape, traces of an old mount, F-VF $500
The last last independent Nawab of Bengal was defeated

by the British forces under the command of Sir Robert
Clive at Palashi in 1757 (AH1170).

Ancient Coins

Greek

137267. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4.21g), Lampsakos, 323-317 BC, Price-1364,
Muller 535, head of Herakles right, wearing lion’s skin headdress / 
ALEXANDPOY, Zeus seated left, holding eagle and spear; AP
monogram to left, snake below throne, choice VF $200

137494. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4.08g), Sardes, 334-323 BC, Price-2550, head of
Herakles right, wearing lion’s skin headdress /ALEXANDPOY,
Zeus seated left, holding eagle and scepter, monogram in left
field, club in right field, fine $100

Lifetime issue.

137493. MACEDONIAN KINGDOM: Alexander III, the Great, 336-323 BC, 
AR drachm (4.26g), Sardes, 323-319 BC, Price-2589, head of
Herakles right, wearing lion’s skin headdress /ALEXANDPOY,
Zeus seated left, holding eagle and scepter, monogram over torch 
in left field, fine $100

Parthian Kindgom

162676. PARTHIAN: Mithradates I, c. 171-138 BC, AR drachm (3.84g), 
Shore-13, Sell-10.1, bust left, wearing bashlik / seated archer, 3 
line legend, pleasing VF $225

162677. PARTHIAN: Mithradates II, c. 123-88 BC, AR drachm (4.15g),
Shore-85, Sell-27.1, diademed bust, long beard, EF $135

169552. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (3.99g),
Ekbatana, Shore-261, long beard, trident atop anchor, 
choice EF $130

169554. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (3.89g),
Ekbatana, Shore-261, long beard, trident atop anchor, 
choice EF $125

169553. PARTHIAN: Orodes II, c. 57-38 BC, AR drachm (3.99g),
Ekbatana, Shore-261, long beard, trident top anchor, unusual
die slip on reverse, choice EF $125

150301. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.94g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning king, lovely strike, EF $135

150305. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.84g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning king, lovely strike, EF $135

150304. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (3.92g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning king, lovely strike, EF $135

150303. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (4.01g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning king, lovely strike, EF $135
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150306. PARTHIAN: Phraates IV, c. 38-2 BC, AR drachm (4.05g),
Ekbatana, Shore-276/78, eagle crowning king, nice strike, EF $115

Sasanian Kingdom

162145. SASANIAN: Hormizd II, 303-309, AR drachm (3.95g), G-83,
attractive VF $100

160623. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm (4.05g), G-102,
eastern style, VF $50

159443. SASANIAN: Shahpur II, 309-379, AR drachm, G-102, eastern
style, holed, fine $25

160624. SASANIAN: Varahran IV, 388-399, AR drachm (3.18g), NM,
G-141, local eastern style, pellets instead of mint name, VF $50

151091. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ShY (Shiraz), ND,
G-174, decent strike, AU $70

151094. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (3.64g), ShY (Shiraz), 
ND, G-174, bold portrait, some weakness in mint name,
probably due to light weight of the flan, AU $50

151092. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ShY (Shiraz), ND,
G-174, coarse strike, thus weak portrait, AU $40

151093. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ShY (Shiraz), ND,
G-174, weak portrait, due to deteriorating obverse die, EF-AU $40

151097. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.27g), ST (Istakhr),
ND, G-174, nice strike, lustrous AU $85

151095. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.08g), ST (Istakhr),
ND, G-174, lovely portrait, appearing as though the king was
horribly frightened, AU $85

151096. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.09g), ST (Istakhr),
ND, G-174, superb strike, nice portrait, AU $80

151099. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ST (Istakhr), ND,
G-174, choice AU $75

151098. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm, ST (Istakhr), ND,
G-174, AU $70

151100. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.09g), WH
(Veh-Ardashir), ND, G-174, nice portrait, lustrous AU $85

151101. SASANIAN: Peroz, 457-484, AR drachm (4.12g), WH
(Veh-Ardashir), ND, G-174, nice portrait, AU $80

160625. SASANIAN: Kavad I, 488-531, AR drachm, AS (the Treasury),
year 17, G-185, local eastern style, pellets instead of mint
name, VF $30

160626. SASANIAN: Kavad I, 488-531, AR drachm, AY (Susa), 
year 36, G-189, nice VF $30

160627. SASANIAN: Kavad I, 488-531, AR drachm, MY (Mishan), 
year 39, G-189, crude EF $35

160417. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, AW (Ahwaz), 
year 26, G-196, pleasing VF $35

160633. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 44, G-196, choice VF $40

160418. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, BYSh (Bishapur),
year 41, G-196, VF $30

160631. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GD (Jayy), 
year 45, G-196, choice VF $40

160630. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, GW (Jurjan), 
year 35, G-196, choice EF $50

160628. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, RAM (Ramhurmuz),
year 37, G-196, VF $30

160632. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, ST (Istakhr), 
year 45, G-196, triplet of pellets at 6h in reverse margin, VF-EF $45

160629. SASANIAN: Khusro I, 531-579, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 41, G-196, VF $30

160422. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, ART (Ardashir
Khurra), year 5, G-200, crude VF $25

160636. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), 
year 12, G-200, VF-EF $40

160423. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, AY (Susa), 
year 3, G-200, VF $30

160634. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, BYSh
(Bishapur), year 5, G-200, VF $35

160421. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, GW (Jurjan),
year 7, G-200, VF $35

160635. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 10, G-200, VF-EF $40

160420. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 11, G-200, nice portrait, choice VF $45

160419. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 10, G-200, attractive VF $30

159444. SASANIAN: Hormizd IV, 579-590, AR drachm, WYHC 
(the Treasury mint), year 6, G-200, F-VF $20

160645. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AY (Susa), 
year 6, G-209, clipped, VF $15

151033. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, BYSh (Bishapur), 
year 6, G-209, VF $35

160641. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), 
year 3, G-209, VF $30

160640. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, GD (Jayy), 
year 7, G-209, VF $30

160642. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MR (Marw), 
year unclear, G-209, crude VF $20

152243. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, MY (Mishan),
year 2, G-209, F-VF $18

151032. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH
(Bihqubadh), year 5, G-209, F-VF $25

160643. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYHC 
(the Treasury), year 7, G-209, pellet at 7h in reverse margin,
pleasing VF $40

160639. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, YZ (Yazd), 
year 6, G-209, VF $30

160637. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, mint obscure,
year 11, G-209, crude EF $20

160644. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, mint obscure,
year 8, G-209, crude VF $15

160638. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, mint obscure,
year 4, G-209, VF $15

159445. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AYR (Susa), 
year 27, G-211, clipped down to later standard, VF $15

160646. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WYH (Bihqubadh),
year 25, G-211, minor corrosion spot in obverse margin, EF $30

159447. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AHM (Hamadan), 
year 35, G-212, VF $30

152231. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, AW (Ahwaz),
year 30, G-212, with countermark G-11 (senmurg) in ObQ1, VF $75

160647. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, DA (Darabjird),
year 37, G-212, choice VF-EF $38

152242. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, NY (Nihawand),
year 35, G-212, countermarked #3 and #11 in obverse margin,
VF $75

152646. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, ShY (Shiraz),
year 33, G-212, pellet in reverse margin at 4h30, bold VF $50

160648. SASANIAN: Khusro II, 591-628, AR drachm, WH
(Veh-Ardashir), year 26, G-212, VF-EF $38

Persis Kingdom

152252. PERSIS: Darev I, 2nd century BC, AR obol (0.68g), Alram-559, 
M&R-584, bust right, wearing kybrasia, crescent behind /
fire-temple, Ahura-Mazda above, bold VF $100

152255. PERSIS: Darev II, 1st century BC, AR drachm (4.12g),
Alram-564, M&R-589, bust right, Parthian tiara with plain
crescent / king holding scepter, sacrificing at altar, VF $100

152262. PERSIS: Ardashir II, 1st century BC, AR hemidrachm (1.93g),
Alram-571, M&R-594, bust right, mural crown, three ties to
diadem / king holding scepter, sacrificing at altar, attractive VF $100

152270. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.99g),
Alram-583, M&R-606, bust right, with diadem, monogram to
right, crescent above mongram / king left, holding scepter and
sacrificing at altar, choice VF $105

152277. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.86g),
Alram-584, M&R-606var, bust right, with diadem / king left,
holding scepter and sacrificing at altar, bold portrait, bold VF $70

152276. PERSIS: Vahsir, 1st century BC/AD, AR hemidrachm (1.86g),
Alram-586, M&R-606, bust right, with diadem, without
monogram / king left, holding scepter and sacrificing at altar,
very crude reverse, bold VF $60

152296. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.27g), Alram-590,
M&R-621, diademed bust both sides, broad flan, small diadem
left of king’s beard on obverse, EF, R $80
No trace of clipping or other means of weight reduction, so

perhaps intended as half obol, or just an unusually light
example of the obol.

152295. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol (0.51g), Alram-594,
M&R-620, diademed bust both sides, narrow flan, VF-EF $80

Unusual symbols, bulbous thing striking our from king’s
nose on obverse (probably die-flaw), with rays above king’s 

hair on reverse.
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152294. PERSIS: Pakor II, 1st century AD, AR obol, Alram-594,
M&R-620, diademed bust both sides, narrow flan, lovely VF $45

152311. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol (0.47g), Alram-614,
M&R-641, king’s bust, Parthian tiara, hair vertically braided /
king’s bust, bare-headed, lovely strike, EF $75

152309. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol, Alram-614,
M&R-640, king’s bust, Parthian tiara, hair in 3 horizontal braids
/ king’s bust, bare-headed, choice VF $45

152310. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR obol, Alram-614,
M&R-640, king’s bust, Parthian tiara, hair in 3 horizontal braids
/ king’s bust, bare-headed, VF $35

152306. PERSIS: Napad, 1st century AD, AR hemidrachm (1.24g),
Alram-616, M&R-637, king’s bust, Parthian tiara / king’s bust,
bare-headed, resembling a duck more than a human, very
slight porosity on obverse, VF-EF $135

152318. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, AR hemidrachm 
(1.47g), Alram-619, M&R-646, king’s bust, Parthian tiara, with one 
pellet within and two below the crescent / standard diadem, 
strong VF $75

152317. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, AR hemidrachm 
(1.68g), Alram-619, M&R-646, king’s bust, Parthian tiara /
standard diadem, lovely VF $75

152316. PERSIS: Uncertain ruler #2, late 1st century AD, AR hemidrachm 
(1.34g), Alram-619, M&R-646, king’s bust, Parthian tiara / diadem, 
VF $75

Unusual reverse diadem, with short vertical ties.

Ancient Central Asia

159433. HEPHTHALITE: Anonymnous, ca. 6th century, AR damma
(0.54g), G-—, bust right / trisul, derived from Gupta origin (see
Mitchiner in ONS-181), VF $35

152237. HEPHTHALITE: Nezak Malka, ca. 630-711, AR drachm,
G-198, bust right, bull’s head crown / fire-altar & 2 attendants,
VF $55

152238. HEPHTHALITE: Nezak Malka, ca. 630-711, AR drachm,
G-198, bust right, bull’s head crown / fire-altar & 2 attendants,
F-VF $45

Islamic Dynasties

Pre-Reform Islamic Coinage

161716. ARAB-SASANIAN: Mu’awiya, Umayyad caliph, 661-680, 
AR dirham (3.74g), DA (Darabjird), AH43 (frozen), A-14, struck
circa AH52-54, much graffiti in reverse margin, no symbols in
reverse margin, fine $115

161709. ARAB-SASANIAN: ‘Ubayd Allah b. Ziyad, 673-683, AR dirham 
(2.95g), NY (Nihawand), AH59, A-12, clipped down to
post-reform Umayyad standard, VF $100

161712. ARAB-SASANIAN: ‘Abd Allah b. al-Zubayr, 680-692, 
AR dirham (2.41g), YZ (Yazd), AH63, A-15, in the name of Abd
Allah as son of Zubayr, clipped down below the post-reform
Umayyad standard, nice fine $100

With two pellets and the Pahlavi letter M at 8h50 in the
obverse margin.

161711. ARAB-SASANIAN: ‘Abd Allah b. al-Zubayr, 680-692, 
AR dirham (2.46g), ART (Ardashir Khurra), AH65, A-15, in the
name of Abd Allah as son of Zubayr, clipped down to
post-reform Umayyad standard, attractive fine $100

162622. TABARISTAN: Anonymous “Afzut”, 780-793, AR ½ drachm,
Tabaristan, PYE135, A-73, lustrous, AU $50

159408. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ dirham, Tabaristan, PYE135, 
A-63, governor’s name in normal position, right of bust, EF-AU $100

159411. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE136, A-63, governor’s name in normal position, right of
bust, choice AU $150

159410. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ dirham, Tabaristan, PYE136, 
A-63, governor’s name in normal position, right of bust, AU $120

159413. TABARISTAN: Jarir, 786-788, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE135, A-64, governor’s name in margin, in ObQ3, choice AU$140

159403. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ dirham (1.91g),
Tabaristan, PYE136, A-65, scarce date, nice strike, AU $135

159406. TABARISTAN: Sulayman, 787-789, AR ½ dirham, Tabaristan,
PYE137, A-65, bakh instead of face on portrait, decent strike,
AU $100

Early Post-Reform Islamic Coinage

162744. UMAYYAD: ‘Abd al-Malik, 685-705, AR dirham, Wasit, AH86,
A-126, fine $30

162613. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, EF $45

162745. UMAYYAD: al-Walid I, 705-715, AR dirham, Wasit, AH95,
A-128, choice VF $35

162741. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, EF-AU $50

162608. UMAYYAD: Sulayman, 715-717, AR dirham, Wasit, AH97,
A-131, lovely EF $50

162746. UMAYYAD: Yazid II, 720-724, AR dirham, Wasit, AH105,
A-135, EF $50

166581. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, choice AU $80

169572. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH118,
A-137, AU $65

166582. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH119,
A-137, choice EF-AU $75

166583. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, 5 annulets, choice AU $75

166584. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH120,
A-137, 5 annulets, AU $68

169573. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH122,
A-137, AU $65

162747. UMAYYAD: Hisham, 724-743, AR dirham, Wasit, AH124,
A-137, dirty VF $17

162748. UMAYYAD: al-Walid II, 743, AR dirham, Wasit, AH126, A-138,
5 annulets on obverse, F-VF $40

162749. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit, AH126, A-140, 7
annulets on obverse, minuscule piercing, lovely toning, choice
EF $50

162750. UMAYYAD: Ibrahim, 744, AR dirham, Wasit, AH127, A-140, 7
annulets on obverse, couple small test cuts near rim, VF $25

162751. UMAYYAD: Marwan II, 744-750, AR dirham, Wasit, AH128,
A-142, VF $30

162623. UMAYYAD: AE fals, Dimashq, ND, A-174, W-822, fine $10

166586. ABBASID REVOLUTION: ‘Abd al-Rahman b. Muslim, 
ca. 748-758, AE fals (2.85g), NM, AH13x, A-208, date either
133 or 136, VG-F, R $55

162752. ABBASID: al-Saffah, 749-754, AR dirham, al-Kufa, AH135,
A-211, EF $65

64346. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AV dinar (4.24g), NM, AH157,
A-212, small nick on obverse & reverse near edge, nearly EF $200

162612. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH150, A-213.2, strong VF $30

162742. ABBASID: al-Mansur, 754-775, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH150, A-213.2, VF $25

162753. ABBASID: al-Mahdi, 775-785, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH166, A-215.1, AU $50

162611. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH188, A-219.2, VF $27

162754. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, Madinat al-Salam,
AH180, A-219.9, AU $50

166601. ABBASID: al-Rashid, 786-809, AR dirham, al-Muhammadiya,
AH181, A-219.9, citing Ja’far, VF-EF , 
ex John Huffman collection $30

162756. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Balkh, AH195,
A-223.2, citing al-Fadl, VF-EF $45

162755. ABBASID: al-Ma’mun, 810-833, AR dirham, Samarqand,
AH197, A-223.3, citing al-Fadl, VF $35

162757. ABBASID: al-Mu’tamid, 870-892, AR dirham, Surra man Ra’a,
AH263, A-240.2, VF $45

162636. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham (2.59g), al-Rafiqa,
AH294, A-244.1, VF-EF, R $135

162637. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham (2.94g), al-Kufa,
AH295, A-244.1, struck with slightly pitted reverse die, choice
VF-EF $85

162638. ABBASID: al-Muktafi, 902-908, AR dirham (2.69g), Dimashq,
AH293, A-244.1, clear mint & date, minor weakness, VF, R $125

162634. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (2.99g), al-Rafiqa, 
AH297, A-246.2, choice VF, R $200

162635. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham (3.33g), Dimashq, 
AH311, A-246.2, bold mint & date, VF, R $175
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162743. ABBASID: al-Muqtadir, 908-932, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH307, A-246.2, VF $35

162758. ABBASID: al-Mustansir, 1226-1242, AR dirham, Madinat
al-Salam, AH638, A-272, fine $40

162624. ABBASID: AE fals, Hims, ND, A-287, citing ‘Amrw b. Isa, 
lovely VF $30

162610. ABBASID: AE fals, Hims, ND, A-287, citing ‘Amrw b. Isa, fine $12

162626. ABBASID: Muhammad b. Yusuf, AE fals, al-Rafiqa, DM,
A-310, known dated AH226, fine $15

162625. ABBASID: ‘Isa b. Aban, AE fals, al-Rafiqa, AH18x, A-310, 
star above reverse field, fine $18

166587. ABBASID: Sa’id b. Yahya, fl. 766, AE fals, al-Shash, DM,
A-334E, always dated AH149 but date off flan on this piece, 
VF, R $50

Spain & North Africa

162609. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH207, A-342.1, VF-EF $80

162614. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman II, 822-852, 
AR dirham, al-Andalus, AH214, A-342.1, with letter ‘ayn in
obverse center, VF $75

169578. UMAYYAD OF SPAIN: ‘Abd al-Rahman III, 912-961, 
AR dirham, al-Andalus, AH321, A-350.3, citing Muhammad
(first series), pierced twice, VF, RR $30

162640. NASRID OF GRANADA: Anonymous, AR square ½ dirham
(0.66g), Gharnata, ND, A-416, Hoh-186 (type V), fine $65

155835. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, H-1002,
with heir Tashufin, VF $30

155836. ALMORAVID: ‘Ali, 1106-1142, AR qirat, NM, A-467.3, 
scruffy fine $10

801787. IKHSHIDID: Abu’l-Qasim, 946-961, AR dirham (3.44g),
Dimashq, AH3xx, A-677, G-VG $35

95119. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla, 1001-1050, AR Dirham,
AH404, A-759.1, with the laqab Dhu’l-’Aziz, citing the Buwayhid 
Abu Shuja’ (=Sultan al-Dawla), crude strike, VF, R $60

95422. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (Nasibin), DM, A-759A, type of AH410-411, mint by
style, clear names of ruler, overlord & caliph al-Qadir, decent
VF, R $60

95141. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham, Nasibin, AH411, A-759A, clear mint & date, some
weakness, ‘, VF, R $90

95427. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham, Nasibin, DM, A-759A, type of AH410-411, clear
mint name, some weakness, VF, R $55

95424. ‘UQAYLID: Mu’tamid al-Dawla & Abu Fadl, ca. 1016-1021,
AR dirham (Nasibin), DM, A-759A, type of AH410-411, mint by
style, some weakness & porosity, fine, R $30

95430. ‘UQAYLID: Abu Fadl Badran, fl. 1018-1019, AR dirham
(Nasibin), DM, A-759B, type of Nasibin 409, some weakness,
VF, R $75
Because much broader dies used for this type, both mint &

date are rarely legible.

Crusader States & Ayyubids

163223. ACHAIA: William of Villehardouin, 1245-1278, BI denier
tournois (0.83g), ND, CCS-9a, Crusader state issue, light
oxidation, crude VF $45

163226. ACHAIA: William of Villehardouin, 1245-1278, BI denier
tournois (0.74g), ND, CCS-9b, Crusader state issue, weakly
struck areas, crude, about VF $40

163224. ACHAIA: William of Villehardouin, 1245-1278, BI denier
tournois (0.80g), ND, CCS-9a, Crusader state issue, moderate
oxidation and abrasion, crude VF $40

163225. ACHAIA: William of Villehardouin, 1245-1278, BI denier tournois 
(0.79g), ND, CCS-10a, Crusader state issue, moderate abrasion,
some weak areas, D may signify Corinth Mint, crude F-VF $40

163228. ACHAIA: Charles II of Anjou, 1285-1289, BI denier tournois
(0.66g), ND, CCS-12v, Crusader state issue, light oxidation,
varies from CCS variety slightly in punctuation, crude VF, S $60

163234. ACHAIA: Charles II of Anjou, 1285-1289, BI denier tournois
(0.66g), ND, CCS-12, Crusader state issue, crude F-VF, S $55

163233. ACHAIA: Charles II of Anjou, 1285-1289, BI denier tournois
(0.66g), ND, CCS-12, Crusader state issue, some oxidation,
crude F-VF, S $45

163227. ACHAIA: Florent of Hainaut, 1289-1297, BI denier tournois
(0.42g), ND, CCS-14, Crusader state issue, weight of fractional
denier, some oxidation, crude F-VF $45

163229. ACHAIA: Maud of Hainaut, 1316-1318, BI denier tournois
(0.75g), ND, CCS-42, Crusader state issue, some striking
weakness, crude F-VF $40

163230. ACHAIA: Maud of Hainaut, 1316-1318, BI denier tournois
(0.62g), ND, CCS-34, Crusader state issue, some striking
weakness, crude fine $40

163220. ATHENS: William de la Roche, 1280-1287, BI denier tournois
(0.91g), ND, CCS-86, light oxidation, F-VF $40

163221. ATHENS: AE denier tournois (0.59g), ND (1388-1394),
CCS-105, silver-washed issue, crude VF, R $80

163222. ATHENS: AE denier tournois (0.55g), ND (1388-1394),
CCS-107v, silver-washed issue, varies from other CCS
varieties by different punctuation and lower case “b” on reverse, 
a bit weakly struck, crude fine, R $80

71142. CRUSADERS OF TRIPOLI: "al-Zahir Ghazi", 1186-1216, 
AR dirham, “Halab”, DM, imitation, A-836, crude VF $30

This type is regarded as an imitative issue of the Crusader
kingdom at Tripoli. They retain the legends of the later issues 
of A-834 and A-835, including the name of the caliph al-Nasir 

& the overlord al-‘Adil Abu Bakr even after their deaths.

816894. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AR ½ dirham, MM, DM,
A-835 or 837, F-VF $15

74766. AYYUBID: al-Zahir Ghazi, 1186-1216, AE fals, Halab, DM,
A-838.4, nice patination, VF $18

820120. AYYUBID: al-Mansur Muhammad I, 1191-1220, AE fals, NM,
ND, A-852, B-831, fine $28

74736. AYYUBID: Abu Bakr I, 1196-1218, AR dirham (Dimashq),
AH59x, A-803, intertwined trefoil type, nice VF $20

820122. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham,
[Mayafariqin], AH612, A-859, B-849, overstruck on type of
605AH (A856), F-VF $65

820121. AYYUBID: al-Ashraf Musa, 1210-1220, AE dirham,
[Mayafariqin], AH612, A-859, B-849, fine $40

821739. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AR ½ dirham,
Dimashq, DM, A-814, scruffy, VF $8

74757. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals
(Dimashq), DM, A-816.1, B-464ff, without caliph, nice F-VF $20

74761. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals (2.81g), 
Dimashq, DM, A-816.2, 3 pellets between upper & lower
reverse lines, VF $20

74756. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals
(Harran), DM, A-816.2, B-481ff, crude VF $20

74762. AYYUBID: al-Kamil Muhammad I, 1218-1238, AE fals (3.13g)
(Qal’at Ja’bar), AH(63)2, A-816.4, B-496ff, 1 pellet between
upper & lower reverse lines, date unknown to Balog or Nicol,
about fine $25

74717. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR dirham, Dimashq,
AH653, A-843.1, nice strike, clear date, VF $30

816963. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR ½ dirham, MM,
DM, A-844, square-in-circle type, VF $12

74716. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AR ½ dirham (1.44g), 
AH655, A-844.3, star in obverse field, decent strike, VF, R $50

161666. AYYUBID: al-Nasir Yusuf II, 1236-1259, AE fals, NM, ND,
A-845, B-784, obverse & reverse in dodecafoil, fine $15

816970. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR dirham,
Dimashq, AH(641), A-848, B-815, EF $20

816971. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR dirham,
Dimashq, DM, A-848, VF-EF $16

816969. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR dirham,
Dimashq, AH641, A-848, B-815, VF $20

816982. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR ½ dirham,
MM, AH(6)4x, A-850, F-VF $14

816983. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR ½ dirham,
MM, DM, A-850, fine $12

816986. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR ½ dirham
(“Dimashq”), DM, A-850A or B, Crusader imitation, long
inscriptions, VF $45

816985. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR ½ dirham
(“Dimashq”), DM, A-850A or B, Crusader imitation, long
inscriptions, fine $25

816984. AYYUBID: al-Salih Isma’il, 1237 & 1239-1245, AR ½ dirham
(“Dimashq”), 1253, Crusader imitation with Christian date,
A-850B, F-VF $40

77729. AYYUBID: al-Salih Ayyub, 1238-1239, AR dirham, Dimashq,
DM, A-824, dodekalobe type, VF, S $30
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Egypt & Syria

804435. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
AH669? Rajab, A-883, Balog 62, fine $35

804425. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
AH67x, A-883, Balog -, clear lion, F-VF $30

804424. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
AH67x, A-883, Balog -, F-VF $20

817008. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
DM, A-883, B-as B51, F-VF $16

804426. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
DM, A-883, Balog 51-54, nice lion, about fine $20

82279. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, al-Qahira,
DM, A-883, lion below obverse type, unclear date, crude fine $13

817007. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Dimashq, 
DM, A-883, B-as B51, fine $12

804428. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, [Hamah], 
AH660, A-883, Balog 48, crude fine $30

817009. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham (Hamah),
AH664, A-883, good $12

817010. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham (Hamah),
AH(66)8, A-883, B-65, good $8

817011. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR dirham, Hamah,
AH(67)3, A-883, B-66, good $12

804457. BAHRI MAMLUK: Baybars I, 1260-1277, AR fractional dirham, 
[al-Qahira], DM, A-884, as Balog 93, nice fine $20

817051. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham
(Dimashq), AH66x, A-887, B-as 109, partial lion, VG-F $14

817050. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
al-Qahira, DM, A-887, B-as 107a, partial lion, fine $18

817053. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham,
Dimashq, DM, A-887, B-111a, partial lion, VG-F $17

817052. BAHRI MAMLUK: Baraka Qan, 1277-1279, AR dirham
(Dimashq), DM, A-887, B-111a, G-VG $7

804465. BAHRI MAMLUK: Salamish, 1279, AR dirham, Dimashq,
AH[67]8, A-889, Balog 115, VG $100

804477. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Hamah,
DM, A-894, VF $40

804476. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, Hamah,
DM, A-894, fine $25

804481. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, al-Qahira,
AH[6]86, A-894, Balog -, about VF $23

804480. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, [al-Qahira], 
AH682, A-894, Balog -, crude VF $18

804479. BAHRI MAMLUK: Qala’un, 1279-1290, AR dirham, [al-Qahira], 
AH[6]80, A-894, Balog 126A, crude fine $12

82284. BAHRI MAMLUK: Muhammad I, 3rd reign, 1310-1341, 
AR fractional dirham, MM, DM, A-921, crude fine, R $15

810663. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1st reign, 1347-1351, AR dirham,
Dimashq, AH(7)50, A-945, ½ flat, good $10

810662. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1st reign, 1347-1351, AR dirham
(Dimashq), AH(7)49, A-945, holed, VG $13

58555. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1st reign, 1347-1351, AR dirham,
Mardin, DM, A-945, usual weakness of strike, fine $9

810664. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1st reign, 1347-1351, AR dirham,
Trablus, AH(7)49, A-945, mint and date reasonably clear, VG $35

821756. BAHRI MAMLUK: Hasan, 1st reign, 1347-1351, AR akçe
(Amid), ND, A-948.1, crude fine, R $30

810039. BAHRI MAMLUK: Hasan, 2nd reign, 1354-1361, AR dirham
(Dimashq) al-Mahrusa, DM, A-945, B-as 364, about fine $17

810038. BAHRI MAMLUK: Hasan, 2nd reign, 1354-1361, AR dirham,
Dimashq, DM, A-945, good $10

810041. BAHRI MAMLUK: Hasan, 2nd reign, 1354-1361, AR dirham,
Halab, AH(7)60, A-945, mint on reverse, date clear, VG $25

810042. BAHRI MAMLUK: Hasan, 2nd reign, 1354-1361, AR dirham,
Halab, DM, A-945, mint on reverse, fine $18

810007. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH76x, A-956, VG $10

810006. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH(76)9, A-956, good $20

810009. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH(7)70, A-956, fine $30

810008. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH(7)70, A-956, fair $12

810010. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham, Hamah,
AH(7)73, A-956, good fine $45

810005. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham (Hamah), 
AH(7)x8, A-956, fine $20

810004. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AR dirham
(al-Qahira), DM, A-956, B-cf. 428, F-VF $16

821760. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, al-Qahira,
AH765, A-958, B-438, about fine $12

821761. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, al-Qahira,
AH768, A-958, B-441, decent fine $20

821762. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, al-Qahira,
AH769, A-958, B-442, nice fine $20

821763. BAHRI MAMLUK: Sha’ban II, 1363-1376, AE fals, al-Qahira,
AH770, A-958, B-443, fine $15

809243. BAHRI MAMLUK: ‘Ali II, 1376-1381, AR fractional dirham, 
MM, DM, A-962, good fine $18

809267. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 2nd reign, 1389-1390, AR dirham,
Halab, DM, A-969, VG-F, R $25

809270. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 2nd reign, 1389-1390, AR dirham
(Halab), DM, A-969, mint determined by symbols, crude VF $40

809271. BAHRI MAMLUK: Hajji II, 2nd reign, 1389-1390, AR dirham,
MM, DM, A-969, crude fine $30

809280. BURJI MAMLUK: Barquq, 1st reign, 1382-1389, AR dirham
(Halab), AH(7)88? A-973, fine $18

809281. BURJI MAMLUK: Barquq, 1st reign, 1382-1389, AR dirham
(Halab), AH(7)89, A-973, crude VF $30

809282. BURJI MAMLUK: Barquq, 1st reign, 1382-1389, AR dirham,
Halab, AH7xx, A-973, B-552, mint on obverse, crude VF $30

Arabian Peninsula

819603. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham, Zabid,
AH634, A-1100.1, EF $85

819601. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham, ‘Adan,
AH634, A-1100.1, slight corrosion, VF $60

810674. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.6g),
Zabid, AH641, A-1100.4, VF $85

819605. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.68g),
‘Adan, AH641, A-1100.4, VF $50

810673. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.48g),
Zabid, AH641, A-1100.4, fine $60

810682. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham, Zabid,
AH644, A-1100.4, nice VF $75

810686. RASULID: al-Mansur ‘Umar I, 1229-1249, AR dirham (1.15g),
Zabid, AH645, A-1100.4, weak strike, fine $60

803572. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, San’a,
AH651, A-1102, fine $25

810729. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, ‘Adan,
AH653, A-1102, VF $25

803578. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH655, A-1102, fine $25

803579. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH656, A-1102, about VF $30

810704. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH657, A-1102, EF $35

810706. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH658, A-1102, EF $35

803577. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, San’a,
AH660, A-1102, F-VF $30

810713. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH663, A-1102, crude EF $40

810712. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH663, A-1102, crude EF $30

810711. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH663, A-1102, VF $28

810714. RASULID: al-Muzaffar Yusuf, 1249-1295, AR dirham, Zabid,
AH664, A-1102, fine calligraphy, crude EF $35

811218. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH715, A-1105, about VF $55

811220. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH719, A-1105, crude VF $60

811219. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH719, A-1105, crude fine $30

811225. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH721, A-1105, nice F-VF $40

811223. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, AH721, A-1105, VG $18

811227. RASULID: al-Mu’ayyad Da’ud, 1297-1322, AR dirham,
al-Mahjam, DM, A-1105, weak VF-EF $35
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803672. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH781, A-1110.1, type A, crude EF $30

803665. RASULID: al-Ashraf Isma’il I, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam, 
AH781, A-1110.1, type A, F-VF $25

803671. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH781, A-1110.1, type A, fine+ $25

803670. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, Zabid,
AH78(1), A-1110.1, type A, VF $18

803677. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH783, A-1110.2, type B, crude EF $30

803676. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH783, A-1110.2, type B, crude VF $20

803675. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH783, A-1110.2, type B, crude VF $22

803674. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH783, A-1110.2, type B, crude fine $20

803666. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, al-Mahjam,
AH781, A-1110.1, type A, crude VF $30

803667. RASULID: al-Ashraf Isma’il, 1376-1400, AR dirham, Ta’izz,
AH(781?), A-1110.1, type A, date probable, F-VF $35

93622. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
San’a, AH(9)26, A-1118, crude VF $75

93620. OTTOMANS IN YEMEN: Süleyman I, 1520-1566, AR ‘uthmani, 
Zabid, DM, A-1118, crude VF $35

152533. QASIMID: al-Nasir Muhammad, 1687-1718, AE fals, Rada’,
AH1103, A-1136, clear mint & date, fair, R $15

Rum (Anatolia)

162759. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM,
AH595, A-1205.2, horseman right, VF $40

162760. SELJUQ OF RUM: Sulayman II, 1196-1204, AE fals, NM,
AH595, A-1205.2, horseman right, light adhesions, fine $15

162761. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw I, 1204-1210, AR dirham,
Konya, AH605, A-1206, pleasing fine $80

162762. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH625, A-1211, lovely VF $40

822385. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH632, A-1211, nice fine $24

822386. SELJUQ OF RUM: Kayqubad I, 1219-1236, AR dirham, Sivas,
AH6(3)3, A-1211, F-VF $24

162763. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham
(2.98g), Sivas, AH639, A-1218, lion & sun motif, lovely EF $110

84246. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH639, A-1218, star & crescent left of sunface, some
weakness, VF $45

819659. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH640, A-1218, Lion & Sun type, nice EF $90

84250. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw II, 1236-1245, AR dirham,
Sivas, AH640, A-1218, some weakness, EF $55

162764. SELJUQ OF RUM: Qilij Arslan IV, 1257-1266, AR dirham
(2.66g), Sarus, AH661, A-1230, scarce Armenian mint, VF-EF $120

822397. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Ma’dan Gumushbazar, AH668, A-1232, mint not clear, fine $17

162765. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH670, A-1232, F-VF $20

822407. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
MM, AH675, A-1232, VF $15

822406. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH6xx, A-1232, VF $16

822410. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Mint? AH6xx, A-1232, barbarous, F-VF $15

822409. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
MM, AH6xx, A-1232, fine $12

822399. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Kayseri, DM, A-1232, F-VF $15

821829. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH668, A-1232, nice VF $30

821812. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH670, A-1232, EF $45

821811. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Konya, AH670, A-1232, superb strike, VF-EF $40

821815. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH672, A-1232, minor weakness, VF $28

821814. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH672, A-1232, 15% flat, VF $20

89727. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lu’lu’a, AH672, A-1232, crude VF $18

821813. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH672, A-1232, scruffy, F-VF $12

821816. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham
(Lulua), AH674, A-1232, VF $16

821818. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH67x, A-1232, F-VF $12

821817. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Lulua, AH679, A-1232, some weakness, VF-EF $30

821823. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Ma’danshahr, AH67x, A-1232, some weakness, VF $20

821830. SELJUQ OF RUM: Kaykhusraw III, 1265-1283, AR dirham,
Sivas, AH670, A-1232, nice F-VF $20

162766. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
AH680, A-1234, much weakness, VF $20

90073. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (3.02g),
Erzincan, AH685, A-1234, full strike, lustrous AU $80

90085. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.93g),
Erzincan, AH687, A-1234, pellet below B of sab’, superb strike
for this type, lustrous AU $80

90089. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.92g),
Erzincan, AH688, A-1234, reverse field with kalima in hexafoil
within circle, clear mint & date, lustrous AU, RR $75

166609. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Bayburt,
AH689, A-1234, weak date, EF , ex John Huffman collection $40

162767. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
AH68x, A-1234, much weakness, VF $15

162768. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham,
Madenshehir, DM, A-1234, much weakness, VF $20

90068. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (3.00g),
Erzincan, AH682, A-1234, some weakness, bold mint & date,
EF $45

90070. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.89g),
Erzincan, AH683, A-1234, choice EF-AU $60

90069. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (3.00g),
Erzincan, AH683, A-1234, EF $55

90076. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.89g),
Erzincan, AH685, A-1234, some weakness near the edge,
lustrous EF-AU $55

90077. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.93g),
Erzincan, AH686, A-1234, diwani 6 recut over word 5, 
lustrous AU $65

90083. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.94g),
Erzincan, AH686, A-1234, numeral 6 oddly written, same
obverse die as normal 686 dirhams, clear mint & date, EF $50

90081. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.94g),
Erzincan, AH686, A-1234, numeral 6 oddly written, same
obverse die as normal 686 dirhams, EF $45

90079. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (2.98g),
Erzincan, AH6(86), A-1234, diwani 6 recut over word 5, date
confirmed by die-link, crude EF $30

822420. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Erzincan,
AH683, A-1234, EF $85

822418. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Erzincan,
AH683, A-1234, EF $55

822417. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Erzincan,
AH683, A-1234, EF $55

822419. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Erzincan,
AH683, A-1234, EF $55

822416. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Erzincan,
AH683, A-1234, EF $50

822415. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham (Erzincan),
AH683, A-1234, VF-EF $35

822414. SELJUQ OF RUM: Mas’ud II, 1280-1298, AR dirham, Sivas,
AH682, A-1234, fine $20

166562. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(2.06g), Bafa, DM, A-1235.2, Izm-1426/27, lion & sun, decent
strike with usual weakness, VF $65

166561. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(1.79g), Bafa, DM, A-1235.2, Izm-1426/27, lion & sun, decent
strike with usual weakness, VF $65

166563. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham, Bafa, 
DM, A-1235.2, Izm-1426/27, lion & sun, decent strike with usual 
weakness, some discoloration on 1 side, crude VF $45

166560. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(Bafa), DM, A-1235.2, Izm-1426/27, lion & sun, crude VF $40
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166565. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(2.08g), Ladiq, DM, A-1235.2, Izm-1483/84, usual weakness,
some very light hornsilver, VF $50

166564. SELJUQ OF RUM: Kayqubad III, 1298-1302, AR dirham
(2.10g) (Ladiq), AH700, A-1235.2, Izm-1483/84, some
weakness as usual, EF $65

824229. SARUHAN: Urkhan, 1388, AR akçe, NM, ND, A-1250, fine $55

144962. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe
(0.59g), NM, AH805 (frozen), A-1255, standard type, crude EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

84868. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe
(0.76g), NM, AH805, A-1255, somewhat double-struck, VF $40

84867. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe
(0.65g), NM, undated, A-1255, minor weakness, EF $55

84866. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe
(0.64g), NM, undated, A-1255, nice full strike, choice VF $55

84869. MENTESHE: Ilyas b. Muhammad, 1402-1421, AR akçe, NM,
DM, A-1255, could be undated but date area off flan, VF $30

79947. AYDIN: ‘Isa Beg, 1361-1387, AR akçe, NM, ND, A-1258,
Ender-4 ff, tiny crescent symbol, choice VF $40

144968. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR ½ akçe
(0.87g), Kastamonu, ND, A-1283.1, choice VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $65

144966. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR ½ akçe
(0.88g), Kastamonu, ND, A-1283.1, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144965. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR ½ akçe
(0.85g), Kastamonu, ND, A-1283.1, VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144964. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR ½ akçe
(0.85g), Kastamonu, blundered date, A-1283.1, date in obverse 
margin, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144967. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR ½ akçe
(0.84g), Kastamonu, ND, A-1283.1, F-VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

144971. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR akçe
(1.74g), Kastamonu, ND, A-1282.1, lovely strike, VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144970. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR akçe
(1.77g), Kastamonu, ND, A-1282.1, strong VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $40

144972. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR akçe (1.63g),
Kastamonu, ND, A-1282.1, VF , ex Ruud Schüttenhelm $35

144973. ISFENDIYARID: Kötürüm Bayezit, 1361-1385, AR akçe
(1.79g), Kastamonu, ND, A-1282.1, 30% flat, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $20

819680. ISFENDIYARID: Suleyman II, 1385-1392, AR akçe, NM, ND,
A-1284, VF $60

144974. ISFENDIYARID: Suleyman II, 1385-1392, AR akçe (1.13g),
NM, ND, A-1284.4, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $40

821111. ISFENDIYARID: Suleyman II, 1385-1392, AR ½ akçe, NM, ND, 
A-1285, fine $30

821112. ISFENDIYARID: Suleyman II, 1385-1392, AR ½ akçe, NM, ND, 
A-1285, VG-F $20

Early Ottoman Empire

155751. OTTOMAN: Murad I, 1360-1389, AR akçe (1.15g), NM, ND,
A-1289, NP-6, VF-EF $80

152922. OTTOMAN: Murad I, 1360-1389, AR akçe, NM, ND, A-1289,
Srec-type C-III, without dots between the reverse cross-bars,
nice strike, VF $30

152947. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, EF $16

152946. OTTOMAN: Bayezit I, 1389-1402, AR akçe, NM, AH792,
A-1291, lovely VF $12

152948. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Amasya,
AH808, A-1293.1, date resembles 888 instead of 808, VF $35

152930. OTTOMAN: Mehmet Celebi, 1405-1413, AR akçe, Bursa, ND,
A-1293.2, blundered mint name, VF-EF $30

152931. OTTOMAN: Süleyman Celebi, 1403-1410, AR akçe, NM,
AH806, A-1296, toughra, EF $20

152949. OTTOMAN: Musa Celebi, 1410-1413, AR akçe, Edirne,
AH813, A-1298, some weakness, VF, R $50

152950. OTTOMAN: Mehmet I, 1413-1421, AR akçe, Bursa, AH822,
A-1299.2, nice strike, EF $40

152951. OTTOMAN: Mustafa Celebi, 1419-1422, AR akçe, Edirne,
AH824, A-1301, touch of weakness, VF, R $75

152952. OTTOMAN: Mustafa Celebi, 1419-1422, AR akçe, Edirne,
AH824, A-1301, some flatness, date written as “8224", F-VF, R $40

152953. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Bursa, AH834,
A-1302.3, VF-EF $12

152954. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Edirne, AH834,
A-1302.3, choice VF $9

152955. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AR akçe, Serez, AH834,
A-1302.3, lovely strike, choice VF $10

152491. OTTOMAN: Murad II, 1421-1444, AE mangir, Edirne, AH(8)36,
A-1303, nice fine $25

152932. OTTOMAN: Mehmet II, 1st reign, 1444-1446, AR akçe, Edirne,
AH848, A-1304, well-centered, EF $17

152956. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH855,
A-1308.1, VF $8

152957. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Serez, AH855,
A-1308.1, VF $8

152958. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Ayasuluk,
AH865, A-1308.2, choice VF $15

152960. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH865,
A-1308.2, superb strike, choice EF $25

152959. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Edirne, AH865,
A-1308.2, choice VF $8

152961. OTTOMAN: Mehmet II, 1451-1481, AR akçe, Novar, AH865,
A-1308.2, superb strike, strong VF $18

152962. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Edirne, AH918,
A-1315, fine $6

152965. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Konya, AH(91)8,
A-1315, fine $7

152964. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Kostantiniye,
AH918, A-1315, contemporary fourrée, EF $15

152963. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Kostantiniye,
AH918, A-1315, VF $7

152966. OTTOMAN: Selim I, 1512-1520, AR akçe, Serez, AH(9)18,
A-1315, VF $8

152976. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Bulghar, AH974,
A-1328, nice strike, about VF $75

152975. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Canca, AH974,
A-1328, part weak, VF $30

152430. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Edirne, AH974,
A-1328, nice strike, VF $14

152428. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Kratova, AH974,
A-1328, nice strike, VF $20

152427. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Novaberda, AH974, 
A-1328, nice strike, VF $35

152431. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Sidrekapsi, AH974,
A-1328, choice VF $14

152429. OTTOMAN: Selim II, 1566-1574, AR akçe, Srebernice,
AH97(4), A-1328, nice strike, F-VF $55

152607. OTTOMAN: Murad III, 1574-1595, AR dirham, Mawsil, AH982,
A-1333, some weakness, F-VF $50

155738. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR onluk, Kostantiniye,
AH1027, A-1359, very clar mint & date, VF $40

155739. OTTOMAN: Osman II, 1618-1622, AR onluk, Kostantiniye,
AH1027, A-1359, crude fine $18

155741. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, Çança, AH1031,
A-1365, crude VF $40

155742. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, Edirne, AH1031,
A-1365, fine $35

155743. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, Kostantiniye,
AH1031, A-1365, F-VF $30

155744. OTTOMAN: Mustafa I, 1622-1623, AR onluk, MM, AH1031,
A-1365, F-VF $20

152187. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR beshlik (1.52g),
Kostantiniye, AH1049, A-1379, nice even strike, about VF $100

152188. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR beshlik, Kostantiniye,
AH(1049), A-1379, much weakness, pierced, fine $35

152189. OTTOMAN: Ibrahim, 1640-1648, AR akçe, Kostantiniye,
AH1049, A-1381, lovely strike, VF-EF $15

152490. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR dirhem, Baghdad, DM, 
A-1384, part flat, fine $25

152705. OTTOMAN: Mehmet IV, 1648-1687, AR beshlik (1.45g),
Tarabulus Gharb, AH1083, A-1386.2, KM-9.2, VF , 
ex Ken Bovenkamp collection $200
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Later Ottoman Empire

149794. EGYPT: Mahmud II, 1808-1839, BI qirsh, AH1223 year 24,
KM-181, choice AU $150

163034. EGYPT: Abdul Mejid, 1839-1861, AE 5 para, AH1255 year 8,
KM-223, some oxidation, dark color, VF $20

152528. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 10 para, Misr, AH1277
year 4, KM-241, VF $6

152529. EGYPT: Abdul Aziz, 1861-1876, AE 20 para, Misr, AH1277
year 9, KM-244, VF-EF $10

141930. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 20 para (0.55g),
AH1293 year 2, KM-276, EF $260

141929. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR 20 para (0.49g),
AH1293 year 2, KM-276, EF $250

163312. EGYPT: Abdul Hamid II, 1876-1909, AE 1/40 qirsh, AH1293
year 33-H, KM-287, mostly red, light spots, UNC $22

152530. EGYPT: Muhammad V, 1909-1918, AR 10 qirsh, Misr, AH1327 
year 6, KM-309, fine $15

163405. TRIPOLI: AE para (2.80g), ND (1808), KM-91.1, one-year type, 
choice VF $45

163406. TRIPOLI: AE para (2.61g), AH1223, KM-93, clipped planchet,
one-year type, VF $35

152499. TUNIS: AR nasri, Tunis, AH[11]26, KM-34, boldly clear date,
VF $75

152498. TUNIS: AR ¼ piastre, Tunis, AH1150, KM-42, VF $80

152500. TUNIS: AR kharub, Tunis, AH1167, KM-46, choice EF $75

152492. TURKEY: Süleyman II, 1687-1691, AE mangir, Kostantiniye,
AH1099, KM-89.2, VF $15

152494. TURKEY: Mustafa II, 1695-1703, AR ½ kurush, Kostantiniye,
AH1106, KM-116, some weakness near the rim, VF $50

152495. TURKEY: Mustafa II, 1695-1703, AR kurush, Kostantiniye,
AH1106, KM-120, lovely well-centered strike, choice VF $75

152501. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AR zolota, Kostantiniye,
AH1115, KM-158, superb strike, initial #4, VF-EF $80

163204. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AR kurus (26.42g), AH1115,
KM-159, initial xxxv, about half of margins weakly struck and
porous, flan flaw, VF $35

152502. TURKEY: Osman III, 1754-1757, AR para, Kostantiniye,
AH1168, KM-252, initial #3, one ding, fine $25

152503. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR para, Islambul, AH1171
year 1, KM-295, VF $15

152504. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR piastre, Islambul,
AH1171 year 8, KM-321, EF $65

152505. TURKEY: Mustafa III, 1757-1774, AR 2 zolota, Islambul,
AH1171 year 9, KM-324, lovely strike, choice VF $50

152506. TURKEY: Selim III, 1789-1807, AR yuzluk, Islambul, AH1203
year 2, KM-507, cleaned EF $30

152511. TURKEY: Mustafa IV, 1807-1808, AR para, Kostantiniye,
AH1222 year 1, KM-536, EF $85

152513. TURKEY: Mahmud II, 1808-1839, AR 5 para (0.78g),
Kostantiniye, AH1223 year 14, KM-567, 4 recut over 3,
presumably from reusing reverse die from the previous series,
type KM-558, VF-EF $80

152600. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 5 piastres, Kostantiniye,
AH1255 year 22, KM-603, struck on coarse planchet, EF $25

152599. TURKEY: Abdul Mejid, 1839-1861, AR 6 piastres, Kostantiniye,
AH1255 year 27, KM-603, VF-EF $25

152526. TURKEY: Murad V, 1876, AR 20 kurush, Kostantiniye, AH1293 
year 1, KM-712, F-VF $80

166569. TURKEY: Abdul Hamid II, 1876-1909, AR medal (2.50g),
AH1308, NP-1115var, 15.6 mm, Likayat Medal (medal on honor),
toughra & trophies / text only, with loop for attachment, some
original luster, AU $50

167129. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR kurush, AH1327 year 4,
KM-750, AU $22

161285. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 10 kurush, Kostantiniye,
AH1327 year 2, KM-751, attractive VF-EF $120

161283. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 10 kurush, Kostantiniye,
AH1327 year 1, KM-751, VF-EF $120

161287. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, AR 10 kurush, Kostantiniye,
AH1327 year 5, KM-751, VF-EF $110

167130. TURKEY: Mehmed V, 1909-1918, 40 para, AH1327 year 8,
KM-779, small spot, UNC $14

161313. TURKEY: Mehmed VI, 1918-1923, AR 20 kurush, Kostantiniye, 
AH1336 year 1, KM-818, choice VF $170

815769. TURKEY: Ahmed III, 1703-1730, AR zolota, Kostantiniye,
AH1115, KM-156, lustrous AU , ex John Huffman Collection $120

Iran - The Early Period

166591. TAHIRID: Tahir II, 845-862, AE fals (1.99g), al-Shash, AH233,
A-B1395.1, citing the Samanid governor, Yahya b. Asad, minor
adhesions on reverse, VF, RR $70

166590. BANIJURID: al-Harith b. Harb, 10th century, AR multiple
dirham, Ma’dan, ND, A-1439, 10.82g, citing Nuh III, usual
weakness, EF $70

166592. SAMANID: Nasr I, 864-892, AE fals (3.54g), al-Shash, AH253,
A-1441, VF $60

150969. SAMANID: Isma’il I, 892-907, AE fals (1.84g), Usrushana,
AH280, A-1444, porous fine, RR $50

150964. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (2.88g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, pellet above obverse field, lovely strike, VF $70

150966. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals (3.49g), Nawkat Ilaq,
AH305, A-1452, pellet above obverse field, lovely strike, 
nice VF $60

150967. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH305,
A-1452, pellet above obverse field, nice strike, VF $45

150960. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH305,
A-1452, terminal letter H above obverse field, decent strike, fine $40

150968. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH305,
A-1452, pellet above obverse field, fine $30

150961. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH305,
A-1452, terminal letter H above obverse field, crude fine $25

152587. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Bukhara, AH306, 
A-1452, VF $40

150955. SAMANID: Nasr II, 914-943, AE fals, Nawkat Ilaq, AH312,
A-1452, ilaq repeated above obverse field, nice strike, minor
damage, F-VF $15

166556. SAMANID: Nuh II, 943-954, AR dirham, Samarqand, AH339,
A-1456, VF $28

166555. SAMANID: ‘Abd al-Malik I, 954-961, AR dirham, Samarqand,
AH34(7), A-1462, VF $25

154154. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham (4.46g), Balkh, AH377, 
A-1470, citing Fa’iq & the long deposed caliph al-Muti’, small
chip, VF-EF, R $90

152586. SAMANID: Nuh III, 976-997, AR dirham, Balkh, AH387,
A-1470, VF $45

152588. SAMANID: ‘Abd al-Malik II, 999-1000, AE fals, Bukhara, DM,
A-1476, Zeno-44426, citing Tahir, date is probably AH389,
porous F-VF, RR $45

134276. SAMANID: ‘Abd al-Malik II, 999-1000, AE fals (1.46g),
Bukhara, AH(38)9, A-1476, VG, RR $65

150732. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (2.78g),
Ilaq, AH381, A-3429.1, Koch—, Zeno-65508, citing the first
Qarakhanid ruler, Shihab al-Dawla Abu Musa, whose personal
name was Harun b. Sulayman, flan crack from striking,
attractive F-VF, RRR $350
This is the second reported specimen for the year 381, the

first year of Qarakhanid coinage.

150733. QARAKHANID: Mansur b. Ahmad, 992-999, AE fals (2.87g),
Ilaq, AH382, A-3429.1, Koch-5, citing the first Qarakhanid ruler, 
Shihab al-Dawla Abu Musa, whose personal name was Harun
b. Sulayman, porous surfaces (from cleaning), F-VF, RRR $200

150828. QARAKHANID: Nasr b. ‘Ali, 993-1012, AE fals (2.50g),
Khujanda, AH384, A-3303, Samanid style, VF-EF, RR $150

150769. QARAKHANID: Muhammad b. Mansur, 1001-1006, AE fals
(2.84g), Ilaq, AH393, A-3430, Koch-108, Zeno-36030, obverse
has muhammad / bin mansur / ba salih in ornamental square,
citing Ahmad b. ‘Ali on reverse, lovely EF, R $120

AH393 of this type is much rarer than 392.

150731. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AE fals (3.57g),
Usrushana, AH404, A-3308, Koch—, Zeno-15776, with his titles
Sana’ al-Dawla Yinal-Tegin, very clear mint & date, VF, RR $150

150837. QARAKHANID: Muhammad b. ‘Ali, 1003-1024, AE fals
(2.47g), Khujanda, AH407, A-3308, Koch-468, also citing
Arslan Khan (Mansur b. ‘Ali), superb calligraphy, VF, RR $125

150805. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (2.66g), Ilaq,
AH405, A-3431D, Koch-341, name irtash in crescent on obverse,
Muhammad b. ‘Ali in reverse margin, nice strike, VF-EF, R $130

150812. QARAKHANID: Irtash, fl. 1013-1015, AE fals (2.23g), Ilaq,
AH406, A-3431D, Koch-419, Zeno-42773, citing Irtash in obverse
center, surrounded by marginal text arranged as a square, citing
Muhammad b. ‘Ali as Ilek, moderate chip or flan defect, 
VF-EF, RR $110
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150856. QARAKHANID: Ilyas Hajjaj, fl. 1014, AE fals (1.95g),
Kharashkath, AH405, A-3437, citing the Khan Ahmad b. ‘Ali,
much adjustment marking, VF, RR $100

150815. QARAKHANID: Bars Oga, fl. 1015, AE fals (3.31g), Ilaq,
AH406, A-3431G, Koch-419a, Zeno-94899, also citing
Muhammad b. ‘Ali, the Ilek, much porosity, elegant fine
calligraphy, couple minor spots, VF-EF, RR $130

150841. QARAKHANID: Bektuzun, fl. 1024, AE fals (3.50g), Khujanda,
AH415, A-3442, Koch-468, also citng Arslan Khan (Mansur b.
‘Ali) and Ilek (Muhammad b. ‘Ali), F-VF, RR $115

Bektuzun’s full titulature in reverse margin, al-amir sinan
al-dawla sahib al-jaysh abu’l-fawaris bektuzun, the same

Bektuzun who appeared as subordinate governor on
Samanid coins dated AH387-389.

63785. QARAKHANID: al-Husayn b. al-Hasan, 1164, AE dirham
(2.96g), NM, AH576, A-3414, NM, inner circle / lobated square,
obverse central inscription ‘adl tughril khaqan, fine, RR $50

162673. QARAKHANID: ‘Imad al-Din Ulugh Akdash, 1202-1203, 
AE dirham (5.29g), Balad Binakat, ND, A-3425, fine $65

140246. BUWAYHID: Mu’izz al-Dawla Ahmad, 939-967, AR dirham
(3.16g), Ramhurmuz, AH349, A-1543.2, Treadwell-Ra349,
citing Rukn al-Dawla as overlord, UNC, R $200

152606. GHAZNAVID: Bahramshah, 1117-1157, AR ¼ dirham (0.6g),
NM, ND, A-1654, VF, RR $60

166665. GHAZNAVID: Khusraw Malik, 1160-1186, BI jital, NM, ND,
A-1664.2, VF-EF $12

Iran - The Seljuq Period

166661. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham, 
MM, ND, A-1718.1, type of Firuzkuh & Dawar, F-VF $25

162631. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham
(1.93g), NM, ND, A-1719, tentative assigned to Balkh,
unusually light weight, crude VF $50

167183. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR broad dirham, 
NM, ND, A-1719, VG-F , ex John Page collection $14

167184. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AR medium dirham,
NM, AH614, A-1720, VF , ex John Page collection $15

167185. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, NM, ND,
A-1726, Tye-283, fine , ex John Page collection $10

167186. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Taliqan,
ND, A-1731.1, Tye-245, F-VF , ex John Page collection $10

167187. KHWARIZMSHAH: Muhammad, 1200-1220, AE jital, Kurzuwan,
ND, A-1731.2, Tye-246, fine , ex John Page collection $8

167188. KHWARIZMSHAH: Mangubarni, 1220-1231, AE jital, NM, ND,
A-1750, Tye-318, choice VF , ex John Page collection $25

Atabegs & Contemporries

162630. ARTUQIDS OF MARDIN: Yuluq Arslan, 1184-1201, AE dirham 
(11.74g), NM, AH(5)89, A-1829.3, four figures in a
“lamentation” scene, VG-F $30

155734. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham (11.12g), Sinjar, AH599, A-1880.2, SS-81.3, bust
left, holding scepter behind, scarce date, attractive VF $90

166589. ZANGIDS OF SINJAR: Qutb al-Din Muhammad, 1197-1219,
AE dirham, Sinjar, AH608, A-1880.2, SS-81, bust left, holding
scepter behind, VG-F $30

The Mongols

131484. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE broad khani
dirham, Balkh, AH619, A-1968, VG $50

162773. GREAT MONGOLS: Chingiz Khan, 1206-1227, AE jital
(4.12g), [Ghazhna], ND, A-1969, bold strike, EF $130

167190. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618 Jumada I, A-1971, Tye-324.2, F-VF , 
ex John Page collection $25

167189. GREAT MONGOLS: Malik of Kurzuwan, June-July 1221, 
AE jital, Kurzuwan, AH618 Rabi’ II, A-1971, Tye-324.1, fine , 
ex John Page collection $20

166593. GREAT MONGOLS: Nawruz, 1270s, AE fals (4.23g), Nawruz,
ND, A-1978F, F-VF $65

155818. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(2.52g) (Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, VF $85

155817. GREAT MONGOLS: Anonymous, ca. 1240s, AR dirham
(2.72g) (Balkh), ND, A-A1977, in the name of Qa’an al-’Adil, VF $85

155813. GREAT MONGOLS: Anonymous, 1230s-1240s, AR dirham,
NM, ND, A-1978K, on the obverse in Persian, be-qovvat-e
aferidegar-e ‘alam, “by the power of the Creator of the world”,
and citing the caliph al Mustansir on the reverse, ugly fine $35

143445. CHAGHATAYID KHANS: Anonymous, AE medium fals
(1.82g), Kashghar, AH675, A-A2013, with S-shaped tamgha of
Qaydu, very clear mint & date, strong VF, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $150

120253. CHAGHATAYID KHANS: Alughu, 1261-1266, AR dirham
(1.94g), al-Urdu al-A’zam, AH662, A-1983, somewhat
blundered date, as usual, three pellets below Allah, fine, R, 
ex John Huffman Collection $150

166594. CHAGHATAYID KHANS: temp. Alughu, 1261-1266, AE fals,
Almaligh, AH660, A-1984Y, usual weakness, F-VF, R $70

143429. CHAGHATAYID KHANS: Buyan Quli Khan, 1348-1359, 
AR Quhistani dinar (4.91g), Junabadh, AH757, A-2010,
excellent strike, full clear mint & date, lovely VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $180

162641. CHAGHATAYID KHANS: Qabul Khan, 1366-1368, AR 1/6 dinar
(1.13g), NM, ND, A-C2012, usual weakness, F-VF, R $60

162642. CHAGHATAYID KHANS: Qabul Khan, 1366-1368, AR 1/6 dinar
(1.25g), NM, ND, A-C2012, minimal weakness, nice fine, R $60

93385. GOLDEN HORDE: Nusrat al-Din Berke, 1257-1267, AR Dirham
(0.84g), Bulghar, ND, A-2019D, citing the Great Mongol Arigh
Buqa (1260-1264), nice strike for this type, VF, R, 
ex John Huffman Collection $120

92922. GOLDEN HORDE: Mangu Timur, 1267-1280, AR dirham (1.36g), 
Bulghar, AH671, A-2020A, cf. Zeno #40541/42, nice clear date,
somewhat off-center, EF, RR, ex John Huffman Collection $200

117936. GOLDEN HORDE: Toda Mangu, 1280-1287, AR yarmaq
(1.63g), Qrim, AH683, A-2021.1, tamgha in central circle / 3-line 
legend, superb strike, full text on both sides, choice AU, RR $600

166658. SUFID: Yusuf, 1372-1379, AR dirham, Khwarizm, AH77(8),
A-2066, light hornsilver, F-VF $25

152241. GIRAY KHANS: Mengli Giray I, 1466-1514, AR akçe,
Qiriq-Yer, ND, A-2070, scruffy VF $20

155748. ILKHAN: Abaqa, 1265-1282, AR dirham, Tabriz, AH680,
A-2128.2, VF $25

162594. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR kaaniki dirham (2.66g),
NM, AH674, A-2135, month unclear, probably Shawwal, struck at
Tiflis but always without mint name, some weakness, VF $125

144339. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham (2.70g),
Isfarayin, ND, A-2136, qa’an al-’adil in hexagram, long kalima on
reverse, kaan in Uighur in top segment of reverse margin,
pleasing VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $100

155672. ILKHAN: Anonymous Qa’an al-’Adil, AR dirham, Isfarayin,
ND, A-2136, VF $80

143761. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.10g), Abu Ishaq
(=Kazirun), AH685, A-2146, slightly shallow strike, very rare
mint, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144252. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.51g), Kashan,
AH686, A-2146, mint name in both upper & lower segments of
reverse margin, decent strike, EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $100

144263. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.46g), Shiraz,
AH684, A-2146, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $100
First year of purely Ilkhan coinage at Shiraz, all other coins
of Shiraz citing the Ilkhan until the early part of AH684 also

cite the Salghurid Queen Abish bint Sa’d (or her
predecessors) and are classified as Salghurid coins.

143751. ILKHAN: Arghun, 1284-1291, AR dirham (2.50g), Isfarayin,
AH688, A-2155, citing the governor of Khorasan, Ghazan,
excellent strike, choice EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $110

143660. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AR 1 dirham (2.28g), Samsun,
AH710, A-2185, type B, unusually heavy, very clear mint &
date, fine style, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $70

160429. ILKHAN: Uljaytu, 1304-1316, AE fals (1.28g), NM, DM,
A-2190, similar to type B for silver, very small flan, fine $35

162775. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 2 dirhams, Baghdad,
AH719, A-2200.1, type G, VF $25

140438. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR dirham (1.59g), Shushtar,
AH(72)2, A-2205, type D, final digit of date boldly clear, F-VF,
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

152645. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham, Samsun,
AH724, A-2211, VF-EF $40

144287. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 1 dirham (1.54g),
Astarabad, AH730, A-2215, type G, about VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75
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140545. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.62g),
Astarabad, Khani 33, A-2217, type H, lovely strike, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $165

140548. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.87g), Damghan, 
Khani 33, A-2217, type H, lovely strike with no weakness, reverse
off-center, EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $140

140552. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.51g), Jurjan,
AH736, A-2217, type H, large die break on reverse, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $100

162774. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.44g), Jajerm, 
khani 33, A-2217, decent strike, VF $70

140554. ILKHAN: Abu Sa’id, 1316-1335, AR 6 dirhams (8.59g),
Sabzawar, Khani 33, A-2217, type H, bold strike, choice EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $175

143460. ILKHAN: Muhammad Khan, 1336-1338, AR 6 dirhams
(7.37g), Amul, AH738, A-2228, minor weakness at the rim, VF,
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $100

162776. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams, Bazar,
AH741, A-2243, type KD, strong VF $45

143494. ILKHAN: Taghay Timur, 1336-1353, AR 6 dirhams (3.63g),
Amul, AH742, A-M2246, type AA, Shi’ite reverse, bold strike,
choice VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $140

140607. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 1 dirham (0.83g), MM,
AH(7)40, A-2250A, type B, very rare denomination for this type, 
VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $60

140633. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams (4.27g), Ta’us
(=Abarquh), AH741, A-A2260, type FA, nice strike, full mint &
date, VF, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $90

155753. ILKHAN: Sulayman, 1339-1346, AR 6 dirhams, Shaykh Kabil
(Shiraz), AH741, A-A2260, type FA, VF $40

142761. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.41g),
Salmas, AH(74)8, A-2264.1, type D1, slight weakness, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $80

Rare mint in north-western Iran, near Lake Urmiya.

142759. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.59g),
Khuy, AH748, A-2264.2, type D2, mint name recut over salmas, 
VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $60
It is also conceivable that this piece is of the Salmas mint, recut 

over khuy. Khuy is located about 45 km north of Salmas.

142769. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.45g),
Maragha, AH749, A-2264.2, type D2, minor weakness, EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

142772. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.38g),
Qazwin, AH(7)49, A-2264.2, type D2, much weakness, VF-EF ,
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

142733. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.24g),
Bazar (the court mint), AH750, A-2265, type E, superb strike,
without any weakness whatsoever, lovely EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $90

142736. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.21g),
Nakhjawan, AH(7)50, A-2265, type E, some weakness by the
rim, EF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

155681. ILKHAN: Anushiravan, 1344-1356, AR 2 dirhams (1.08g),
Sharur, DM, A-2266, type F, very rare mint, fine, RRR $75

Post-Mongol Iran

154130. INJUYID: Abu Ishaq, 1342-1356, AR dinar (3.64g), Qumm,
AH74x, A-2275.2, type B, mint name in obverse field, above the 
ornament, VF, RR $80

154159. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR dinar, Yazd, ND,
A-2279Y, type YC, much weakness, crude F-VF, R $35

154158. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR dinar (3.17g), Yazd,
ND, A-2277Y.1, type YA, anonymous, clear mint name, fine, RR $45

154156. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR 1/3 dinar (2.86g),
Aydhaj, AH(75)7, A-2279U, type UA, usual weakness, VF, R $65

154155. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR 1/3 dinar (2.81g),
Aydhaj, DM, A-2279U, type UA, decent strike, VF, R $65

154157. MUZAFFARID: Muhammad, 1335-1358, AR 1/3 dinar, Aydhaj,
DM, A-2279U, type UA, about 40% weak, fine, R $25

154160. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Abarquh,
AH762, A-2282.2, type B, full mint & date, about 25% flat, VF $35

154161. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Abarquh,
AH(7)62, A-2282.2, type B, adhesions on reverse, fine $20

154162. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Abarquh,
ND, A-2282.9, type I, VF $40

154163. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 2 dinars, Abarquh,
ND, A-2282.9, type I, crude fine $18

154164. MUZAFFARID: Shah Shuja’, 1358-1386, AR 1 dinar (2.21g),
Aydhaj, AH764, A-2283.2, type B, reverse in octofoil, VF $50

166666. SUTAYIDS: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, uncertain 
mint, AH(7)44, A-2319.1, type A, clear date, VF-EF $40

166667. SUTAYIDS: Ibrahimshah, 1342-1347, AR 2 dirhams, Irbil, ND,
A-2319.2, type B, VF $55

162645. AMIR OF ASTARABAD: Amir Wali, 1356-1386, AR 6 dirhams,
Damghan, AH775, A-2343.2, type WF, some weakness, VF $35

806239. MEHRABANID: Nusrat al-Din Muhammad, 1318-1331, 
AR dinar (4.84g) (Nimruz), AH(7)25, A-2354, nice fine+, R $75

71748. MEHRABANID: Nasir al-Din Muhammad, 1261-1318, 
AR dinar (7.08g) (Nimruz), AH7xx, A-2355, some scratchy
cleaning, mainly on reverse, VF, R $55

806261. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital,
Nimruz, ND, A-2360, with al-malik al-a’zam before title, mint in
octafoil, VF $40

806256. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital,
Nimruz, ND, A-2360, nice F-VF $22

806259. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital, Beled 
Nimruz, ND, A-2360, with al-malik al-a’zam before title, fine $15

69835. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad II, 1382-1386, 
AE fals, ND, A-2362, crude fine $22

69833. MEHRABANID: Anonymous, 14th Century, AE fals, Nimruz,
ND, A-2364, with ‘adl on obverse, crude F-VF $18

803745. MEHRABANID: Anonymous, 14th c., AE fals, Nimruz, ND,
A-2364, citing qa’an al-’adil, fine $35

806274. MEHRABANID: Anonymous, 14th century, AE jou, Nimruz,
ND, A-2365, VF $45

806273. MEHRABANID: Anonymous, 14th century, AE jou, Nimruz,
ND, A-2365, fine $28

802908. MEHRABANID: Nusrat al-Din Muhammad b. Muhammad,
1318-1331, AR dinar, Nimruz, DM, A-2354, good VF+ $85

824303. MEHRABANID: Qutb al-Din Muhammad I, 1331-1346, 
AR dinar (Nimruz), AH74x, A-2356, probably ex-mount, 
about VF, RR $85

91816. MEHRABANIDS: Taj al-Din, 1346-1350, AE jital (3.89g),
Nimruz, ND, A-G2358, nice VF, RR $60

824304. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AR dinar
(8.12g), Nimruz, AH(7)65, A-2359, VG, R $50

824305. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital,
Nimruz, ND, A-2360, normal style, good VF $35

806255. MEHRABANID: ‘Izz al-Din Karman, 1352-1382, AE jital,
Nimruz, ND, A-2360, crude fine $14

Timurid & Contemporaries

806278. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH791,
A-2381, fine $25

806280. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH792,
A-2381, fine $25

806281. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH793,
A-2381, fine $25

806282. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH795,
A-2381, fine $25

63685. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR akçe (0.56g), [Lahijan], ND,
A-2385C, coarse VF, R $35

74015. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, Astarabad, ND,
A-2386, spiraled kalima reverse, crude VF $45

144823. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.96g), Bakuya (modern
Baku), ND, A-2386, lobated square / spiraled Kufic kalima, usual
weakness, VF, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $75

63684. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, Erzincan, ND, A-2386, 
crude VF $40

74014. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.70g) (Herat), ND,
A-2386, obverse inscription in 5 circles, tamgha in center, fine $35

83792. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.62g), Yazd, AH797,
A-2386, fine $45

96025. TIMURID: Timur, AR tanka (5.98g), MM, AH7xx, A-2386, style
of Herat circa AH795, light reverse adhesion, F-VF $50

96026. TIMURID: Timur, AR tanka (6.08g), MM, AH797, A-2386,
obverse in octagram frame, F-VF $45

96023. TIMURID: Timur, AR tanka (6.04g), NM, ND, A-2386,
barbarous contemporary imitation, similar to normal style of
Jurjan mint circa AH795, light crimp, F-VF $45

814280. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, NM, ND, A-2386,
5-circle type, fine $25
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814279. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka, NM, ND, A-2386,
spiraled kalima, about fine $25

815028. TIMURID: Timur, 1370-1388, AE fals, Samarqand, AH785,
A-2389, fine+ $30

815029. TIMURID: Timur, 1370-1388, AE fals, Samarqand, AH78x,
A-2389, VG $15

80741. TIMURID: Timur, 1370-1405, AE ‘adliya, Kirman, AH795,
A-2390, date backwards (7 clear, 95 only partially visible but
certain), crudely struck, fine, R $50

80742. TIMURID: Timur, 1370-1405, AE ‘adliya, Kirman, DM, A-2390,
type known dated AH795, crudely struck, fine, R $30

803837. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Saveh, ND,
A-2405, imitation of 843 type, fine , ex-Grossman Collection $12

803836. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (4.92g), Saveh,
ND, A-2405, VG , ex-Grossman Collection $10

803844. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Simnan, AH828,
A-2405, crude about VF , ex-Grossman Collection $15

803850. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sultaniya (type of
AH849), A-2405, VF , ex-Grossman Collection $12

806372. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
c/m on coin of Shahrukh, addition c/m bih bud, fine $12

73987. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.46g), Shiraz,
AH789, A-2367, lovely strike for this type, EF $85

73995. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.44g), Kazirun,
AH789, A-2367, nice strike for type, VF $55

73996. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars, Kazirun, AH789,
A-2367, crude VF $40

74182. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.45g), Shiraz,
AH789, A-2367, VF $40

144813. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.20g), Aydhaj, ND,
A-2367.2, divided obverse margin, crude F-VF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144814. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.94g), Tabriz,
AH788, A-2369, blundered date, crude VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

74013. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR 2 dinars (1.93g), Tabriz, ND,
A-2369, crude VF, R $50

77214. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR heavy dinar (7.14g), NM, ND, 
A-2374, citing Suyurghatmish, some weakness, as usual, VF $85

144803. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.40g),
Samarqand, AH784, A-2375, rare date, clipped, VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $35

72947. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH785,
A-2375, about VF $35

80740. TIMURID: Timur, 1370-1405, AE ‘adliya, Kirman, AH795,
A-2390, crudely struck, fine, RR $75

93929. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham, Samarqand, AH790,
A-2381, minimal weakness, choice VF $50

144817. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.42g),
Samarqand, AH(7)91, A-2381, VG-F , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144816. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.47g),
Samarqand, AH797, A-2381, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144818. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.51g),
Samarqand, AH801, A-2381, lovely about VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144819. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR dirham (miri) (1.50g),
Samarqand, AH807, A-2381, last year of type, pierced,
pleasing fine, RR, ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144822. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR akçe (1.23g), Mardin, ND,
A-2383, decent strike for this type, pierced, crude VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $25

144821. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR akçe (1.26g), Mardin, ND,
A-2383A, mint name in central of reverse type K5,
countermarked Allah hasbi on reverse, full bold countermark,
crude VF-EF , ex Ruud Schüttenhelm collection $60

144820. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR akçe (1.54g), Mardin, ND,
A-2383A, mint name in central of reverse type K5,
countermarked Allah hasbi on reverse, crude VF-EF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $50

144833. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (6.01g), Astarabad,
ND, A-2386, plain circle / spiraled Kufic kalima, usual
weakness, choice VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $80

144830. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.91g), Darband, ND,
A-2386, 4-petal flower, mint name in center / spiraled Kufic
kalima, with later countermark of Shahrukh (A-2402.1),
blackened, about fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144827. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.87g), Qumm, ND,
A-2386, plain circle / square, off-center strike, F-VF , 
ex Ruud Schüttenhelm collection $55

144826. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.52g), MM, AH794,
A-2386, lobated square / spiraled Kufic kalima, usual
weakness, porous surfaces, date in numerals in obverse
margin, fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144825. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.85g), NM, ND,
A-2386, lobated square / spiraled Kufic kalima, usual
weakness, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $45

144829. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.90g), NM, ND,
A-2386, concave octagon / kalima in square, probably holed &
plugged, fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $30

144831. TIMURID: Timur, 1370-1405, AR tanka (5.84g), A-2386,
blundered mint & date, spiraled Kufic kalima, somewhat crudely 
engraved but still correct 10x10 lines of Timur’s design, F-VF,
R, ex Ruud Schüttenhelm collection $70

803753. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.83g), Sabzawar, 
AH816, A-D2401, good VF $50

152598. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.45g), Sha(qq)
(=Bamm), ND, A-2401.1, much weakness, spiral Kufic kalima
reverse, VF, RR $40

826308. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.40g), Yazd,
AH808, A-2401.1, 50% flat, very crude VF $15

96022. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.72g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked twice on same ruler, type #D2401,
Sabzawar AH819, VF $60

96021. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.58g), NM, ND,
A-2402.1, countermarked twice on Timur type #2386,
Astarabad, date obscured by countermarked, VF $45

803778. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.49g), Herat,
AH819, A-2403, choice VF $60

803783. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.5g), Yazd,
AH822, A-2403, VF , ex-Grossman Collection $28

803779. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.45g), Herat, DM, 
A-2403, nice VF $30

803787. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka (5.41g)
(Sabzawar?), ND, A-2404, VF , ex-Grossman Collection $20

803786. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, DM,
A-2404, flat spot, VF $15

803803. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH828, 
A-2405, off-center, EF , ex-Grossman Collection $22

155630. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Tarom, AH828,
A-2405, rare mint, lightly blackened, VF, RR $75

96008. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Yazd, AH828,
A-2405, nice even strike, VF $30

152596. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH828, 
A-2405, choice VF $25

96010. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH833, 
A-2405, nice VF $25

151212. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sabzawar, AH833, 
A-2405, minor weakness, VF $18

96007. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Herat, AH834,
A-2405, bold strike, choice VF $40

167191. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Astarabad,
AH844, A-2405, VF $20

96014. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Qazwin, AH844,
A-2405, mint written as qazbin, date with the numbers “r”
retrograde, about VF $40

96016. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, AH849,
A-2405, choice VF $45

167192. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, AH849,
A-2405, overstruck on uncertain host, VF $25

96012. TIMURID: Shahrukh, 1405-1447, AR tanka, Sari, blundered
date, A-2405, date intended for 828, choice VF $40

144841. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka (5.53g), Yazd, ND,
A-2398.1, also citing Shahrukh, with mint name in minuscule
letters interlinearly in reverse center, VG, RR, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $75

144838. TIMURID: Iskandar, 1410-1415, AR tanka (5.58g) (Sari),
AH(8)16, A-2398.2, citing both the Sunni Rashidun & the 12
Shi’ite Imams, about 35% flat, last two words of date very clear
in obverse margin, fine, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $90

144844. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka (5.00g),
Sabzawar, AH852, A-2413.1, clear mint & date, with later
countermark of Abu Sa’id (A-2417), Fine mark on F-VF host,
about fine , ex Ruud Schüttenhelm collection $70
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167193. TIMURID: Ulugh Beg I, 1447-1449, AR tanka, Sari, AH852,
A-2413.1, mint at bottom right obverse, 20% flat, VF $55

167196. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR ¼ tanka,
Astarabad, AH854, A-2421.2, VG $22

68987. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka (5.11g),
Isfahan, AH856, A-2422, Shi’ite reverse, city lost permanently
to the Qara Qoyunlu and their successors late in this year,
traces of ex-mount, VF, RRR, ex John Huffman Collection $125

167197. TIMURID: Abu’l-Qasim Babur, 1447-1457, AR tanka (Sari
type), ND, A-2422, VG $12

167198. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka, Sari, ND, 
A-2425, overstruck on issue of Shahrukh, usual crude strike,
VF-EF $50

167199. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka, Yazd,
AH853, A-2425, VG $45

167200. TIMURID: Sultan Muhammad, 1447-1451, AR tanka (Yazd),
AH853, A-2425, mint determined by type, fine $35

167194. TIMURID: ‘Abd Allah, 1450-1451, AR tanka, Samarqand,
AH855, A-2415, VF $55

167195. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
countermark ‘adl sultan abu sa’id gurkan on issue of Shahrukh,
Abarquh mint, choice VF $30

63207. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
struck on A-2405 of Shahrukh, Kashan mint, choice VF on fine $25

810809. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
c/m over earlier coin, crude VF on Fair $25

805380. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
countermarked on Herat 831 of Shahrukh, A-2405, crude VF on 
f host , ex Robert Grossman Collection $18

803886. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2417,
countermark on obliterated host, also beh bud twice, fine ,
ex-Grossman Collection $18

144861. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka (4.83g), NM, ND,
A-2419, obverse text ‘adl / sultan / abu sa’id fills the entire
obverse field, Shi’ite reverse, VF-EF, R, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $85

810810. TIMURID: Abu Sa’id, 1451-1469, AR tanka, NM, ND, A-2419,
style of Amol or Sari, fine $20

167201. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, Herat,
AH898, A-2432.3, VF , ex Deepak Haritwal collection $75

167202. TIMURID: Sultan Husayn, 1469-1506, AR tanka, NM, ND,
A-2438, 2nd countermarked type on issue of ‘Abd Allah
(Samarqand) AH855, F-VF $55

144894. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(5.03g), NM, AH903, A-2441, during his rebellion against his
father, countermarked sana 903 within fath on Shahrukh, MM,
DM (A-2405), with earlier countermark beh bud of Husayn
(A-2437), bold EF mark on Fine host, earlier countermark
choice VF,, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $85

144895. TIMURID: Muhammad b. Husayn, 1498-1501, AR tanka
(4.99g), NM, AH904, A-2441, during his rebellion against his
father, countermarked sana 904 within fath, VF-EF mark on
largely obliterated host,, R, ex Ruud Schüttenhelm collection $80

With earlier countermark beh bud 
of Husayn (A-2437, about VF).

802268. TIMURID: Badi’ al-Zaman, 1506-1508, AR tanka, Herat,
AH911, A-2445, c/m on obscure host, also c/m of Husayn,
Herat, nice F-VF $100

167203. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Sari,
ND, A-2493, overstruck on issue of Shahrukh, VF $45

167205. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka, Tabriz,
AH861, A-2493, choice VF $35

167204. QARA QOYUNLU: Jahanshah, 1438-1467, AR tanka (Sari),
ND, A-2493, VF $22

167207. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Tabriz, ND,
A-2512, without tamgha, fine $18

167206. AQ QOYUNLU: Hasan, 1453-1478, AR tanka, Tabriz, ND,
A-2512, with tamgha, fine $15

Shahs of Iran

160494. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR 2 shahi (17.69g), NM, ND,
A-2575, kalima in square formed by the tails of the final letter of 
‘ali four times, fine $50

160493. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR 2 shahi (18.65g), NM, ND,
A-2575, kalima in 12-foil, fine $50

155757. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR shahi, MM, ND, A-2576,
VF $37

160495. SAFAVID: Isma’il I, 1501-1524, AR ½ shahi, Herat, AH929,
A-B2586, 4th standard of the east, VF $40

160512. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.17g), Tabriz,
AH96x? A-C2605, much weakness, VF $10

160510. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.11g), Qazwin,
AH96x, A-C2605, rare mint for this type, F-VF $25

160511. SAFAVID: Tahmasp I, 1524-1576, AR bisti (1.14g), Sari, ND,
A-C2605, fine $15

160516. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR 2 shahi,
Qazwin, AH992, A-2624, countermarked on type A of same ruler,
bold strike EF mark $40

160515. SAFAVID: Muhammad Khudabandah, 1578-1588, AR ½ tanka
(1.82g), Sari, ND, A-A2625, VF, R $45

160540. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, AH1070,
A-2645, nice strike on broad flan, VF $45

160539. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, AH1070,
A-2645, ex-mount, VF $20

160541. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, AH1074,
A-2645, nice strike, VF $40

160542. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR 5 shahi, Iravan, AH1074,
A-2645, fine $20

160534. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi (7.31g), MM,
AH(10)54, A-2646, date at far left in middle area, struck from
broad dies on narrow flan, unusual, EF $40

160538. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Tabriz, AH1059,
A-2646, F-VF $18

160536. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Iravan, AH1061,
A-2646, VF $20

160535. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Ardabil, AH1064,
A-2646, date in center right, VF $40

160537. SAFAVID: ‘Abbas II, 1642-1666, AR abbasi, Shushtar, ND,
A-2646, fine $18

101902. SAFAVID: Sultan Husayn, 1694-1722, AR abbasi, Tiflis,
AH1134, A-2683.2, some weakness, F-VF $25

155755. SAFAVID: ‘Abbas III, 1732-1735, AR abbasi, Shiraz, AH1147,
A-2694, ex-mount, VF $35

155754. AFSHARID: Nadir Shah, 1735-1747, AR reduced abbasi
(4.09g), Tabriz, AH1150, A-2749.2, some minor stain, VF $75

166641. ZAND: Karim Khan, 1753-1779, AR abbasi, Kashan, AH1174,
A-2799, type B, VF $27

152493. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kashan, DM,
A-2878, type B, ex-mount, fine $16

152536. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR riyal, Kirmanshahan,
AH1233, A-2886, type D, twice pierced, VF $15

152537. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Kashan,
AH1242, A-2894, type E, bold VF $35

152538. QAJAR: Fath ‘Ali Shah, 1797-1834, AR qiran, Burujird, DM,
A-2894, type E, off-center strike, with epithet dar al-shawka, VF $30

152612. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.67g),
Shiraz, AH1252, A-2911, type C, fine $13

152611. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.66g),
Isfahan, AH1254, A-2911, type C, F-VF $16

152613. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.64g),
Isfahan, AH125x, A-2911, type C, VF $13

151023. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran (5.3g),
Tabriz, AH1254, A-2913, struck twice, the first time about 95%
off center! first year of reduced weight, F-VF $35

152584. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1256, A-2913, type D, VF $20

152615. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran,
Kirmanshahan, AH1256, A-2913, type D, VF $18

152616. QAJAR: Muhammad Shah, 1837-1848, AR qiran, Mashhad,
AH1261, A-2913, type D, lovely well-centered strike, choice VF $35

152642. QAJAR: Nasir al-Din Shah, 1848-1896, AR ¼ qiran (1.24g),
Tehran, AH1274, A-2932, attractive VF $50

The Caucasus

86436. GEORGIA: Giorgi III, 1156-1184, AE fals (1.78g), ND, Kap-55,
text only, within fancy borders, VF, RR, 
ex Ron Prosser collection $30

72807. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (5.26g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with countermark #4
(Georgian D and Arabic S or Sh), superb specimen, EF on
VF/EF host, R $400
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162586. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (5.70g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with countermark #3,
VF-EF mark on pleasing VF host, R $200

162582. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (8.24g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with countermark #4,
lightly cleaned, VF $175

162587. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (6.68g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with countermark #4,
lightly cleaned, VF mark on pleasing VF host $100

162588. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (7.38g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), with countermark #4
(somewhat weak), F-VF mark on VF host $150

162581. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (7.92g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), without countermark,
pleasing F-VF $145

162585. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (7.68g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), without countermark,
lightly cleaned, F-VF $110

162584. GEORGIA: Queen Tamar, 1184-1213, AE fals (7.89g), NM,
Koronikons 420 (AD 1200), Lang-11, Kap-64, with title zahir
al-masih (Champion of the Messiah), without countermark,
minor weakness, F-VF $110

162591. GEORGIA: Giorgi IV Lasha, 1213-1223, AE fals (3.19g), NM,
ND, Lang-—, Kap-66, Georgian obverse / Arabic reverse, some 
weakness, irregular flan, VF, R $70

162590. GEORGIA: Giorgi IV Lasha, 1213-1223, AE fals (0.84g), NM,
ND, Lang-—, Kap-66, Georgian obverse / Arabic reverse,
minuscule flan, F-VF, R $70

76418. GEORGIA: Queen Rusudan, 1223-1245, AE fals (5.54g),
Kutaisi or Tiblisi mint, Koronikons 447 (AD 1227) sic, Lang-13,
Kap-74/75, RSN in Georgian letters across field within ornate
quadrilateral frame; date formula in outer margin / name and
titles of Rusudan in Arabic in four lines across field, lovely EF $350

162592. GEORGIA: Queen Rusudan, 1223-1245, AE fals (3.66g), Kutaisi
or Tiblisi mint, Koronikons 447 (AD 1227) sic, Lang-13, Kap-74/75, 
RSN in Georgian letters across field within ornate quadrilateral
frame; date formula in outer margin / name and titles of Rusudan
in Arabic in four lines across field, much porosity, F-VF $45

162595. GEORGIA: AR kirmaneuli (2.22g), 14th century, Kap-53,
imitation of a Trebizond asper of John II, 1280-1297, much
weakness, crude VF $85

86459. GEORGIA: Davit VIII, 1292-1311, AE fals (0.65g), NM, ND,
Pakh-XII:40, Jal-43/44, with DT monogram in Georgian letters,
reverse largely obliterated, good, RR, ex Ron Prosser collection $60

167208. SHIRVAN: Muhammad Sa’id Khan, 1763-1766, AR abbasi,
Shamakhi, AH1178, A-A2945, KM-2, F-VF, R $85

167209. SHIRVAN: Muhammad Sa’id Khan, 1763-1766, AR abbasi,
Shamakhi, ND, A-A2945, KM-2, EF, R $85

167210. SHIRVAN: Fath ‘Ali Khan, 1766-1788, AR abbasi, Shamakhi,
AH1189, A-2945, KM-6, date crudely written, 30% off-center
strike, EF $75

167217. SHIRVAN: Mustafa Khan, 1794-1820, AR abbasi, Shamakhi,
AH1232, A-2947.2, KM-20, crude EF $85

Central Asia

166547. SHAYBANID: Iskandar, 1561-1583, AR tanka, Bukhara,
AH97x, A-2990, F-VF $25

166552. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars,
Hisar, AH907, A-3009, lovely deer, fine $25

166553. AMIR OF QUNDUZ: Amir Khusraw, 1497-1505, AE 2 dinars,
Qunduz, AH90(7), A-3009, VF $18

166571. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka, NM,
AH1055, A-3016, crude F-VF $40

166548. JANID: Nadr Muhammad Khan, 1644-1647, AR tanka, NM,
AH(10)55, A-3016, average weakness, F-VF $25

166549. KHOQAND: Khudayar Khan, 1844-1858/1st reign, AE pul,
Khoqand, AH1269, A-3062, clear date, fine $50

166551. KHOQAND: Khudayar Khan, 1865-1875/3rd reign, AR tenga,
Khoqand, AH1283//1283, A-3075, fine $28

166550. KHOQAND: Anonymous, 19th century, AE pul, Khoqand, ND,
A-A3080, rayij in square-in-diamond / mint name, VG, RR $28

169370. SINKIANG: Ya’qub Beg, rebel, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH1293, Cr-37.5, A-Q3090., fine $45

In the name of the Ottoman sultan Abdul Aziz, whom
Ya’qub Beg recognized as overlord in order to assure

protection against both the Russians and Chinese.

Afghan Dynasties

159520. DURRANI: Muhammad Ayyub, 1880, AR ½ rupee, Qandahar,
AH1297, A-3179, F-VF, S $60

152244. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR rupee, Kabul,
AH1278, A-3162, fine $12

169829. BARAKZAI: Dost Muhammad, 1842-1863, AR qandahari
rupee, Qandahar, DM, A-3163, KM-187.1, fine $14

151210. BARAKZAI: Sher ‘Ali, 1863-1879, AR rupee, Kabul,
AH1289//1289, A-3165.5, F-VF $20

151211. BARAKZAI: Interregnum, 1865-1866, AR rupee, Kabul,
AH1282//1282, A-A3170, fine, R $28

151208. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1302, A-3180, fine $25

151209. BARAKZAI: ‘Abd al-Rahman, 1880-1901, AR rupee, Kabul,
AH1306, A-3180, fine $20

Civic Coppers

166572. Balkh: AE falus, Balkh, DM, A-3222, KM-32, flower between 2
swords, fine $25

166657. Mazandaran: AE falus (8.65g), Mazandaran, ND, A-3250, lion
attacking dear or similar critter, VG $20

Modern World Coins
163236. AFGHANISTAN: AR abbasi, AH1313, KM-810, AU $27

167064. AFGHANISTAN: Abdur Rahman, 1880-1901, AR rupee,
AH1318, KM-830, VF $30

167065. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1319,
KM-833.2, F-VF $25

167066. AFGHANISTAN: Habibullah, 1901-1919, AR rupee, AH1329,
KM-842.2, fine $22

163237. AFGHANISTAN: AR ½ rupee, AH1347, KM-896, blotchy tone,
EF-AU $45

162980. AFGHANISTAN: AR 500 afghanis, ND (1988), KM-1009,
Democratic Republic of Afghanistan issue, 1986 World Soccer
Championship-Mexico, mintage of 5000 pieces, choice UNC $30

149073. ALBANIA: AR 2 franga ar, 1937-R, KM-19, 25th Anniversary of
Independence, tiny rim nick, VF-EF $145

149285. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1919, KM-22, mostly brown, AU $125

162983. AUSTRALIA: AE ½ penny, 1922, KM-22, brown, EF $20

163239. AUSTRALIA: AR crown, 1937, KM-34, VF-EF $35

161452. AUSTRALIA: AE penny token, 1858, KM-Th285.1, Peace &
Plenty, Melbourne, Victoria, EF $100

163240. AUSTRALIA: AE medal (32.14g), 1929, Centenary of Western
Australia, GEORGIVS V REX ET IND: IMP: surrounding bust of
George V / CENTENARY OF WESTERN AUSTRALIA. 1929. in
outer band surrounding a swan striding left over ribbon with
legend CYGNIS INS IGNUS with designer’s initials KG below,
plain edge, no buildup of rim under bust as on most specimens,
small scratches, 38mm, VF $60

162987. AUSTRIA: Salzburg: AR 3 kreuzer, 1681, KM-228, curved flan
from being struck on roller dies, VF-EF $60

162986. AUSTRIA: AR thaler, 1780, KM-T1, Maria Theresa thaler
restrike, probably lightly polished (hairlined obverse fields), AU $26

159795. AUSTRIA: AR thaler, 1780, Hafner-36, Milan mint restrike of
1815-28, fine $35

162992. BELGIAN CONGO: AE 2 centimes, 1888, KM-2, mostly red,
two-year type, choice UNC $35

157180. BELGIUM: Antwerp: AE 10 centimes (25.40g), 1814 W,
KM-5.4, French under siege, VF $140

166392. BHUTAN: AE deb, ND, KM-22, EF $10

157827. BOHEMIA: Leopold (the Hogmouth), 1657-1705, AR 15 kreuzer, 
1664, KM-494, slight wave to flan (as made?), bold strike, EF $130

163243. BOLIVIA: AR 4 reales, 1778, KM-54, assayer PR, a few small
rim nicks, fine $75

163244. BOLIVIA: AR 4 reales, 1798, KM-72, assayer PP, VG $80

149288. BOLIVIA: AR ½ sol, 1830, KM-93.2a, assayer JL, lightly toned,
choice AU $105
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162997. BOLIVIA: AR 8 soles, 1829, KM-97, assayer JM, light reverse
haymarking, EF $95

162998. BOLIVIA: AR 8 soles, 1830/20, KM-97, assayer JF, 
better variety, VF $250

151052. BOLIVIA: AR sol, 1854, Burnett-70, condor in flight holding
spring / seated figure placing wreath over statue, pierced, F-VF $15

163245. BRAZIL: AE 20 reis, 1889, KM-490, mostly brown, UNC $23

167067. BRITISH EAST AFRICA: AE pice, Mombasa, 1888/AH1306,
KM-1.2, VF $12

161467. BRITISH EAST AFRICA: AR florin, 1920 H, KM-17, AU $125

157188. BRITISH HONDURAS: AE cent, 1889, KM-6, choice AU $145

167223. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1890 H, KM-2, VF $15

163249. BRITISH NORTH BORNEO: AE cent, 1891-H, KM-2, Y-2, AU $135

163250. BRITISH NORTH BORNEO: 5 cents, 1903-H, KM-5, Y-4, 
some hairlines, light tone, UNC $80

125644. BRITISH WEST AFRICA: AR 2 shillings, 1916, KM-13, 
about EF $125

166394. BURMA: AR kyat, CS1214 (1852), KM-10, some light porosity,
VF-EF $40

166393. BURMA: AE ¼ pe, CS1240 (1878), KM-25.2, diagonal flower
petals, fine $20

161456. CAMBODIA: Norodom I, 1835-1904, AE 10 centimes, 1860,
KM-43.1, fine $55

163277. CANADA: Lower Canada: AE ½ penny token, 1815,
Charl-LC-54D2, Br-994, full red, lightly cleaned reverse, 
brown AU $75

163275. CANADA: Lower Canada: AE sous, ND (1835), Charlton-LC-2A5, 
a couple circular marks on obverse, choice VF $35

163276. CANADA: Lower Canada: AE sou, ND (ca. 1840),
Charlton-LC-34A1, obverse die deterioration, fine $45

163279. CANADA: Newfoundland: AR 20 cents, 1899, KM-4, large 99,
tiny obverse pinscratch, EF $115

163280. CANADA: Nova Scotia: AE cent, 1862, KM-8.2, key date,
VG-F $110

163254. CANADA: AR 5 cents, 1870, KM-2, flat border, VF $65

163004. CANADA: AR 5 cents, 1897, KM-2, Narrow 8 variety, about VF $20

163257. CANADA: AR 10 cents, 1871-H, KM-3, a bit dark, G-VG $30

163258. CANADA: AR 10 cents, 1886, KM-3, obverse #5, field marks,
VG $45

163259. CANADA: AR 10 cents, 1892, KM-3, obverse #5, VG-F $40

163260. CANADA: AR 10 cents, 1900, KM-3, choice VF $80

163261. CANADA: AR 10 cents, 1901, KM-3, original tone, EF $110

163005. CANADA: AR 25 cents, 1883-H, KM-4, uneven dark tone, VG $20

163265. CANADA: AR 50 cents, 1872, KM-6, about fine $125

163252. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, large date, large leaves,
obverse #2, dull spot under chin, choice EF $40

163251. CANADA: AE cent, 1891, KM-7, small date, small leaves,
obverse #3, some porosity, VF $70

163002. CANADA: AE cent, 1901, KM-7, red and brown, nearly choice,
UNC $70

163003. CANADA: AE cent, 1902, KM-8, mostly brown, UNC $30

163253. CANADA: AE cent, 1907-H, KM-8, interesting ghosting of bust
on reverse, choice AU $130

163262. CANADA: AR 10 cents, 1902, KM-10, light obverse tone, EF $60

163266. CANADA: AR 50 cents, 1906, KM-12, about VF $125

163268. CANADA: AR 50 cents, 1910, KM-12, Victorian Leaves, minor
scuffing on bust, fine $70

163269. CANADA: AR 50 cents, 1919, KM-25, toned, VF $45

163255. CANADA: 5 cents, 1925, KM-29, fine $100

163256. CANADA: 5 cents, 1926, KM-29, far 6, tiny reverse rim tap,
VG-F $165

163270. CANADA: AR dollar, 1935, KM-30, Silver Jubilee, couple tiny
reverse spots, EF $35

163273. CANADA: AR dollar, 1952, KM-46, full water lines, choice EF $26

163272. CANADA: AR dollar, 1949, KM-47, Newfoundland
Commemorative, choice UNC $40

163008. CANADA: AE ½ penny token, ND (1812), Charl-WE-11A6, a
few small field nicks, brown, EF-AU $55

163213. CANADA: AE sou token, ND (1835-7), KM-Tn5,
Charlton-LC-39, F-VF $35

163212. CANADA: AE sou token, ND (1835-7), KM-Tn5v,
Charlton-LC-23C, F-VF $27

163214. CANADA: AE penny token, 1842, KM-Tn19, Charlton-PC-2B,
Bank of Montreal issue, VF $25

163282. CANADA: AE token, ND (1865-70), Charl-MT-5, Br-897, Robert 
Purves, Wallace, Nova Scotia, lightly cleaned, VF $21

163285. CEYLON: AE cent, 1900, KM-92, mostly brown, choice AU $26

167225. CEYLON: AR 10 cents, 1892, KM-94, UNC $45

167224. CEYLON: AR 10 cents, 1892, KM-94, choice AU-UNC $30

163287. CHAD: 100 francs, 1972, KM-2, a bit dull, UNC $40

163215. CHILE: AR real, 1791-So, KM-48, one-year type, good, S $95

163011. CHILE: AR ½ real, 1846-So, KM-98.2, light oxidation, toned,
choice VF $115

163013. CHILE: AR 20 centavos, 1892, KM-138.4, AU $30

163024. COLOMBIA: centavo, 1969, KM-205a, nearly full red, 
choice UNC $8

163025. COLOMBIA: 2 centavos, 1965, KM-211, some fingermarks,
UNC $10

161228. CYPRUS: 500 mils, 1976, KM-45, Refugees, BU $8

163028. DANISH WEST INDIES: 5 cents, 1905, KM-77, about EF $30

161333. DANZIG: AE pfennig, 1923, KM-140, UNC $20

163298. DANZIG: gulden, 1932, KM-154, one-year type, tiny scratch 
on crown, UNC $85

167073. DARFUR: BI qirsh, al-Fashir, AH13xx year 71, KM-2, 
very crude VF $75

163299. DENMARK: AE ore, 1878, KM-792.1, initials CS, better date, 
a few minor spots, brown AU $255

163300. DENMARK: AR krone, 1875, KM-797.1, initials CS-HC, 
nice multicolored toning, small obverse spot, AU $170

163301. DENMARK: AR 2 kroner, 1875, KM-798.1, initials CS-HC,
choice EF $95

163031. EAST AFRICA & UGANDA: AR 50 cents, 1913, KM-9, 
about EF $45

163302. EAST AFRICA & UGANDA: 5 cents, 1914-K, KM-11, East
Africa and Uganda Protectorates issue, UNC $26

163306. ECUADOR: AR 2 decimos, LIMA, 1895, KM-51.3, initials TF,
toned, AU $60

Though Krause doesn’t show much of a value difference, the
Lima issue here is much scarcer than the Philadelphia strikes.

163307. ECUADOR: AR 2 decimos, PHILADELPHIA, 1914, KM-51.4,
initials TF, UNC $30

163308. ECUADOR: AR 2 decimos, PHILADELPHIA, 1916, KM-51.4,
initials TF, a few hairlines, lightly toned, UNC $30

163303. ECUADOR: AR ½ decimo, 1902/802, KM-55.1, lightly toned,
UNC $30

163304. ECUADOR: AR ½ decimo, 1912/05, KM-55.1, initials FG, 
nicely toned, better variety, UNC $65

163305. ECUADOR: AR ½ decimo, BIRMm, 1915, KM-55.2, nicely
toned, choice UNC $45

163035. EGYPT: AR 10 piastres, AH1335-1917, KM-319, EF $35

163036. EGYPT: AR 10 piastres, AH1335-1917-H, KM-320, uneven
light tone, choice EF $45

163037. EGYPT: AR 10 piastres, AH1338-1920H, KM-327, British
Occupation issue, light tone, AU $235

149109. EQUATORIAL GUINEA: AV 5000 bipkwele (19)80, Bruce-X3,
1979 Spanish Royalty Visit, choice proof $300

149110. EQUATORIAL GUINEA: AV 10000 bipkwele (19)80, Bruce-X4,
1979 Spanish Royalty Visit, a few light hairlines, proof $550

149108. EQUATORIAL GUINEA: AV 5000 bipkwele (19)80, Bruce-X7,
1979 Spanish Royalty Visit, choice proof $300

149111. EQUATORIAL GUINEA: AV 10000 bipkwele (19)80, Bruce-X8,
1979 Spanish Royalty Visit, a few light hairlines, proof $550

163316. EQUATORIAL GUINEA: AR 100 pesetas, 1970, KM-13.5,
Goya’s Naked Maja, proof $45

163317. EQUATORIAL GUINEA: 100 francos, 1986, KM-59, Giant
Elands (Taurotragus derbianus), choice UNC $45

163318. EUROPA: AR 2½ europinos, 1952, Bruce-X11, initials HM,
Eisenhower, a few hairlines, uneven peripheral tone, UNC $23

163041. FAROE ISLANDS: 25 ore, 1941, KM-5, VF $30

163042. FIJI: penny, 1941, KM-7, choice UNC $14

163216. FINLAND: AE penni, 1900, KM-13, mostly brown, UNC $23

163320. FRANCE: AR 6 sols, 1779-A, KM-552.1, posthumous issue,
about VF $35

162619. FRANCE: AR écu, 1776-M, KM-564.10, F-VF $120

163321. FRANCE: AE centime, L’AN 6-A (1797-8), KM-646, KM values
at $90! EF $45

163322. FRANCE: AE 10 centimes, 1853, KM-M24, medallic issue for
Royal Mint Visit, mintage of only 1000 pieces, about VF $45

162617. FRANCE: AR 2 francs, 1869-BB, KM-807.2, pleasing fine, R $45
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162618. FRANCE: AR 2 francs, 1895-A, KM-817.1, F-VF $18

163055. FRANCE: AE centime, 1904, KM-840, Gad-90, red and brown,
UNC $28

163325. FRANCE: AR medalet (2.24g), 1822, bust left surrounded by
LOUIS XVIII A SON AIEUL LOUIS LE GRAND / RETABLIE LE
25 AOUT 1822 surrounding knight on rearing horse above
CAQUE in exergue, several reverse die cracks, tiny scratch
reverse field, impsired (AU), 15mm, prooflike UNC $30

163328. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1926-A, KM-5a.1, cleaned
long ago, now retoned, VF $35

163060. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1938-A, KM-12.1, red and
brown, UNC $21

163062. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1939-A, KM-12.1, choice UNC $40

163061. FRENCH INDOCHINA: AE cent, 1939-A, KM-12.1, brown to
red/brown, UNC $21

163064. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1938, KM-18.1a, choice UNC $8

163063. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1938, KM-18.1a, UNC $6

163068. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1931, KM-19, some
corrosion, VF $22

163056. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, KM-20, Gad-90, full red,
choice UNC $16

163057. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, 1938, KM-20, Gad-90, 
red and brown, choice UNC $16

163059. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, 1939, KM-20, mostly red,
choice UNC $20

163058. FRENCH INDOCHINA: AE ½ cent, 1939, KM-20, red and
brown, UNC $15

163067. FRENCH INDOCHINA: 20 cents, 1941-S, KM-23a.2, lightly
toned, choice UNC $13

163066. FRENCH INDOCHINA: 20 cents, 1941-S, KM-23a.2, UNC $10

163065. FRENCH INDOCHINA: 5 cents, 1943, KM-27, Vichy
Government issue, grooved edge variety, UNC $10

163071. FRENCH INDOCHINA: AR piastre, 1946, KM-32.1, bag marks
and tiny rim nick, EF $22

163329. GAMBIA: 8 shillings, 1970, KM-7, hippopotamus
(Hippopotamus amphibius), UNC $22

163072. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1906-J, KM-7, cleaned,
EF $30

167079. GERMAN EAST AFRICA: AE heller, 1908 J, KM-7, VF $15

163334. GERMAN STATES: AR baptismal medal (22.74g), ND (ca.
1700’s), baptismal medal by L. Zim-el, DIESS IST MEIN II EBF
R SOHN above baptismal scene with radiant dove above and
AN WELCHEM ICH WOHLGEFALLEN HABF in exergue / 2
line of text reading EMPOR AUF SEINEM ARM DICH HIELT *
ERINNERT EINST IM FLUG DER HAHRE * AN DEINE TAUFE
DICH DIESS HEILGE BILD * SO DENKE DESSEN DER AM
WEIH ALTARE with cherub holding up large shield in center,
39mm, old cleaning, now retoned, plain edge, EF $75

149145. Bavaria: AR 20 kreuzer, 1755, KM-498, Madonna and Child,
details a bit weak, toned, VF-EF $255

161667. Bavaria: Karl Theodor, 1777-1799, AR 20 kreuzer, 1778,
KM-557.1, fine $15

163074. Bavaria: AR 5 mark, 1874-D, KM-896, key date, about VF $75

169404. Bavaria: zinc 10 pfening, ND, Menzel-14216.2, Frenzel-35.3,
Gefangenenlager Landshut, WWI POW currency, EF $15

163075. Bentheim-Tecklenburg-Rheda: AE 2 pfennig, 1685, KM-108,
Sch-10, cleaned, F-VF $115

163076. Bocholt: AE 21 heller, 1762, KM-25, Sch-13, fine $75

163077. Cologne (Archbishopric): AE ¼ stuber, 1759, KM-135.1,
Sch-2, VF-EF $45

163078. Corvey: AE 4 pfennig, 1787, KM-171, VF $95

163079. Erfurt: BI 6 pfennig, 1801, KM-132, initial S, EF, R $200

163080. Frankfurt am Main: AR 60 kreuzer, 1691, KM-150v, Dav-517,
J. u. F.-574, struck with roller dies, different eagle than KM
plate coin, F-VF $200

163081. Goslar: AE pfennig, 1742, KM-107, Sch-5, initials HCRF,
Madonna and Child, choice VF $75

163217. Hall in Swabia: BI pfennig, 1774, KM-43, uniface, VF $30

163082. Hamm: AE pfennig, 1736, KM-75, Sch-17, about VF $110

169405. Hesse-Nassau: zinc 10 pfening, ND, Menzel-4297.3,
Frenzel-12.3, Kriegsgefangenenlager Cassel (Kassel), WWI
POW currency, VF $10

163326. Lorraine: Heinrich, 1608-1624, AR 2 denier (0.64g), ND,
KM-15, Rob-9387, L-24.06, design not fully struck up,
especially on reverse, Nancy mint, very crude VF $75

163327. Lorraine: Anton, 1508-1544, AR ½ groschen (1.24g), ND,
Saurma-1859 (899), some doubling of obverse legend, about
VF $90

161668. Mecklenburg-Schwerin: Friedrich II, 1756-1785, AR 12 schilling, 
1774, KM-221, fine $20

167268. Prussia: Friedrich Wilhelm II, 1786-1797, AE schilling,
Königsberg, 1795 E, KM-357, VG-F $10

163332. Prussia: AE 4 pfennig, 1856-A, KM-454, mostly brown, UNC $90

163085. Prussia: AR 3 mark, 1913-A, KM-535, 25th Year of Reign,
some hairlines, light peripheral tone, UNC $45

163087. Soest: AE 3 pfennig, 1736, KM-60, Sch-17, VF $95

161669. Wied-Runkel: Johann Ludwig Adolph, 1706-1762, AE ¼ stuber, 
1754, KM-3, porous VF $20

163089. Wismar: AE 3 pfennig, 1830, KM-139, Cr-3a, AKS-93, initials
HM, VF-EF $95

167081. GERMANY: 10 reichspfennig, 1925 D, KM-40, striking
splash-collar failure, VF $28

163091. GERMANY: AR 2 reichsmark, 1937-A, KM-93, Third Reich /
Swastika issue, a few hairlines, UNC $21

163093. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1938-A, KM-94, Third Reich /
Swastika issue, UNC $30

163092. GERMANY: AR 5 reichsmark, 1938-A, KM-94, Third Reich /
Swastika issue, light hairlines, UNC $26

163090. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1920),
Menzel-4283-9, Merz Schuh-Putz, Frankfurt am Main, small
missing piece of clear plastic, faded yellow background, AU $45

163335. GERMANY: 10 pfennig encased postage, ND (ca. 1921),
Menzel-7277.6, Gebr. Sunner Brauerei and Brennerei, Cologne 
issue, Scott-138 stamp, green background, choice EF $55

167082. EAST GERMANY: 20 mark, 1972 A, KM-40, Schiller
commemorative, UNC $15

163094. GIBRALTAR: AE ½ quart, 1842, KM-1, Pz. 10, VF $85

163100. GREAT BRITAIN: AE ½ penny, 1723, KM-557, light patination,
tiny clip at 2:30, fine $80

163104. GREAT BRITAIN: AR shilling token, 1811, Dalton-11,
Staffordshire/Fazeley issue, Peels, Harding, and Co., fine $50

163337. GREAT BRITAIN: AR 6 pence, 1893, KM-779, enamelled reverse, 
2 broach mounts on obverse (one is only a trace), a few tiny chips
in enamel; white, pink, gold, red, and blue enamel, VF-EF $25

163341. GREAT BRITAIN: AR medalet (2.19g), ND (ca. 1901), Queen
Victoria memorial medalet, veiled bust left with MOTHER QUEEN
AND EMPRESS above / IN MEMORIAM (ornament0 VICTORIA
QUEEN AND EMPRESS BORN MAY 24, 1819 DIED JAN. 22,
1901 REIGNED UPWARDS OF 63 YEARS in 9 lines, with integral 
loop, nice multicolored tone, 17mm, choice EF $23

163101. GREAT BRITAIN: AE penny, 1932, KM-838, better date, red
and brown, UNC $60

163106. GREENLAND: krone, 1926, KM-8, initials HCN GJ, UNC $45

163105. GREENLAND: krone, 1926, KM-8, initials HCN GJ, choice VF $28

163107. GUADELOUPE: franc, 1921, KM-46, Y-2, Lecompte-58, lightly
toned, EF $100

163109. GUATEMALA: AR ¼ real, 1875, KM-146, colorful toning,
blundered date, choice UNC $30

163108. GUATEMALA: AR ¼ real, 1884, KM-151, colorful toning,
choice EF $30

163343. GUINEA: AR 250 francs, 1970, KM-14, Apollo XIII and 10th
Anniversary of Independence Commemorative, three pegesi,
choice proof $45

163344. GUINEA: AR 250 francs, 1970, KM-21, Soyuz and 10th
Anniversary of Independence Commemorative, proof $45

163115. HAITI: AR 10 centimes, 1890, KM-44, two small obverse spots,
EF $20

167083. HEJAZ: al-Husayn b. ‘Ali, 1916-1924, AE ½ girsh, AH1334
year 5, KM-23, some obverse corrosion, VF $30

163219. HONDURAS: AE centavo, 1902, KM-46, possibly struck over
another coin, usual weak details, fine $24

161339. HONDURAS: AR 50 centavos, 1883, KM-51, about fine $20

163347. HONDURAS: AR peso, 1891/1888, KM-52, all numbers in date
repunched, cleaned, EF $90

163117. HUNGARY: AE krajczar, 1848, KM-430.1, War of Independence
issue, mostly brown, AU $22

163118. HUNGARY: AR korona, 1896, KM-487, Millennium
Commemorative, VF-EF $21

163119. HUNGARY: AR 2 pengo, 1929, KM-511, Hungarian Madonna
and Child, light tone, choice AU $30

163120. HUNGARY: AR 2 pengo, 1936-BP, KM-515, 50th Anniversary
of the Death of Franz von Liszt, light tone, choice UNC $29
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167084. HUNGARY: AR 25 forint, 1967 BP, KM-577, ASW 0.2893, 
85th birthday of Zoltan Kodaly, BU $8

167085. HUNGARY: AR 50 forint, 1967 BP, KM-578, ASW 0.4822, 
85th birthday of Zoltan Kodaly, BU $13

167086. HUNGARY: AR 100 forint, 1967 BP, KM-579, ASW 0.6751,
85th birthday of Zoltan Kodaly, BU $18

163349. HUNGARY: AR 100 forint, 1972, KM-598, Buda and Pest Union 
Centennial, prooflike, choice UNC $20

160062. INDONESIA: Palembang: Mahmud Badarruddin II,
1804-1821, tin pitis, AH129, Millies-197var, musruf fi beled
palembang octagonal inscription around central hole, uniface,
error date for AH1219, F-VF, RRR $16

159999. Palembang: Muhammad Bahudin, 1776-1804, tin pitis,
AH0611, Millies-190var, al-sultan fi beled palembang around
central hole, uniface, error date for AH1201, fine, RRR $25

160064. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH619, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, error date for AH1219,
VF, RRR $17

160063. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH619, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, error date for AH1219,
fine, RRR $10

160065. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH921, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, error date for AH1219,
fine, RRR $12

160066. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH961, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, error date for AH1219,
fine, RRR $12

159998. Palembang: Muhammad Bahudin, 1776-1804, tin pitis,
AH1061, Millies-190var, al-sultan fi beled palembang around
central hole, uniface, error date for AH1201, fine, RR $18

160067. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH1091, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, error date for AH1219,
fine, RRR $13

160000. Palembang: Muhammad Bahudin, 1776-1804, tin pitis,
AH1121, Millies-190var, al-sultan fi beled palembang around
central hole, uniface, error date for AH1201, fine, RRR $25

160060. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH[1]219, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, VF, RR $15

160061. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH[12]19, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, F-VF, RRR $18

160059. Palembang: Mahmud Badarruddin II, 1804-1821, tin pitis,
AH[1]219, Millies-197var, musruf fi beled palembang octagonal
inscription around central hole, uniface, fine, RR $10

159997. Palembang: Muhammad Bahudin, 1776-1804, tin pitis,
AH2061, Millies-190var, al-sultan fi beled palembang around
central hole, uniface, error date for AH1201, fine, RRR $25

163160. Trumon: AE 2 kepings, AH1247, KM-Tn1, Pr-93, VF $65

42901. IRAN: AR 2 krans, Tehran, AH1310, KM-909, crude strike, 
rare date, VF $200

167087. IRAN: Muzaffar al-Din Shah, 1896-1907, AR 2000 dinars,
AH1323, KM-979, VF $85

169571. IRAN: AR 2000 dinars, AH1334, KM-1057, EF $20

161231. IRAQ: AE 50 fils, 1931//VS1349, KM-100, F-VF $25

167272. IRAQ: Ghazi I, 1933-1939, AE fils, 1938/AH1357, KM-102,
UNC $13

163363. IRELAND: AE penny, 1928, KM-3, hen and chicks, glossy,
mostly brown, UNC $24

163364. IRELAND: AE penny, 1935, KM-3, hen and chicks, mostly
brown, UNC $30

163131. IRELAND: 6 pence, 1928, KM-4, Irish Free State issue, blue
hare (Lepus timidus), choice UNC $45

167089. ISRAEL: AR 500 pruta, JE5709 (1949), KM-16, BU $40

163365. ITALIAN STATES: Brindisi: Enrico VI, 1191-1197, BI denaro,
ND (1195-6), Spahr-30, Biaggi-434, in the name of Enrico e
Costanza, light oxidation and tone, F-VF $45

163366. Brindisi: Federico II, 1197-1250, BI denaro (0.7g), ND (1249),
MIR-298, Biaggi-473, MEC-570, light oxidation, including some
verdigris, crude VF, S $40

163369. Brindisi: Conrad I, 1250-1254, BI denaro, ND, MIR-304,
Biaggi-475, coppery color, moderate oxidation, crude VF, R,
per Biaggi $35

163370. Brindisi: Conrad I, 1250-1254, BI denaro, ND, MIR-304,
Biaggi-475, coppery color, moderate oxidation, crude fine, R,
per Biaggi $21

163371. Brindisi: Conrad I, 1250-1254, BI denaro (0.5g), ND, MIR-306, 
Biaggi-477, coppery color, moderate oxidation, lightly cleaned,
a bit weakly struck, crude fine, R, per Biaggi $13

163372. Brindisi: Conrad II, 1254-1258, BI denaro, ND, MIR-308,
Biaggi-482, coppery color, moderate oxidation, crude F-VF, 
R3, per MIR $50

163374. Brindisi: Conrad II, 1254-1258, BI denaro (0.52g), ND,
MIR-317, coppery color, moderate oxidation wsvy flan, crude
F-VF, R3, per MIR $40

163373. Brindisi: Conrad II, 1254-1258, BI denaro (0.59g), ND,
MIR-316, Biaggi-483, coppery color, moderate oxidation wavy
flan, partially cleaned, crude F-VF, R, per Biaggi and MIR $35

163375. Brindisi: Conrad II, 1254-1258, BI denaro, ND, MIR-322,
Biaggi-484, coppery color, moderate oxidation, crude F-VF, 
R, per Biaggi $35

163378. Brindisi: Manfred, 1258-1266, BI denaro apulo, ND, MIR-326,
Biaggi-485, moderate oxidation, crude F-VF, R, per MIR and
Biaggi $35

163382. Brindisi: Charles I of Anjou, 1266-1278, AE denaro (0.35g),
ND, MIR-356, Biaggi-499v, moderate oxidation, weak obverse
margins, crude VF, R, per MIR $50

163381. Brindisi: Charles I of Anjou, 1266-1278, AE denaro (0.68g),
ND, MIR-353, Biaggi-497, moderate oxidation, crude F-VF, R,
per MIR and Biaggi $40

163379. Brindisi: Charles I of Anjou, 1266-1278, AE denaro (0.49g),
ND, MIR-339, Biaggi-499, moderate oxidation, wavy flan, weak
margins, crude F-VF, R3, per MIR $30

163380. Brindisi: Charles I of Anjou, 1266-1278, AE denaro, ND,
MIR-351, moderate oxidation, crude fine, R2, per MIR $40

163135. Genoa: BI 4 soldii, 1814, KM-284, Republic issue, one-year
type, F-VF $70

163136. Lombardy-Venetia: AE centesimo, 1846-M, Cr-12.1, EF $22

157300. Lucca: Felix Bacciocchi & Elisa Bonaparte, 1805-1814, 
AR 5 franchi (24.64g), 1805, KM-24.1, F-VF $200

163392. Naples: Charles II of Anjou, 1285-1309, BI denaro gherardino, 
ND, Biaggi-1633v, MIR-29, 0.59g, light oxidation, wavy flan,
crude VF, R, per Biaggi $40

163391. Naples: Charles II of Anjou, 1285-1309, BI denaro gherardino, 
ND, Biaggi-1633, MIR-26, moderate oxidation, margins a bit
weak, crude F-VF, R, per Biaggi $35

163393. Naples: Charles II of Anjou, 1285-1309, BI denaro gherardino
(0.59g), ND, Biaggi-1633v, MIR-29, moderate oxidation, crude
VG, R, per Biaggi $15

163390. Naples: Charles II of Anjou, 1285-1309, BI denaro regale, ND, 
Biaggi-1631, light oxidation, margins a bit weak, F-VF, S $60

149301. Naples: AR carlino, 1798, Cr-53, MIR-387/5, initials P/A P, EF $140

163137. Naples & Sicily: AR tari, 1683, KM-104, initials AG-A, popular
type showing globe and cornucopia and fasces with crown
above all, weak rims, a few small reverse marks, VG $35

157989. Parma: AR 5 soldi, 1815, Cr-26, Mont-122, faint reverse field
scratch, choice AU $110

158185. Pisa: AR bianco (0.54g), ND (1150-1312), cf. Biaggi-1937,
Eagle/Madonna and Child, crude fine, R $125

158186. Pisa: AR bianco (0.71g), ND (1150-1312), Biaggi-1937,
Eagle/Madonna and Child, uneven strike, crude fine, R $110

163395. Ravenna: BI denaro, ND (1232-14th cent.), Biaggi-1966, light
oxidation, crude fine, S $40

163138. Tuscany: AE quattrino, 1853, Cr-62a, Grand Duchy issue, VF $26

159788. JAPAN: AE mon, Asakusa mint, Mushahi Province, ND
(1636-40), H-4.13, reverse dot, VF $8

159790. JAPAN: AE mon, Sendai mint, Mutsu Province, ND (1728),
Cr-1.4, sen on reverse, VF $8

159792. JAPAN: AE mon, Koume-mura mint, Musashi Province, ND
(1737), Cr-1.6, ko on reverse, fine $8

159783. JAPAN: iron mon, ND (1739-1867), Cr-1.1a, VF $6

159793. JAPAN: AE mon, Ashio mint, Shimotsuke Province, ND (1741), 
Cr-1.9, ashi on reverse, F-VF $7

159791. JAPAN: AE mon, Nagasaki mint, Hizen Province, ND (1767),
Cr-1.11, naga on reverse, fine $10

159786. JAPAN: iron mon, Kuji-gun mint, Hitachi Prefecture, ND
(1768-72), Cr-1.12, fine $8

159785. JAPAN: iron mon, Kuji-gun mint, Hitachi Province, ND
(1768-72), Cr-1.13, fine $10

159784. JAPAN: iron mon, Kuji-gun mint, Hitachi Prefecture, ND (1774), 
Cr-1.15, fine $8
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159787. JAPAN: square iron mon, Sendai mint, Mutsu Province, ND
(1784), KM-60, fine $18

167273. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 5 sen, year 10 (1877), Y-22,
type I, VF $25

167274. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 10 sen, year 27 (1894), Y-23, EF $25

167276. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 31 (1898), Y-24, EF $12

167275. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR 20 sen, year 28 (1895), Y-24, VF $12

163399. JAPAN: Meiji, 1867-1912, AR yen, year 21 (1888), Y-A25.3,
toned, about EF $90

162664. JAPAN: Meiji, 1867-1912, 50 sen, year 31 (1898), Y-25, VF $20

161239. JAPAN: Taisho, 1912-1926, AR 50 sen, year 12 (1923), Y-46,
AU $10

163141. JAPAN: Showa, 1926-1989, AE sen, year 12 (1937), Y-22d,
full red, choice UNC $35

163142. JAPAN: Showa, 1926-1989, AR 50 sen, year 8 (1933), Y-50,
better date, some debris in recesses, lightly toned, AU $20

167090. JAPAN: Showa, 1926-1989, baked clay sen, ND (1945),
KM-110, AU $35

167277. KOREA: Yi Hyong, 1864-1897, AE 5 fun, year 505 (1896),
KM-1106, F-VF $12

167278. KOREA: Kuang Mu, 1897-1907, AE chon, year 9 (1905),
KM-1125, VF $30

163400. KOREA: Kuang Mu, 1897-1907, AR 20 chon, year 9 (1905),
KM-1128, tiny scratch in reverse field, fine $40

167091. KOREA: Kuang Mu, 1897-1907, AE chon, year 11 (1907),
KM-1132, VF $20

167279. KOREA: Yung Hi, 1907-1910, AE chon, year 3 (1909),
KM-1137, VF $20

163401. KOREA (SOUTH): 5 won, 1968, KM-5, fully lustrous, UNC $35

167092. KOREA (SOUTH): 1000 won, 1987, KM-47, Seoul Olympics,
tennis, BU $8

161230. KUWAIT: 50 fils, 2003//AH1424, KM-13, BU $7

161229. KUWAIT: 100 fils, 1999//AH1420, KM-14, BU $10

168928. KYRGYZSTAN: 7-coin set, 2008, set includes: brass clad steel
1, 10, 50 tyin and nickel clad steel 1, 3, 5, 10 som, UNC $9

The 1 Tyin has a reported mintage of only 100,000 pieces
which were reserved for sale to collectors, while the other

five coins entered general circulation. All coins have the coat 
of arms on one side and the denomination on the other.

163144. LATVIA: AR lats, 1924, KM-7, UNC $35

163145. LEBANON: AR 50 piastres, 1952, KM-17, choice UNC $10

163404. LIBERIA: AE cent, 1847, KM-1, about EF $50

161240. LIBERIA: 1 cent, 1906H, KM-5, AU $40

163151. MALAYA: 5 cents, 1948, KM-7, light tone, choice UNC $8

161245. MALAYSIA: Kelantan: Tin pitis, AH1321, KM-15, fine $12

163149. Penang: AE 2 cents, 1825, KM-16, Pr-14, obverse rim nick,
about VF $145

167094. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din V, 1900-1904,
AE 4 lariat, AH1320, KM-40.1, AU $14

167093. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din V, 1900-1904,
AE 4 lariat, AH1320, KM-40.1, EF-AU $14

167095. MALDIVE ISLANDS: Muhammad Imad al-Din V, 1900-1904,
AE larin, AH1331, KM-41, choice AU $10

163408. ORDER OF MALTA: AE grano, 1795, KM-298.4, two-year type, 
fine $30

167072. MANCHUKUO: 5 fen, KT6 (1939), Y-7, EF-AU $10

167280. MAURITIUS: AR 10 cents, 1886, KM-10.1, choice AU-UNC $45

163410. MEXICO: AR ½ real, 1745-Mo, KM-66, assayer M, F-VF $40

149303. MEXICO: AR 8 reales, 1810-Mo, KM-110, Military (imaginary)
bust, a few rim nicks, VF-EF $125

163411. MEXICO: AR 8 reales, 1821-Ga, KM-111.3, assayer FS, 8 in
date repunched, old deep tone, VF $90

163153. MEXICO: AR 2 reales, 1823-Mo, KM-303, Empire of Iturbide
issue, small obverse field scratch, VG $50

163414. MEXICO: AR 2 reales, 1830-Zs, KM-374.12, assayer OV, VG-F $35

163415. MEXICO: AR 4 reales, 1850-Zs, KM-375.9, assayer OM, weak
centers, a few small rim bumps, tiny edge defect, EF $80

163422. MEXICO: AR 8 reales, 1838-Go, KM-377.8, assayer PJ, choice 
VF $50

163423. MEXICO: AR 8 reales, 1842-Go, KM-377.8, assayer PM, EF $85

163420. MEXICO: AR 8 reales, 1849-Ga, KM-377.6, assayer JG, strike
a bit shallow, especially on reverse, better date, VF $110

163427. MEXICO: AR 8 reales, 1862-Mo, KM-377.10, assayer CH, a
couple of tiny obverse rim nicks, VF-EF $40

163417. MEXICO: AR 8 reales, 1874-Ca, KM-377.2, assayer MM, tiny
obverse pinscratch, deeply toned, about EF $40

163416. MEXICO: AR 8 reales, 1874-Ca, KM-377.2, assayer MM,
choice VF $40

163425. MEXICO: AR 8 reales, 1877-Ho, KM-377.8, assayer AF,
dipped, 4 tiny Chinese chopmarks on obverse, VF $50

163428. MEXICO: AR 8 reales, 1877-Zs, KM-377.13, assayer JS, EF $65

163424. MEXICO: AR 8 reales, 1878-Go, KM-377.8, assayer FR, toned, 
VF $45

163418. MEXICO: AR 8 reales, 1894-Ca, KM-377.2, assayer MM, a few
faint hairlines, UNC $80

163154. MEXICO: AR 50 centavos, 1907, KM-445, straight 7 variety, AU $21

163155. MEXICO: peso, 1977-Mo, KM-460, variety with thin date and
space between sideburns and collar, choice UNC $11

163156. MEXICO: AR 100 pesos, 1978-Mo, KM-483.2, choice UNC $21

166440. MOMBASA: AR rupee, 1888 H, KM-5, nice VF $40

163432. MONGOLIA: tugrik, 1971, KM-34a, 50th Anniversary of the
Revolution, choice UNC $30

161573. MOROCCO: AR 2½ dirhams, Paris, AH1314, Y-11.2, BU $175

167096. MOROCCO: AE 2 mazunas, Birmingham, AH1320, Y-15.1,
choice EF $25

163433. MOROCCO: AE 2 mazunas, AH1320, Y-15.1, two-year type,
EF $18

169575. MOROCCO: AE 2 mazunas, Birmingham, AH1320, Y-15.1, VF $15

167097. MOROCCO: AE 5 mazunas, AH1340, Y-28.2, UNC $40

163434. MOROCCO: AR 500 francs, 1956-AH1376, Y-54, one-year
type, choice AU $45

167283. NEPAL: Surendra Vikrama, 1847-1881, AR mohar, SE1802
(1880), KM-602, fine $12

167284. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1831
(1909), KM-651.2, VF $14

167099. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1987 (1930), KM-695, AU $20

167285. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS1980 (1923), KM-695, VF $15

167286. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 50 paisa,
VS2004 (1947), KM-718, EF-AU $10

167100. NEPAL: Tribhuvana Bir Bikram, 1911-1950, AR 2 mohars,
VS2006 (1949), KM-726, UNC $20

167101. NEPAL: Birendra Bir Bikram, 1971-2001, AR 10 rupee,
VS2031 (1974), KM-835, BU $8

167098. NEPAL: Prithvi Bir Bikram, 1881-1911, AR mohar, SE1827
(1905), KM-651.2, AU $15

167281. NEPAL: Kathmandu: Nripendra Malla, 1674-1680, AR mohar, 
NS794 (1674), KM-185, fine $50

167282. NEPAL: Patan: Yoga Narendra Malla, 1685-1705, AR mohar,
NS805 (1685), KM-337, VF $60

163159. NETHERLANDS: 25 cents, 1826, KM-48, VF $20

167287. NETHERLANDS: Wilhelmina I, 1890-1948, AE ½ cent, 1901,
KM-109.2, choice AU $25

160979. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE ¼ stuiver (3.80g),
ND (1660-1720), KM-17, VF $50

160978. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE stuiver (15.02g),
ND (1660-1720), KM-19.2, attractive VF $70

163283. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE stuiver, ND
(1660-1720), KM-19.3, light oxidation, F-VF $35

163284. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE stuiver, ND 
(ca. 1712), KM-19.1, light oxidation, crude F-VF $45

160980. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE ¼ stuiver (3.80g),
Colombo, ND (1783), KM-25, some weakness, VF $40

160981. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE ¼ stuiver,
Colombo, 1785, KM-26, VF $65

160982. NETHERLANDS EAST INDIES: Ceylon: AE ¼ stuiver,
Colombo, 1794, KM-26, F-VF $50

160974. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1790, KM-50.2, arms
of Gelderland, fine $10

160973. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1734, KM-70, arms of
Holland, VF $8

160976. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1755, KM-111.1, arms 
of Utrecht, VF $8

160975. NETHERLANDS EAST INDIES: AE duit, 1755, KM-152.2, arms 
of Zeeland, F-VF $7

160983. NETHERLANDS EAST INDIES: AE ½ stuiver, 1819 G,
KM-283, fine $6

160984. NETHERLANDS EAST INDIES: AE cent, 1839 J, KM-290, “3"
of date recut over ”5", VF $10
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159824. NETHERLANDS EAST INDIES:LaWe-565b, Post Office Savings
Bank (Postspaarbank), copper Identification Check, impressed
account details on reverse, 30mm, mount removed, VF $85

159822. NETHERLANDS EAST INDIES:LaWe-562b, Post Office
Savings Bank (Postspaarbank), nickel-alloy Identification
Check, impressed account details on reverse, 30.6mm, VF $85

159804. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, LaWe-249v, Asahan
Tabakmaatchappy Silau, nickel-alloy, uniface, 38mm, reverse
ground smooth and stamped “39”, lightly bruised from
countermarking, F-VF $85

159803. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, LaWe-249v, Asahan
Tabakmaatchappy Silau, nickel-alloy, uniface, 38mm, reverse
ground smooth and stamped “22”, lightly bruised from
countermarking, F-VF $85

163436. NETHERLANDS EAST INDIES: AR ¼ gulden, 1827, KM-301.1, 
VF $40

159816. NETHERLANDS EAST INDIES: 20 cents, 1890, LaWe-445,
Unternehmung Tanah Radja, nickel-alloy, triangular uniface,
49mm x 27mm, slightly bent, some verdigris on reverse, VF, R $85

159800. NETHERLANDS EAST INDIES: ½ dollar, 1890, LaWe-88a,
Unternehmung Goerach Batoe, nickel-alloy, sqaure, uniface,
35mm, rough surfaces, VF $85

159799. NETHERLANDS EAST INDIES: 1 dollar, 1890, LaWe-86a,
Unternehmung Goerach Batoe, nickel-alloy, square, uniface,
40mm, rough surfaces, corroded and toned, fine, RR $70

159819. NETHERLANDS EAST INDIES: ½ dollar, 1891, LaWe-464a,
Unternehmung Tandjong Alam, nickel-alloy, “eyeshaped”
uniface, 46.5mm x 33.5mm, dull black patina, VF, S $85

163162. NEW CALEDONIA: 100 francs, 1976, KM-15, choice UNC $6

163437. NEW GUINEA: 6 pence, 1943, KM-9, Y-9, small reverse dark
area, EF $26

163164. NEW ZEALAND: AE penny token, ND (1874-5), KM-Tn31,
Hobday and Jobberns issue, somewhat weak strike, some field
marks, VF $115

163163. NEW ZEALAND: AR florin, 1942, KM-10.1, kiwi (genus
Apteryx), EF-AU $23

163439. NEW ZEALAND: AR ½ crown, 1940, KM-14, Y-14, New
Zealand Centennial, UNC $50

151757. NORWAY: Oscar II, 1872-1905, AR 10 øre, 1901, KM-350, VF $27

163440. NORWAY: AE 2 ore, 1910, KM-371, VF $24

163441. NORWAY: AE 2 ore, 1911, KM-371, VF $21

163445. NORWAY: 25 ore, 1922, KM-381, EF $26

163446. NORWAY: 25 ore, 1923, KM-382, EF $35

163442. NORWAY: 10 ore, 1945, KM-389, better date, AU $25

163443. NORWAY: 10 ore, 1958, KM-406, one-year type, UNC $40

163447. NORWAY: 25 ore, 1965, KM-407, better date, UNC $15

163444. NORWAY: 10 ore, 1965, KM-411, better date, choice UNC $17

163448. PALESTINE: AE mil, 1927, KM-1, a few tiny reverse spots,
mostly red, UNC $20

163449. PALESTINE: AE mil, 1943, KM-1, some spots, mostly red,
better date, UNC $40

163450. PALESTINE: 5 mils, 1939, KM-3, UNC $30

163451. PALESTINE: AR 50 mils, 1927, KM-6, lightly cleaned, EF $29

163167. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, the "Panama Pill,”
one-year type, multicolored tone, choice UNC $55

161331. PANAMA: AR 2½ centesimos, 1904, KM-1, the "Panama pill”,
UNC $40

163453. PANAMA: AR 50 centesimos, 1904, KM-5, VF $70

163452. PANAMA: AR ¼ balboa, 1930, KM-11.1, choice UNC $70

161332. PANAMA: AR ¼ balboa, 1934, KM-11.1, UNC $200

158004. PERU: AR 4 reales, Cuzco, 1836, KM-151.1, assayer B,
two-year type, choice EF $110

163169. PERU: AR sol, 1866/56, KM-196.1, assayer Y.B, choice EF $70

163170. PERU: AR sol, 1869, KM-196.3, assayer Y.B, Arabic 1 in date,
choice EF $65

163171. PERU: AR sol, 1871, KM-196.3, assayer Y.J, 8 and 7
repunched in date, lightly toned obverse, AU $75

163172. PERU: AR sol, 1874, KM-196.3, assayer Y.J, lightly toned
reverse, choice AU $60

163173. PERU: AR sol, 1875, KM-196.3, assayer Y.J, lightly toned
reverse, choice EF $50

163456. PERU: AR sol, 1895, KM-196.26, small scratches in reverse
field, tiny obverse rim nick, EF $28

163455. PERU: AE centavo, 1939, KM-208.2, a couple small reverse
spots, red and brown, better date, UNC $21

167288. PHILIPPINES: AE quarto, 1829 F, KM-7, VG $20

167289. PHILIPPINES: AE quarto, 1830 F, KM-7, good $18

163176. PHILIPPINES: ½ centavo, 1913, KM-1, Culion Leper Colony
issue, AU $21

167103. PHILIPPINES: AR peso, 1904 S, KM-168, several chopmarks,
VF $45

163458. PHILIPPINES: AR 10 centavos, 1908-S, KM-169, A-8.04, 
some hairlines, UNC $50

163177. POLAND: AR 3 polker (1.13g) (16)23, KM-41, slight weakness
of strike, choice VF $21

163178. POLAND: AR 3 polker (1.05g) (16)30, KM-41, small zainende
(straight clip), obverse flan striations, weakly struck, unlisted
date in KM, F-VF $30

830032. POLAND: Stanislaus Augustus, 1764-1795, AR 2 groschen,
1767 FS, KM-184, F-VF $60

163179. PORTUGAL: AR 200 reis, 1898, KM-537, 400th anniversary of
the Discovery of India, nice multicolored toning, choice UNC $50

163180. PORTUGAL: AR 500 reis, 1898, KM-538, 400th Anniversary of
the Discovery of India, a few hairlines, toned, UNC $55

161353. PORTUGAL: AR 500 escudos, 2001, KM-733, Porto 2001
commemorative, BU $12

163182. ROMANIA: AR leu, 1906, KM-34, 40th Year of the Reign of
Carol I, lightly cleaned, retoning nicely, EF $24

149259. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AR rouble, 
St. Petersburg, 1767-CA#, Cr-67a.2, Dav-1684. Sev-1994,
Dia-163, initials AU, weak rims, G-VG $140

149261. RUSSIA: Catherine II (the Great), 1762-1796, AR rouble, 
St. Petersburg, 1771-CA#, Cr-67a.2, Dav-1684. Sev-2054,
Dia-261, initials aQ, blotchy reverse tone/debris, VG $145

163183. RUSSIA: AE kopek, 1832, Cr-138.1, fine $30

163188. RUSSIA: AR 5 kopeks, 1853, Cr-166.1, initials HI, light
scratches, choice EF $55

163186. RUSSIA: AR 5 kopeks, 1890, Y-19a.1, a few hairlines, UNC $35

163184. RUSSIA: AE kopek, 1916, Y-10.3, brown, choice UNC $20

158774. RUSSIA: AR 2 roubles, 1994, Y-343, Ivan Krylov 1769-1844 -
Author of Fables, proof $25

158772. RUSSIA: AR 2 roubles, 1994, Y-363, Admiral Ushakov
1745-1817, proof $25

158773. RUSSIA: AR 2 roubles, 1994, Y-364, Ilya Repin, 1844-1930,
painter, proof $25

158778. RUSSIA: AR 2 roubles, 1995, Y-414, Sergei Esenin 1895-1925, 
poet, proof $30

158779. RUSSIA: AR 2 roubles, 1995, Y-415, Field Marshal Kutuzov
1745-1813, proof $30

163193. SAAR: 10 franken, 1954, KM-1, choice UNC $7

163194. ST. LUCIA: 4 dollars, 1970, KM-11, F.A.O. issue, choice UNC $35

163195. ST. THOMAS & PRINCE: AE 40 reis, 1819, KM-E1, light
oxidation, choice VF $60

163030. SANTO DOMINGO: AE 2 maravedis (4.26g), ND (1516-1556),
KM-0039, initial F, light oxidation, weakly struck, but better than 
the average for this type, fine $115

163196. SARAWAK: AR 5 cents, 1900-H, KM-8, F-VF $50

161595. SARAWAK: Charles V. Brooke, 1917-1946, AR 50 cents,
1927 H, KM-19, VF $115

161241. SLOVAKIA: AR 10 korun, 1944, KM-9.1, BU $24

163197. SOMALIA: AE centesimo, 1950, KM-1, elephant (Loxodonta
africana) head, full red, choice UNC $7

163198. SOMALIA: AE 5 centesimi, 1950, KM-2, elephant (Loxodonta
africana) head, mostly red, UNC $7

163199. SOMALILAND: AR 1000 shillings (31g), 2002, Exploration of
Somaliland by Richard F. Burton (1841-1904), silver crown,
39mm, choice UNC $40

167111. SOUTH AFRICA: AE ¼ penny, 1952, KM-32.2, proof $8

167112. SOUTH AFRICA: AE ½ penny, 1952, KM-33, proof $9

167115. SOUTH AFRICA: AR shilling, 1952, KM-37.2, proof $10

149306. SPAIN: AR real, Madrid, 1726, KM-298, initial A, choice VF $110

161242. SPAIN: AL 10 centimos, 1945, KM-766, UNC $10

161243. SPAIN: 25 pesetas, 1957 (58), KM-787, choice AU $25

163201. SPAIN: Asturias: 2 pesetas, 1937, KM-3, Cal-4, Asturias and
Leon Civil War issue, EF $45

163200. Catalonia: AE 6 quartos, 1841, KM-128, light patination, 
better date, VF-EF $45

161601. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1845, KM-1, AU $115

167290. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1845, KM-1, fine $20

161612. STRAITS SETTLEMENTS: AE ¼ cent, 1872 H, KM-7, EF-AU $100

167291. STRAITS SETTLEMENTS: AE cent, 1901, KM-16, VF $15
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161645. STRAITS SETTLEMENTS: AR 50 cents, 1903, KM-23, F-VF $115

166576. SUDAN: BI 20 piastres, Omdurman, AH1315 year 12, KM-26,
denomination number given as 2 rather than 20 (engraver’s
error), EF $80

166577. SUDAN: BI 20 piastres, Omdurman, AH1312 year 12, KM-26,
bold VF $35

162629. SWEDEN: AR 10 öre, 1874-ST, KM-737, choice VF $35

161244. SWISS CANTONS: Geneva: AE 6 deniers, 1715, KM-57, VF $20

167121. THAILAND: Rama V, 1868-1910, AR baht, ND, Y-34, VF $45

167123. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2467 (1924),
Y-43a, EF-AU $20

167124. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2468 (1925),
Y-43a, EF $18

167122. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2467 (1924),
Y-43a, EF $18

157483. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2468 (1925),
Y-43a, cleaned, EF $12

157482. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2467 (1924),
Y-43a, cleaned, EF $12

157481. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR salung, BE2462 (1919),
Y-43a, cleaned, EF $12

167126. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR 2 salung, BE2464
(1921), Y-44a, EF $30

167125. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR 2 salung, BE2463
(1920), Y-44a, VF $20

167127. THAILAND: Rama VI, 1910-1925, AR baht, BE2459 (1916),
Y-45, AU $40

157484. THAILAND: Rama VII, 1925-1935, AR 25 satung, BE2472
(1929), Y-43a, cleaned, EF $15

162669. UNITED STATES: Indian Head Cent, 1880, choice EF $30

162607. UNITED STATES: Seated Half Dime, 1872, EF $45

163208. UNITED STATES: Arrows and Rays Seated Half Dollar, 1853,
Breen-4835, VG $45

162616. UNITED STATES: Morgan Dollar, 1881-O, VF-EF $30

163209. UNITED STATES: Civil War token, 1863, Patriotic type,
Fuld-1/391, about VF $30

154148. UNITED STATES: advertising token for Kismet cigarettes,
made of baked clay, circa 1920s, VF $15

167301. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, AE 5 centesimi, 1936-XV,
KM-1, BU $15

167302. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, AE 10 centesimi, 1936-XV,
KM-2, BU $15

167303. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, 20 centesimi, 1936-XV, KM-3,
BU $15

167304. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, 50 centesimi, 1936-XV, KM-4,
BU $15

167305. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, lira, 1936-XV, KM-5, BU $15

167306. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, 2 lire, 1936-XV, KM-6, BU $15

167307. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, AR 5 lire, 1936-XV, KM-7, BU $30

167308. VATICAN: Pius XI, 1922-1939, AR 10 lire, 1936-XV, KM-8, BU $40

161329. VATICAN: AR 5 lire, 1940, KM-37, iridescently toned UNC $30

163211. VENEZUELA: 12½ centimos, 1938, Y-28, choice VF $35

167131. YEMEN: AE 1/80 riyal, AH1378, Y-11.1, BU $15

161227. YEMEN: AE 1/40 riyal, AH1374, Y-12.1, large cud on reverse,
EF $12

167132. YEMEN: AR ½ ahmadi riyal, AH(13)75, Y-16.1, AU $55

152609. YEMENI PROTECTORATES: Seiyun & Tarim: AR 12 khumsi,
AH1315, KM-16, F-VF $20

166438. Qu'aiti State of Shihr & Mukalla:: AE ¼ anna, AH1307, KM-5, 
countermarked on Bombay Persistency KM-232 or 233, dated
1833, VF mark on almost worn out host $60

167133. ZANZIBAR: Sultan Barghash b. Sa’id, 1870-1888, AE pysa,
AH1299, KM-1, fine $10

China

Imperial China

165187. NORTHERN CHAO: Anonymous, 574-576, AE cash, H-13.30,
wu xing da bu, choice VF-EF $110

The inscription translates as “large coin of the five
elements”. The five elements consist of metal, wood,
water, fire and water. (See also item 165186 below)

165186. NORTHERN CHAO: Anonymous, 574-576, AE cash, H-13.30,
wu xing da bu, F-VF $75

165188. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.245, Cr-1-1.1. KM-388, Palace cash, cast
1768-73, wavy flan, F-VF $45

165189. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.246A, Cr-1-1.1, Palace cash, cast 1774-95,
choice VF $50

ex Chang Collection with collector’s marking.

165190. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Board of Revenue
mint, Peking, H-22.247, Cr-1-1.4v, Palace cash, cast
1798-1800 posthumously, fine $45

ex Chang Collection with collector’s marking.

165191. CH’ING: Qian Long, 1736-1795, AE cash, Taiwan Province,
H-22.336, Cr-25-1. KM-435, cast in Fuchou to pay Imperial
troops in Taiwan, crude fine $85

165193. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Board of
Revenue mint, Peking, H-22.737, Cr-1-1-6a, South Branch
mint, cast 1855-57, crude F-VF $45

165195. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Board of
Revenue mint, Peking, H-22.739, Cr-1-6.1, West Branch mint,
cast 1855-57, superb EF $65

165197. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.750, Cr-2-5, New Branch mint, cast
1854-57, F-VF $45

165198. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.751, Cr-2-5.1, New Branch mint, cast
1854-57, F-VF $40

165199. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.753, Cr-2-5.1, Old Branch mint, cast
1854-57, F-VF $40

165196. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 50 cash, Board of Works
mint, Peking, H-22.760, Cr-2-7.1, New Branch mint, cast
1854-55, fine $70

165200. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron cash, Fuzhou mint, Fujian 
Province, H-22.774, Cr-10-4a.1, cast 1855-55, fine $55

165204. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Fuzhou mint,
Fujian Province, H-22.780, Cr-10-6, cast 1853-55, F-VF $75

165201. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 5 cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.803, Cr-14-2.1, cast 1854-61, VG-F $25

165202. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 5 cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.804, Cr-14-2.1, cast 1854-61, VG-F $25

165206. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 5 cash, Gongchang mint,
Gansu Province, H-22.813, Cr-14-2, cast 1854-61, F-VF $35

165207. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Guilin mint,
Guangxi Province, H-22.825, Cr-18-5, cast 1853-54, F-VF $45

165208. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Guiyang mint,
Guangxi Province, H-22.841, Cr-20-5, cast 1853-54, F-VF $45

168812. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Kaifeng mint,
Henan Province, H-22.846, Cr-11-2, cast 1854-55, fine $25

168816. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Nanchang mint,
Jiangxi Province, H-22.927, Cr-15-5v, cast 1854, choice VF $35

168817. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Taiyuan mint,
Shanxi Province, H-22.941, Cr-21-5, cast 1854-55, crude fine $35

168818. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Xi’an mint,
Shaanxi Province, H-22.947, Cr-23-5, cast 1853-54, F-VF $25

168819. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Chengdu mint,
Sichuan Province, H-22.979, Cr-24-5.1, cast 1854-55, fine $25

168820. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE cash, Taiwan Province,
H-22.982, Cr-25-6, cast 1853-54, VG-F, R $75

168822. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Dongchuan mint,
Yunnan Province, H-22.1024, Cr-27-4, cast 1853-58, VG-F $26

168821. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1030, Cr-4-4, cast 1854-55, VF $25

168823. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Baoding mint,
Zhili Province, H-22.1051, Cr-5-5, cast 1854-55, VF $25

168825. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Baoding mint,
Zhili Province, H-22.1055, Cr-5-5a, cast 1855-57, fine $65

168827. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Baoding mint,
Zhili Province, H-22.1056, Cr-5-5a, cast 1855-57, VF $85

168828. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 5 cash, Chengde mint,
Zhili Province, H-22.1059, Cr-6-2a, cast 1855, VF, R $85

168830. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Chengde mint,
Zhili Province, H-22.1060, Cr-6-3, cast 1854-55, fine $35

168829. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, iron 10 cash, Chengde mint,
Zhili Province, H-22.1061, Cr-6-3a, cast 1855, VG, R $75

168833. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 10 cash, Jizhou mint, Zhili
Province, H-22.1066, Cr-7-2, cast 1854, VF, S $70

168858. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 5 cash, Aksu mint,
Xinjiang Province, H-22.1072, Cr-30-10, cast 1851-61, G-VG $10
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168859. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 8 cash, Dihwa mint,
Xinjiang Province, H-22.1103, Cr-29-1, cast 1855-57, fine $22

168860. CH’ING: Xian Feng, 1851-1861, AE 8 cash, Fuzhou mint, Fujian
Province, H-22.1517, Y-106, machine struck 1909-10, VF $14

168840. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Taiwan Province,
H-22.1170, Cr-25-9, rare mint for this ruler, VG-F, R $75

168844. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, H-22.1225, feng above,
unknown mint, likely made in Yunnan Province, bold fine, S $22

168841. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, H-22.1249, zheng
above, unknown mint, likely made in Yunnan Province, VG-F, S $20

168843. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, H-22.1254, shang
above, unknown mint, likely made in Yunnan Province, VG, S $18

168842. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, H-22.1260, shun
above, unknown mint, likely made in Yunnan Province, F-VF, S $30

168845. CH’ING: Ghazi Rashid, 1862-1867, AE cash, Kuche mint,
Xinjiang Province, AH1281, A-H3090, H-22.1267. Cr-36-2,
crude Arabic text with mint epithet Dar al-Sultana, VG-F $25

168846. CH’ING: Ghazi Rashid, 1862-1867, AE cash, Kuche mint,
Xinjiang Province, AH1281, A-H3090, H-22.1268. Cr-36-1,
crude Arabic text with mint epithet Dar al-Sultana, F-VF $35

168847. CH’ING: Ghazi Rashid, 1862-1867, AE cash, Kuche mint,
Xinjiang Province, A-H3090, H-22.1269. Cr-36-1, crude Arabic
text with mint epithet Dar al-Sultana, fine $30

168861. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Zhejiang Province,
KM-XC13, contemporary private issue with Manchu and Chinese
mint marks, VF, S $25

168864. CH’ING: Tong Zhi, 1862-1874, AE cash, Shanxi Province,
KM-XC31, contemporary private issue with Manchu and Chinese
mint marks, VF, S $25

168849. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Nanjing mint, Jiangsu
Province, H-22.1358, Y-133, machine struck in 1898, F-VF $35

168848. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 10 cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.1367, Cr-16-13, cast 1905-07, fine $27

168850. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Suzhou mint,
Jiangsu Province, H-22.1369, Hsu-85, machine struck in
1896-97, F-VF $45

168851. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1414, Hsu-151.2, machine struck in
1887-88, VF $25

168852. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Hangzhou mint,
Zhejiang Province, H-22.1415, Hsu-151, machine struck in
1887-88, spot, AU $55

168853. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1460, Hsu-410.3, machine struck in 1888,
choice AU $65

168854. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1461, Hsu-410.2v, machine struck in 1896-99,
choice EF-AU $50

168855. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Tianjin mint, Zhili
Province, H-22.1462, Hsu-410.2v, machine struck in 1896-99,
EF $50

168857. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kuche mint, Xinjiang 
Province, CD1907, H-22.1490, cyclical date ding wei either side 
on obverse, crude fine $12

168856. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Kuche mint, Xinjiang 
Province, CD1908, H-22.1491, cyclical date wu shen either side 
on obverse, better than average for type, crude fine $15

168862. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Zhejiang Province,
KM-XC38, contemporary private issue with Manchu and
Chinese mint marks, VF, S $25

168863. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE cash, Zhili Province,
KM-XC39, contemporary private issue with Manchu and
Chinese mint marks, VF, S $25

168941. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 5 cash, ND (1903-05), Y-3, 
VF $50

163015. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 20 cash, ND (1903), Y-5,
some surface marks, but nicely struck for these, about EF $30

163014. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, cash, CD1908, Y-7, no wear,
but moderate staining, UNC $65

168942. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 2 cash, CD1907, Y-8.1, EF $55

168943. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 5 cash, CD1905, Y-9, VF $35

168944. CH’ING: Guang Xu, 1875-1908, AE 20 cash, CD1905, Y-11,
VF $75

Modern China

168945. CHINA: AE 20 cash, CD1909, Y-21.4, choice EF $50

168959. CHINA: AE cash, Fujian Province, H-24.4, Y-374, cast in 1912
as a transitional issue, VF-EF $65

168960. CHINA: AE 2 cash, Fujian Province, H-24.5, Y-375, cast in
1912 as a transitional issue, five stripes on flag, F-VF $25

168961. CHINA: AE 2 cash, Fujian Province, H-24.6, Y-375.1, cast in
1912 as a transitional issue, six stripes on flag, fine $25

169402. CHINA: AE cash, Dongchuan mint, Yunnan Province, H-24.7,
KM-5, cast 1912, transitional issue, VG $8

169403. CHINA: AE 10 cash, Dongchuan mint, Yunnan Province,
H-24.8, KM-4, cast 1912, transitional issue, fine $25

168946. CHINA: AE 10 cash, year 3, Y-27a, brass type, possible local
war lord issue, F-VF $45

163022. CHINA: AE 10 cash, ND (ca. 1912), Y-301, VF $22

163023. CHINA: AE 10 cash, ND (ca. 1920), Y-306.1, brown, AU $25

168947. CHINA: AE 10 cash, Tientsin, ND (1914-17), Y-309, brown
lustrous surfaces, AU $55

168948. CHINA: AE 20 cash, Tientsin, ND (1921), Y-310, F-VF $25

168949. CHINA: AE 5 li (½ cent), Tientsin, year 5 (1916), Y-323, AU $30

168950. CHINA: AE cent, Tientsin, year 5 (1916), Y-324, EF $20

168952. CHINA: AE 2 cents, year 28 (1939), Y-354, AU $30

Chinese Provinces

168955. CHEKIANG: Guang Xu, 1875-1908, AE 2 cash, CD1906, Y-8b, 
EF $25

168956. CHEKIANG: Guang Xu, 1875-1908, AE 5 cash, CD1906, Y-9b, 
VF-EF $25

168957. CHIHLI: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND, Y-67.2, EF $10

163288. FUKIEN: AR 20 cents, ND (1923), Y-383, a few hairlines, light
tone, UNC $55

168962. HONAN: AE 50 cash, ND (1921), Y-394a, with CHINA legend
in English, fine, R $40

163016. CHINA: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.2, peripheral legends
are weak, EF $30

163017. CHINA: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.5v, variety with no dot in 
rosette above flags, EF $30

163018. HUNAN: AE 20 cash, ND (1919), Y-400.5, about EF $24

168966. HUNAN: AE 10 cash, year 11 (1922), Y-402, Trigram of the
Pah Kwah at center, rosette above, VF, S $75

168967. HUNAN: AE 10 cash, year 11 (1922), Y-402.1, Trigram of the
Pah Kwah at center, star above, VF, S $85

168970. HUPEH: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 5 cash, CD1906, Y-9j, VF $25

163019. HUPEH: AE 10 cash, ND (1902-05), Y-122.1, flan streaks and
small lamination obverse, choice VF $35

169163. KANSU: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-409, crossed
Five-colored & Wuchang Uprising flag, VG-F $85

149092. KANSU: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-409, rims a bit weak,
VG $100

169166. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE cash, CD1908, Y-7k,
F-VF $20

169167. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE cash, CD1908,
Y-7k.1, Choice EF $55

169168. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-10k.1, traces of red luster, Choice AU $35

169169. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-10k.2, EF $15

169170. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1907,
Y-10k.8, somewhat weakly struck, red lustrous, AU $25

169171. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1908,
Y-10k.12, somewhat weakly struck, red lustrous, AU $25

169172. KIANGNAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1905,
Y-138.1, somewhat weakly struck, red lustrous, AU $25

169164. KIANGSU: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND (1905),
Y-78.3, AU $35

169165. KIANGSU: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND (1902),
Y-162.3, choice AU $50

169173. KIRIN: Hsuan Tung, 1909-1911, AE 10 cash, CD1909, Y-20p,
fine $50

169174. KIRIN: Hsuan Tung, 1909-1911, AE 10 cash, CD1909,
Y-20p.1, F-VF $70

169175. KIRIN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND (1903),
Y-177.2, fine $40

169176. KIRIN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND (1903),
Y-177.3, VF $75

169177. KIRIN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND (1903),
Y-177.6, VF $55
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163289. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1890-1908), Y-201, choice
EF $30

163290. KWANGTUNG: AR 20 cents, ND (1909-11), Y-205, minor
obverse stain, EF $30

163291. KWANGTUNG: AR 20 cents, year 8 (1919), Y-423, EF-AU $30

169348. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-105.1, F-VF $18

169350. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-105.1a, fine $18

169349. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, CD1906,
Y-105.1, cleaned, fine $15

169181. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1904-05), Y-221a, EF $75

169179. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1904-05), Y-221, VF $25

169180. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1904-05), Y-221.1, F-VF $20

169182. SHANTUNG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1904-05), Y-221a, F-VF $15

169370. SINKIANG: Ya’qub Beg, rebel, 1865-1877, AE falus, Kashgar,
AH1293, Cr-37.5, A-Q3090., fine $45

In the name of the Ottoman sultan Abdul Aziz, whom
Ya’qub Beg recognized as overlord in order to assure

protection against both the Russians and Chinese.

169351. SINKIANG: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 1½ cent, ND, Y-1a,
restrike circa 1960s, prooflike AU $85

Denomination as 1 fen, 5 li.

167249. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2a, restrike, UNC , 
ex Wa She Wong collection $85

167248. SINKIANG: AE 10 cash, CD1910, Y-2a, restrike, choice AU , 
ex Wa She Wong collection $75

167253. SINKIANG: AE 10 cash, ND (ca.1912), Y-B36.1, VF-EF , 
ex Wa She Wong collection $85

169355. SINKIANG: AE 10 cash, ND (1912), Y-37.1, crudely cast, VG $75

169356. SINKIANG: AE 10 cash, ND (1912), Y-37.2, crudely cast, fine $85

169359. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1928, Y-B38.3, crossed
vertical five-colored flags, F-VF $45

169358. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, AH1340, Y-38a.5, crossed
vertical five-colored flags, VG-F $45

169360. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1929, Y-B38.6, 
Tong Yuan (new copper currency) within center of starburst,
choice VF $55

169361. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1929, Y-B38.6, 
Tong Yuan (new copper currency) within center of starburst,
fine $40

169362. SINKIANG: AE 20 cash, ND, Y-39.1, fine $35

167258. SINKIANG: AE 10 cash, ND, Y-B39.1, VG-F , 
ex Wa She Wong collection $20

167257. SINKIANG: AE 10 cash, CD1 (1912), Y-A39.2, VF-EF , 
ex Wa She Wong collection $60

169363. SINKIANG: AE 10 cash, year 2 (1912), Y-A39.2, crossed flags
with arabesques, fine $40

169365. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1930, Y-44.7, crossed
Kuomintang and Nationalist flags, crude VF-EF $50

169366. SINKIANG: AE 10 cash, Kashgar, CD1929, Y-44.10, crossed
Kuomintang and Nationalist flags, F-VF $35

169371. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 20 cash, CD1906,
Y-11t, VF $55

169372. SZECHUAN: Hsuan Tung, 1909-1911, AE 20 cash, CD1909,
Y-21t.1, VF $65

169373. SZECHUAN: Hsuan Tung, 1909-1911, AE 20 cash, CD1909,
Y-21t.2, VF-EF $90

169374. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1903-05), Y-226, VF, S $65

169375. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 10 cash, ND
(1903-05), Y-226.1, VF, R $125

169376. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 20 cash, ND
(1903-05), Y-227, VF, RR $250

169378. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, brass 20 cash, ND
(1903-05), Y-230v, large Manchu script, EF $65

169379. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 20 cash, ND
(1903-05), Y-230.1, choice VF $140

169377. SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1908, AE 20 cash, ND
(1903-05), Y-230.6, small Manchu script, EF $125

163021. SZECHUAN: AE 100 cash, year 15 (1926), Y-463.2, 
major reverse die cracks, VF $35

169388. YUNNAN: Kuang Hsu, 1875-1903, AE 10 cash, CD1906,
Y-10u, VF $50

169390. YUNNAN: Kuang Hsu, 1875-1903, AE 10 cash, CD1906,
Y-10v, VG-F $50

169389. YUNNAN: Kuang Hsu, 1875-1903, AE 10 cash, CD1906,
Y-10u.1, scarce variety, VG $40

163292. YUNNAN: AR 50 cents, ND (1920-31), Y-257.2, dragon, light
abrasions, VF-EF $40

169393. YUNNAN: 5 cents, year 12 (1923), Y-483, VF-EF $65

169394. YUNNAN: 10 cents, year 12 (1923), Y-486, VF-EF $15

169395. YUNNAN: 10 cents, year 12 (1923), Y-486.1, VF $12

169391. YUNNAN-SZECHUAN: Kuang Hsu, 1875-1903, AE 10 cash,
CD1906, Y-10w, VF $85

Japanese Puppet States in China

167071. EAST HOPEI: AE fen, year 26 (1937), Y-517, EF $15

Soviet China

169397. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506a,
issue of the Kiangsi Soviet, 1960’s restrike, UNC $50

169396. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE cent, ND (1932), Y-506,
issue of the Kiangsi Soviet, original issue, crude VF $65

169399. CHINESE SOVIET REPUBLIC: AE 5 cents, ND (1932), Y-507,
issue of the Kiangsi Soviet, reeded edge, short stems, original
striking, bent, VF $85

Chinese Colonies

167269. HONG KONG: AR 5 cents, 1899, KM-5, choice AU $20

167270. HONG KONG: AR 5 cents, 1900 H, KM-5, choice AU $20

167271. HONG KONG: AR 10 cents, 1887, KM-6.3, choice AU $28

163294. SHANGHAI: 10 cents token, ND (ca. 1940’s?), nickel-plated
token, NEW SAVOY BAR. 1166 BUBBLING WELL ROAD.
surrounding inner circle containing six stylized Chinese
characters / large ‘10’ inside inner circle with TEN at top and
CENTS at bottom and 2 Chinese characters to right and left,
21mm, choice VF $60

167128. TIBET: AE 5 skar, BE15-55 (1921), Y-19, VF $45

167296. TIBET: AR 1½ srang, BE16-11 (1937), Y-24, VF-EF $25

157489. TIBET: AR 3 srang, BE 16-10 (1936), Y-26, EF $45

157488. TIBET: AR 3 srang, BE 16-10 (1936), Y-26, EF $40

163203. TIBET: AE 5 sho, BE16-21 (1947), Y-28.1, with dots a and b,
appears to have a light silver wash, choice VF $26

153097. TIBET: BI 10 srang, BE16-26/5 (1952), Y-29a, VF $25

153096. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-29a, VF $25

157490. TIBET: BI 10 srang, BE 16-25 (1951), Y-30, AU $50

153106. TIBET: BI 10 srang, BE16-25 (1951), Y-30, F-VF $22

India

Ancient & Medieval India

134494. GANDHARA: Anonymous, ca. 600-300 BC, AR shatamana
(11.53g), Ra-554 ff, Mitch-4072, 26 x 12.5 mm short bent-bar,
VF , ex John Page, John Huffman Collections $100

114891. SHAKYA: Anonymous, ca. 600-500 BC, AR 5 shana (6.67g),
Ra-530, plain pentagon, square flan, EF, R $275

With about 6 secondary punches, including rosette of 7
pellets, leaf, whisk, emply crescent, etc.

159428. VIJAYANAGAR: Devaraya II, 1426-1466, AE jital, [mulbagal],
Mitch-1998:632ff, humped bull left, VF $20

Sultanates

152239. BIJAPUR: Muhammad Adil Shah, 1627-1656, AE 1/3 falus
(3.57g), ND, G-BJ28, fine calligraphy, F-VF, RR $75

167311. BIJAPUR: Ali Adil Shah II, 1656-1672, AR larin, Dabuli
(AH1071), G-BJ37, fine $50

167309. DELHI: Mubarak Shah, 1316-1320, BI square 8 gani, NM,
AH718, G-D271, EF $10

167310. DELHI: Islam Shah, 1545-1552, AR rupee, NM, AH958,
G-D980, “1477" type, 1 testmark, EF $55
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37336. DELHI: Kaiqubad, 1287-1290, AR tanka (Delhi), ND, G-D178,
struck on uneven planchet, VF-EF , ex John Huffman Collection $55

167313. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE ½ falus (4.59g),
NM, ND, G-G17, VF , ex John Page collection $14

167312. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE ½ falus (4.45g),
Dabuli, ND, G-G17, fine , ex John Page collection $12

154076. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE ½ falus (4.25g), NM, ND,
G-G20, F-VF, R, ex Wm F Spengler collection $20

167315. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE ½ falus (4.22g)
(Ahmadnagar), AH840, G-G26, fine , ex John Page collection $12

167314. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE ½ falus (4.46g)
(Ahmadnagar), AH831, G-G26, fine , ex John Page collection $13

167317. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE falus (9.24g),
Ahmadnagar, AH845, G-G31, fine , ex John Page collection $13

167316. GUJARAT: Ahmad Shah I, 1411-1442, AE falus (9.36g),
Ahmadnagar, AH(8)43, G-G31, VG-F , ex John Page collection $11

152246. GUJARAT: Ahmad I, 1411-1442, AE falus, Ahmadnagar,
AH(8)38, G-G31, VG $10

167318. GUJARAT: Muhammad Shah II, 1442-1451, AE ½ falus (4.61g),
Ahmadnagar, AH85x, G-G46, fine , ex John Page collection $17

167319. GUJARAT: Muhammad Shah II, 1442-1451, AE 1½ falus
(13.78g), NM, AH850, G-G50, VF , ex John Page collection $20

167320. GUJARAT: Ahmad Shah II, 1451-1458, BI tanka of 80 rati
(9.36g), NM, AH(8)63, G-G58, choice VF , 
ex John Page collection $22

167321. GUJARAT: Ahmad Shah II, 1451-1458, AE falus of 80 rati
(9.33g), NM, DM, G-G60, VG , ex John Page collection $10

167322. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka (4.12g),
Mustafabad, AH906, G-G87, 2 testmarks, fine , 
ex John Page collection $17

154077. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH887, G-G87, early style, F-VF , ex Wm F Spengler collection $30

154079. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH"001" (for 901), G-G87, VF , ex Wm F Spengler collection $30

154078. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH906, G-G87, nice strike, full mint name visible, VF , 
ex Wm F Spengler collection $40

154080. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH908, G-G97, excellent strike, choice VF , 
ex Wm F Spengler collection $30

154081. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH909, G-G97, choice VF , ex Wm F Spengler collection $30

154082. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH912, G-G97, choice VF , ex Wm F Spengler collection $30

154083. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH912, G-G97, F-VF , ex Wm F Spengler collection $20

154084. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH913, G-G97, bold VF , ex Wm F Spengler collection $30

154085. GUJARAT: Mahmud I, 1458-1511, AR ½ tanka, Mustafabad,
AH911, G-G97var, reverse peaked square not linked at the
peaks, EF, R, ex Wm F Spengler collection $50

167323. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka (5.72g),
Muhammadabad, AH902, G-G119, VF , 
ex John Page collection $18

167324. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, AR ½ tanka (5.64g),
Muhammadabad, AH906, G-G122, F-VF , 
ex John Page collection $17

167325. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, BI tanka of 64 rati
(7.41g), NM, DM, G-G152, VF , ex John Page collection $14

167326. GUJARAT: Mahmud Shah I, 1458-1511, BI tanka (11.23g),
NM, AH875, G-G154, EF , ex John Page collection $27

161162. MALWA: Hushang, 1405-1445, AE falus, Shadiabad, ND,
G-M6, mint mark #5 (weave), VF $11

161160. MALWA: Hushang, 1405-1445, AE falus, Shadiabad, ND,
G-M6, mint mark #2 (“3"), VF $11

161161. MALWA: Hushang, 1405-1445, AE falus, Shadiabad, ND,
G-M6, mint mark #4 (top of trisul), VF $9

161159. MALWA: Hushang, 1405-1445, AE falus, Shadiabad, ND,
G-M6, mint mark #1 (8-point star), F-VF $8

161163. MALWA: Hushang, 1405-1445, AE falus, Shadiabad, ND,
G-M6, mint mark #5 (weave), fine $8

161164. MALWA: Mahmud I, 1436-1469, BI square ½ tanka,
Shadiabad, AH850, G-M34, fine $14

Mughal Empire

144771. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR shahrukhi (4.66g), NM, ND,
A-2462.2, KM-1., without the title ghazi, modest weakness near
the edge, VF , ex Ruud Schüttenhelm collection $120

167332. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AR tanka, MM, AH935,
A-2462.3, KM-1., 40% weak, VF $75

167330. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AE ½ dam (9.19g), Agra,
AH936, Va-4, KM-1., fine , ex William F. Spengler collection $40

167329. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AE ½ dam (9.06g), Agra,
AH936, Va-2, KM-1., VG-F , ex William F. Spengler collection $50

167328. MUGHAL: Babur, 1526-1530, AE ½ dam (9.12g), Agra,
AH936, Va-6, KM-1., VG-F , ex William F. Spengler collection $25

167339. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR tanka, Agra, AH(94)4,
A-B2464, KM-2., 1 testmark, crude VF-EF $85

167338. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR tanka, Agra, AH(94)4,
A-B2464, KM-2., 1 testmark, ex-mount, VF $60

167337. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AR tanka, Agra, AH(9)44,
A-B2464, KM-2., F-VF $60

167333. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ¼ dam (4.45g),
Champanir, AH942, KM-2, VF , ex William F. Spengler
collection $50

167334. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE ½ dam (9.28g), Mandu,
AH940, KM-2, fine , ex William F. Spengler collection $45

167336. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE falus (4.59g), Mandu,
AH94x, KM-2, date in words, F-VF , ex William F. Spengler
collection $60

167335. MUGHAL: Humayun, 1530-1556, AE falus (4.36g), Mandu,
AH94x, KM-2, date in words, fine , ex William F. Spengler
collection $20

145848. MUGHAL: Kamran Mirza, 1530-1555, AR shahrukhi (4.72g),
NM, ND, A-J2464, countermarked on standard shahrukhi of
Muhammad Humayun, MM, DM, Fine mark on VF host,, S, 
ex Ruud Schüttenhelm collection $100

44315. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR mahmudi, [Bangala],
AH991, KM-72.1, EF $45

34114. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR tanka (Mandu), AH97x,
KM-75v, large star beneath L of “rasul” on reverse, AU , 
ex Deepak Haritwal $85

44076. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Agra, AH986,
KM-80.1, single testmark, choice EF , ex Deepak Haritwal $85

167341. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE tanka (40.99g), Gobindpur,
year 47 Ardibihisht, KM-38.5, VG-F $45

167342. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE tanka (41.28g), Gobindpur,
year 47 Isfandarmuz, KM-38.5, VG $40

167343. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AE fulus (6.87g) (Ujjain), DM,
KM-46.1, crude VF $45

167344. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Bhakkar, AH984,
KM-80.6, 3 testmarks, VF , ex Deepak Haritwal collection $55

167345. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, MM, AH985,
KM-80.x, 3 testmarks, EF , ex Deepak Haritwal collection $75

167346. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Urdu Zafar
Qirin, AH1000 (alf), KM-82.8, 2 testmarks, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $75

167348. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, Bangala,
AH1004, KM-86.1, EF-AU , ex Deepak Haritwal collection $90

60167. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, square AR rupee, Bangala, ND, 
KM-87.1, superb strike, choice EF , ex Deepak Haritwal $100

167347. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 34, 
KM-91.1, choice VF $90

122740. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR square rupee, NM, year 33, 
KM-91.1, VF , ex John Huffman Collection $55

150184. MUGHAL: Akbar, 1556-1605, AR rupee (11.39g), Ahmadabad, 
year 39 Aban, KM-93.2, VF-EF $140

808992. MUGHAL: Akbar I, 1556-1605, AR rupee, Ahmadabad, year 47 
Aban, KM-94.2, VF , ex Deepak Haritwal $85

143089. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee (10.87g),
Fathnagar, DM, KM-141.1 $225

167349. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, MM, DM,
KM-141.x, EF , ex Deepak Haritwal collection $90

167350. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Burhanpur, DM,
KM-145.5, EF , ex Deepak Haritwal collection $85

167351. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Jahangirnagar,
year 14 Ardibihisht, KM-145.7, VF , 
ex Deepak Haritwal collection $85

167353. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Ahmadabad,
AH1025 Di, KM-149.2, 2 testmarks, fine $30
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167354. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Akbarnagar, year
9, KM-149.7, VF , ex Deepak Haritwal collection $75

802564. MUGHAL: Jahangir, 1605-1628, AR rupee, Lahore, AH1030
year 16, KM-149.16, with bada bar on reverse, VF , 
ex Deepak Haritwal $75

812281. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarnagar,
AH1042 year 6, KM-224.5, VF , ex Deepak Haritwal $50

167356. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Tatta, AH1052 
year 15, KM-224.18, choice EF , ex Deepak Haritwal collection $60

167357. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1039 year 3, KM-227.2, EF , ex Deepak Haritwal collection $65

167358. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1040 year 4, KM-227.7, 4 testmarks, fine $20

54509. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee,
Shahjahanabad, year 26, KM-228.4, VF, S $45

167359. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1068 year 31, KM-232.4, 1 testmark, choice VF , 
ex Deepak Haritwal collection $75

167360. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Ahmadabad,
AH1044 year 7, KM-235.1, VF $35

167361. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Akbarabad,
AH1053 year 17, KM-235.3, EF , ex Deepak Haritwal collection $60

167362. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Allahabad,
AH1054 year 18, KM-235.5, VF , ex Deepak Haritwal collection $40

167363. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1045 year 8, KM-235.17, VF , ex Deepak Haritwal collection $45

167364. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Lahore,
AH1053 year 16, KM-235.17, 2 testmarks, F-VF $24

167365. MUGHAL: Shah Jahan I, 1628-1658, AR rupee, Multan, AH1048
year 12, KM-235.19, VF-EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167366. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat,
AH1111 year 43 or 44, KM-294.6, EF $70

167367. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR ½ rupee, Surat, DM,
KM-294.6, 5 testmarks, VF $20

167369. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Ahmadabad,
AH1109 year 4x, KM-300.2, 1 testmark, choice EF , 
ex Deepak Haritwal collection $65

167370. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Ajmir, AH1109
year 42, KM-300.5, VF-EF , ex Deepak Haritwal collection $45

49679. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Akbarnagar,
AH1113 year 45, KM-300.7, VF-EF $45

167371. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Bijapur, AH1105
year 38, KM-300.22, VF , ex Deepak Haritwal collection $50

167372. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Hyderabad,
AH1112 year 45, KM-300.31, EF , ex Deepak Haritwal collection $55

167373. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Itawa, AH1111
year 43, KM-300.39, choice EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167374. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Khambayat,
AH1115 year 48, KM-300.51, AU , 
ex Deepak Haritwal collection $55

167375. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Lahore, AH1110 
year 42, KM-300.53, EF , ex Deepak Haritwal collection $65

167137. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Machhlipattan,
AH1118 year 50, KM-300.55, 2 testmarks, VF-EF $75

167376. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Sahrind,
AH1108 year 40, KM-300.78, choice EF , 
ex Deepak Haritwal collection $60

167377. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Shahjahanabad, 
AH1106 year 39, KM-300.81, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $50

167378. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1110
year 42 or 43, KM-300.86, choice AU , 
ex Deepak Haritwal collection $65

167379. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee, Surat, AH1111
year 44, KM-300.86, 2 testmarks, VF-EF $27

143099. MUGHAL: Aurangzeb, 1658-1707, AR rupee (11.25g),
Akbarabad, AH1098 year 31, KM-300.6, 1 testmark, broad
28mm flan, fine $250

163123. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AE paisa,
AH1119 year one (ahad), KM-340.1, Prid-301, Maccchipattan
mint issue, some light corrosion, VF $50

ex R. Merlin Null Collection.

802633. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1120 year 2, KM-347.18, EF , 
ex Deepak Haritwal $45

167381. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Jahangirnagar, AH(11)22 year 4, KM-347.9, VF , 
ex Deepak Haritwal collection $45

805906. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Murshidabad, year one, KM-347.21, choice VF , 
ex Deepak Haritwal $70

51181. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Akbarabad, year one, KM-348.19, choice EF, R, 
ex Deepak Haritwal $75

167382. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Kanbayat, year 5, KM-348.23, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $55

167383. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee,
Khujista Bunyad, AH1121 year 3, KM-348.25, VF , 
ex Deepak Haritwal collection $45

167384. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Surat,
DM, KM-348.34, EF , ex Deepak Haritwal collection $55

167385. MUGHAL: Shah Alam Bahadur, 1707-1712, AR rupee, Surat,
DM, KM-348.34, EF-AU $35

806783. MUGHAL: Jahandar, 1712-1713, AR rupee, Arkat (AH1124)
year one, KM-363.5, VF, R, ex John Huffman Collection $300

166699. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR ½ rupee, Surat, year
6, KM-375.2, 1 testmark, 1 banker’s mark, EF , 
ex David Fore collection $50

167386. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Akbarabad,
year 4, KM-377.5, 1 testmark, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $45

167387. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Azamnagar,
year 6, KM-377.12, VF-EF , ex Deepak Haritwal collection $45

167388. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Bareli,
AH1127 year 4, KM-377.18, EF-AU , 
ex Deepak Haritwal collection $60

167389. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Burhanpur,
AH1125 year 1 (ahad), KM-377.22, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $55

167390. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Gwalior,
AH1130 year 7, KM-377.30, EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167391. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Itawa, AH1130 
year 7, KM-377.34, EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167392. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Lahore,
AH(11)30 year 7, KM-377.43, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $50

167393. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1127 year 4, KM-377.55, EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167394. MUGHAL: Farrukhsiyar, 1713-1719, AR rupee, Surat, year 7,
KM-377.59, 1 testmark, VF $25

154324. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.35g), Lahore,
AH1131 year one (ahad), KM-405.13, 4 testmarks, VF $100

154325. MUGHAL: Rafi-ud-Darjat, 1719, AR rupee (11.08g),
Shahjahanabad, AH1131 year 11 (sic), KM-405.19, several
testmarks, error date, F-VF, RR $100

167395. MUGHAL: Shah Jahan II, 1719, AR rupee, Shahjahanabad,
AH113(1) year 1 (ahad), KM-415.23, VF-EF , 
ex Deepak Haritwal collection $90

167138. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee (Surat), 
AH11xx year 25, KM-433.4, EF $45

166705. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 18, KM-433.4, EF-AU , ex David Fore collection $40

166708. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 28, KM-433.4, EF , ex David Fore collection $40

166707. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 1x, KM-433.4, EF , ex David Fore collection $35

166703. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 14, KM-433.4, VF-EF , ex David Fore collection $30

166709. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 29, KM-433.4, VF , ex David Fore collection $25

166706. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 19, KM-433.4, 1 testmark, VF , ex David Fore collection $25

166702. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 8, KM-433.4, several gouges, VF , 
ex David Fore collection $18

166710. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
AH116x year 30, KM-433.4, 3 testmarks, fine , 
ex David Fore collection $20

166704. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR ½ rupee, Surat,
year 16, KM-433.4, test hole, fine , ex David Fore collection $18

167396. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Ahmadabad, AH114x year 13, KM-436.1, choice EF-AU $70

167397. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Ahmadabad, AH114x year 14, KM-436.1, EF-AU , 
ex Deepak Haritwal collection $45
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167398. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Akbarabad,
AH1135 year 5, KM-436.3, EF , ex Deepak Haritwal collection $55

167399. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Allahabad,
AH1133 year 3, KM-436.6, EF-AU , 
ex Deepak Haritwal collection $60

167400. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Azimabad,
year 7, KM-436.12, VF-EF , ex Deepak Haritwal collection $40

167401. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Muhammadabad-Banaras, KM-436.15, AH11xx year 22, 
choice EF , ex Deepak Haritwal collection $50

167402. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Burhanpur, AH113x year 6, KM-436.21, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $45

167403. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Gwalior,
AH1132 year 1 (ahad), KM-436.25, EF , 
ex Deepak Haritwal collection $45

167404. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Islamabad, year 14, KM-436.28, EF-AU , 
ex Deepak Haritwal collection $70

167405. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Itawa,
year 19, KM-436.29, EF , ex Deepak Haritwal collection $40

167406. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Kora,
AH1147 year 16, KM-436.39, AU , 
ex Deepak Haritwal collection $60

167407. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Lahore,
AH113x year 7, KM-436.40, EF , ex Deepak Haritwal collection $40

70584. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Peshawar, AH1144 year 14, KM-436.50, tiny t/m, choice EF $50

167409. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
year 9, KM-436.60, EF , ex Deepak Haritwal collection $40

167408. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee, Surat,
AH113x year 2, KM-436.60, F-VF $22

167410. MUGHAL: Muhammad Shah, 1719-1748, AR rupee,
Shahjahanabad, AH115x year 22, KM-437.4, choice AU , 
ex Deepak Haritwal collection $60

167411. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Akbarabad, year 2, KM-446.2, choice EF , ex Deepak Haritwal
collection $55

167412. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Muhammadabad-Banaras, KM-446.6, AH1166 year 5, EF, 
ex Deepak Haritwal collection $55

169830. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee, 
year 4, KM-446.6, Muhammadabad-Banaras, 2 testmarks, VF $35

143141. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee
(11.39g), Dera, AH(11)63 year 3, KM-446.8, VF-EF $300

169831. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, AH1165 year 5, KM-446.13, EF $50

49710. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Lahore, AH1165 year 5, KM-446.13, EF $55

167413. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Murshidabad, year 6, KM-446.15, choice EF , ex Deepak
Haritwal collection $70

167414. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, AH(11)63 year 3, KM-446.17, choice AU , 
ex Deepak Haritwal collection $55

169832. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Shahjahanabad, year 6, KM-446.17, choice EF $45

167415. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Balwantnagar, year 2, KM-446.20, choice EF , ex Deepak
Haritwal collection $85

169833. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
Bareli, AH(11)66 year 6, KM-446.21, EF $45

167139. MUGHAL: Ahmad Shah Bahadur, 1748-1754, AR rupee,
mint? AH1162 year 2, KM-446.x, choice EF $50

169834. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 2, KM-456.1, EF $45

169835. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH1170 year 4, KM-457.1, EF $45

169836. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Akbarabad,
AH116x year 2, KM-460.2, 2 testmarks, EF $50

49711. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Akbarabad,
AH1167 year one, KM-460.2, EF $55

167416. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Muhammadabad
Banaras, KM-460.6, year 2, EF , ex Deepak Haritwal collection $55

169837. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, year 1 (ahad),
KM-460.6, Muhammadabad-Banaras, F-VF $25

167417. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Kora, AH117x
year 6, KM-460.12, choice EF , ex Deepak Haritwal collection $65

169838. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, AH1169
year 2, KM-460.13, EF $45

167418. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Lahore, year 3,
KM-460.13, choice VF , ex Deepak Haritwal collection $45

169839. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Murshidabad,
year 3, KM-460.15, VF $25

167419. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
AH116x year 1 (ahad), KM-460.17, AU , 
ex Deepak Haritwal collection $65

169840. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Shahjahanabad,
year 1 (ahad), KM-460.17, choice EF $45

165976. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, AH1168
year 2, KM-460.28, choice AU , ex David Fore collection $85

169841. MUGHAL: Alamgir II, 1754-1759, AR rupee, Gwalior, year 4,
KM-460.28, VF-EF $35

36181. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Akbarabad,
AH118(0) year 7, KM-490, EF-AU , ex Deepak Haritwal $75

169842. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Kora, year 7,
KM-650, VF $40

169843. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1179 year 7, KM-709.1, 2 testmarks, VF $30

169844. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee,
Shahjahanabad, AH1189 year 17, KM-709.2, EF $45

166713. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR ½ rupee, Surat, year
24, KM-723, issue of the Nawab of Surat, VF-EF , 
ex David Fore collection $30

166712. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR ½ rupee, Surat, year
9, KM-723, issue of the Nawab of Surat, VF , 
ex David Fore collection $24

166711. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR ½ rupee, Surat, year
7, KM-723, issue of the Nawab of Surat, F-VF , 
ex David Fore collection $27

166718. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 38, 
KM-724, issue of the Nawab of Surat, VF , 
ex David Fore collection $45

166721. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, DM,
KM-724, issue of the Nawab of Surat, VF , 
ex David Fore collection $35

166719. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 39, 
KM-724, issue of the Nawab of Surat, VF , 
ex David Fore collection $35

165989. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 32, 
KM-724, issue of Nawabs of Surat, VF , 
ex David Fore collection $45

166717. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 2x, 
KM-724, issue of the Nawab of Surat, fine , 
ex David Fore collection $35

166715. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 19, 
KM-724, issue of the Nawab of Surat, fine , 
ex David Fore collection $35

166714. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 7,
KM-724, issue of the Nawab of Surat, fine , 
ex David Fore collection $35

166720. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, DM,
KM-724, issue of the Nawab of Surat, fine , 
ex David Fore collection $30

166716. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AR rupee, Surat, year 28, 
KM-724, issue of the Nawab of Surat, VG-F , 
ex David Fore collection $28

169845. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE falus (16.45g), NM,
AH1202 year 30, KM-732, F-VF $13

169846. MUGHAL: Shah Alam II, 1759-1806, AE falus (20.77g), NM,
AH1204 year 31, KM-733, very light porosity, fine $35

Princely States

165990. AWADH: AR rupee, Najibabad, year 22, KM-116.10, EF-AU ,
ex David Fore collection $65

166724. AWADH: AR rupee, Muhammadnagar Tanda, AH(118)5 year
12, KM-136.2, choice EF , ex David Fore collection $90

166722. AWADH: AR rupee, Muhammadnagar Tanda, AH1184 year 12, 
KM-136.2, choice EF , ex David Fore collection $90

166723. AWADH: AR rupee, Muhammadnagar Tanda, AH(118)5 year
12, KM-136.2, fine , ex David Fore collection $65

164146. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE ½ paisa, Amreli, DM,
Y-1.1, VF , ex David Fore collection $20

164147. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE ½ paisa, Baroda,
AH1275, Y-6, VF , ex David Fore collection $14
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164148. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE paisa, Amreli,
AH(12)77, Y-7.1, VF , ex David Fore collection $25

164149. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AE paisa, Amreli,
AH127x, Y-7.3, EF , ex David Fore collection $30

164160. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR ½ rupee, Baroda,
AH128x, Y-11, VF-EF , ex David Fore collection $30

164157. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR ½ rupee, Baroda,
AH1282, Y-11, VF , ex David Fore collection $25

164155. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR ½ rupee, Baroda,
AH1275, Y-11, VF , ex David Fore collection $25

164158. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR ½ rupee, Baroda,
AH1286, Y-11, F-VF , ex David Fore collection $20

164163. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda,
AH1276, Y-12, VF , ex David Fore collection $24

164161. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda,
AH127(3) year 52, Y-12, F-VF , ex David Fore collection $20

164165. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda,
AH128x, Y-12, fine , ex David Fore collection $16

164164. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda,
AH1285, Y-12, fine , ex David Fore collection $18

164162. BARODA: Khande Rao, 1856-1870, AR rupee, Baroda, year
53, Y-12, fine , ex David Fore collection $18

164170. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AE paisa, Baroda, AH12xx, 
Y-16, fine , ex David Fore collection $12

164171. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR ½ rupee, Baroda,
AH1290, Y-20, VF , ex David Fore collection $20

164174. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda,
AH1290, Y-21, F-VF , ex David Fore collection $25

164173. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda,
AH1288, Y-21, F-VF , ex David Fore collection $25

164175. BARODA: Malhar Rao, 1870-1875, AR rupee, Baroda,
AH129x, Y-21, F-VF , ex David Fore collection $17

164113. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Amreli, DM,
Cr-29.4, VF , ex David Fore collection $20

164114. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Amreli,
AH(1)257, Cr-29.6, fine , ex David Fore collection $24

164115. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Amreli,
AH1262, Cr-29.7, fine , ex David Fore collection $28

164116. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Amreli, ND,
Cr-29.8, double-struck, fine , ex David Fore collection $12

164120. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE ½ paisa, Baroda, DM,
Cr-31.1, VF , ex David Fore collection $35

164121. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE ½ paisa, Baroda, DM,
Cr-31.x, type as paisa, C-33.16, with katar, fine , 
ex David Fore collection $30

164122. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, year
16, Cr-33.1, VF , ex David Fore collection $35

164123. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH124(4) year 24, Cr-33.3, F-VF , ex David Fore collection $15

164125. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH1247 year 27, Cr-33.4, F-VF , ex David Fore collection $15

164124. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH124x year 23, Cr-33.4, KM illustration coin, F-VF , 
ex David Fore collection $15

164126. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH12xx, Cr-33.7, VG , ex David Fore collection $12

164127. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda, 
year 40, Cr-33.8, fine , ex David Fore collection $13

164128. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH1254 year 33, Cr-33.9, EF , ex David Fore collection $28

164130. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AE paisa, Baroda,
AH124x, Cr-33.11, fine , ex David Fore collection $20

164132. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR ½ rupee, Baroda, 
year 40, Cr-37.3, VF , ex David Fore collection $25

164133. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
AH1237 year 17, Cr-38.1, VF , ex David Fore collection $30

164136. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
AH12(44) year 24, Cr-38.2, choice VF , ex David Fore
collection $35

164139. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
AH1257 year 37, Cr-38.3, VF , ex David Fore collection $30

164138. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda, 
year 36, Cr-38.3, VF , ex David Fore collection $30

164137. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
AH1256 year 36, Cr-38.3, F-VF , ex David Fore collection $25

164140. BARODA: Sayaji Rao II, 1819-1847, AR rupee, Baroda,
AH126(0) year 39, Cr-38.3, VG-F , ex David Fore collection $20

164141. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa, Amreli, AH1266
year 3, Cr-39.1, F-VF , ex David Fore collection $20

164142. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa, Amreli, AH1266, 
Cr-39.2, F-VF , ex David Fore collection $22

164143. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AE paisa, Baroda, AH126x 
year 4x, Cr-43, fine , ex David Fore collection $13

164145. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, year
51, Cr-47, VG-F , ex David Fore collection $20

164144. BARODA: Ganpat Rao, 1847-1856, AR rupee, Baroda, year
49, Cr-47, VG-F , ex David Fore collection $20

165999. BHOPAL: AE ¼ anna, AH1299, Y-4.2, VF-EF , 
ex David Fore collection $25

166001. BHOPAL: AE anna, AH1286, Y-6, fine , 
ex David Fore collection $50

166002. BHOPAL: AE anna, AH1287, Y-6, VG-F , 
ex David Fore collection $40

165991. BHOPAL: AR rupee, year 13, Cr-12, VF-EF , 
ex David Fore collection $45

165992. BHOPAL: AR ½ rupee, Daulatgarh, year 29, Cr-26, VF , 
ex David Fore collection $60

165997. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, year 44, Cr-27, EF , 
ex David Fore collection $50

165995. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, year 42, Cr-27, EF , 
ex David Fore collection $50

165996. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, AH12xx year 44, Cr-27, VF ,
ex David Fore collection $40

165994. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, year 35, Cr-27, VF , 
ex David Fore collection $40

165993. BHOPAL: AR rupee, Daulatgarh, year 33, Cr-27, VF , 
ex David Fore collection $40

166021. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 9, KM-10, EF , ex David Fore collection $50

166014. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 3, KM-10, crude EF , ex David Fore collection $55

166020. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 9, KM-10, VF-EF , ex David Fore collection $50

166018. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 7, KM-10, VF-EF , ex David Fore collection $50

166017. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 6, KM-10, VF-EF , ex David Fore collection $50

166016. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 5, KM-10, VF-EF , ex David Fore collection $50

166019. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 9, KM-10, VF , ex David Fore collection $45

166015. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 5, KM-10, VF , ex David Fore collection $45

166013. BIKANIR: Gaj Singh, 1746-1786, AR rupee, Baldat Bikanir,
year 2, KM-10, VF , ex David Fore collection $45

166036. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, year 41, KM-17, 
EF-AU , ex David Fore collection $70

166035. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, AH1205 year
37, KM-17, EF , ex David Fore collection $60

166034. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, AH(1)205 year
37, KM-17, VF-EF , ex David Fore collection $50

166033. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, year 37, KM-17, 
VF-EF , ex David Fore collection $50

166032. BIKANIR: Surat Singh, 1788-1828, AR rupee, year 37, KM-17, 
VF-EF , ex David Fore collection $50

166045. BIKANIR: Ratan Singh, 1828-1851, AR rupee, AH1229 year
31, KM-32, VF , ex David Fore collection $45

166049. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, AH(1)229 year 
21, KM-37, VF-EF , ex David Fore collection $50

166047. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, AH1229 year
18, KM-37, choice VF , ex David Fore collection $50

166046. BIKANIR: Sardar Singh, 1851-1872, AR rupee, AH(12)29 year 
18, KM-37, fine , ex David Fore collection $35

166066. BINDRABAN: AR rupee (10.59g), AH1203 or 4 year 44,
KM-10.4, fine , ex David Fore collection $100

166067. BROACH: AR rupee, DM, Cr-35, VF , ex David Fore collection $50

166068. BROACH: AR ½ rupee, ND (1804), Cr-A36, scratches, VF , 
ex David Fore collection $25

166069. BROACH: AR rupee, ND (1805), Cr-36, fine , 
ex David Fore collection $35

166082. BUNDI: AE paisa, 1899/VS1956, Y-2, fine , 
ex David Fore collection $20
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166088. BUNDI: AR ½ rupee, date? Y-5, strange mixed dates,
obverse-I89x decade in Sanskrit, reverse-xx4 or 75 in Sanskrit,
VF-EF , ex David Fore collection $85

166090. BUNDI: AR rupee, VS1920, Y-6, EF , ex David Fore collection $55

166101. BUNDI: AR rupee, 18(79)/VS1936, Y-6, VF , 
ex David Fore collection $45

166097. BUNDI: AR rupee, 187(6)/VS1933, Y-6, EF , 
ex David Fore collection $55

166102. BUNDI: AR rupee, 188(4)/VS1941, Y-6, VF , 
ex David Fore collection $45

166091. BUNDI: AR rupee, 1867/VS1924, Y-6, VF-EF , 
ex David Fore collection $65

166092. BUNDI: AR rupee, 1868/VS1925, Y-6, VF , 
ex David Fore collection $60

166093. BUNDI: AR rupee, 1869/VS1926, Y-6, VF-EF , 
ex David Fore collection $65

166094. BUNDI: AR rupee, 1870/VS1927, Y-6, VF , 
ex David Fore collection $45

166096. BUNDI: AR rupee, 1875/VS1932, Y-6, choice VF , 
ex David Fore collection $65

166098. BUNDI: AR rupee, 1877/VS1934, Y-6, crude EF , 
ex David Fore collection $70

166100. BUNDI: AR rupee, 1878/VS1935, Y-6, choice VF , 
ex David Fore collection $65

166099. BUNDI: AR rupee, 1878/VS1935, Y-6, VF , 
ex David Fore collection $60

166103. BUNDI: AR rupee, 1885/VS1942, Y-6, retrograde ‘5’ in date, VF 
, ex David Fore collection $60

166109. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1973 (1916), Y-16.1, VF , 
ex David Fore collection $40

166110. BUNDI: AR ¼ rupee, VS1981 (1924), Y-16.2, choice EF , 
ex David Fore collection $60

166113. BUNDI: AR ½ rupee, VS1981 (1924), Y-17.2, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

166114. BUNDI: AR ½ rupee, VS1982 (1925), Y-17.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166112. BUNDI: AR ½ rupee, VS1981 (1924), Y-17.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166111. BUNDI: AR ½ rupee, VS1980 (1923), Y-17.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166119. BUNDI: AR rupee, VS1980 (1923), Y-18.2, EF , 
ex David Fore collection $60

166117. BUNDI: AR rupee, VS1979 (1922), Y-18.2, EF , 
ex David Fore collection $60

166120. BUNDI: AR rupee, VS1981 (1924), Y-18.2, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

166121. BUNDI: AR rupee, VS1982 (1925), Y-18.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166118. BUNDI: AR rupee, VS1980 (1923), Y-18.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166116. BUNDI: AR rupee, VS1979 (1922), Y-18.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166077. BUNDI: AR rupee, year 13, Cr-40, EF , 
ex David Fore collection $40

166078. BUNDI: AR rupee, year 14, Cr-40, VF-EF , 
ex David Fore collection $40

168395. CANNANORE: AR 1/5 rupee, AH8711 (error for 1187), KM-5,
AU $50

168396. CHAMBA: Charhat Singh, 1808-1844, AE paisa, ND, KM-3,
superb strike, EF $40

168397. CHAMBA: Charhat Singh, 1808-1844, AE paisa, ND, KM-6,
overstruck on earlier coin, fine $15

168398. CHAMBA: Sri Singh, 1844-1870, AE paisa, ND, KM-10, VF $20

166129. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 21, KM-15.1, VF , 
ex David Fore collection $40

166128. CHHATARPUR: AR rupee, year 11, KM-15.1, AU , 
ex David Fore collection $65

166130. CHHATARPUR: AR rupee, year 26, KM-15.1, EF-AU , 
ex David Fore collection $55

166131. CHHATARPUR: AR rupee, year 15, KM-17, VF , 
ex David Fore collection $40

166133. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 25, KM-19, VF-EF ,
ex David Fore collection $40

166132. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 24, KM-19, VF-EF ,
ex David Fore collection $50

166136. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 25, KM-20, EF , 
ex David Fore collection $55

166135. CHHATARPUR: AR rupee, year 20, KM-20, VF , 
ex David Fore collection $40

166134. CHHATARPUR: AR rupee, AH1192 year 20, KM-20, VF , 
ex David Fore collection $40

166140. CHHATARPUR: AR rupee, year 17, KM-21, choice EF , 
ex David Fore collection $60

166147. CHHOTA UDAIPUR: Jitsinghji, 1851-1881, AE 2 paisa,
SE1787, Y-2.1, crude VF , ex David Fore collection $30

166149. CHHOTA UDAIPUR: Motisinghji, 1881-1905, AE paisa,
VS1948, Y-4, VF-EF , ex David Fore collection $60

166146. CHHOTA UDAIPUR: Guman Singhji, 1822-1851, AE 2 paisa,
SE1797, KM-15.2, crude F-VF , ex David Fore collection $25

160883. COCHIN: AR puttun, ND, KM-5, VF $25

160885. COCHIN: AR 2 puttuns, ND, KM-6, VF $25

166725. DUTTIA: AR rupee, Dalipnagar, AH1274 year 40, Cr-38, fine ,
ex David Fore collection $40

166151. DHOLPUR: AR rupee (10.93g), year 17, Cr-12.2, fine , 
ex David Fore collection $100

166152. DUNGARPUR: Udai Singh, 1852-1898, AE paisa, VS1916,
KM-2, fine , ex David Fore collection $25

166153. DUNGARPUR: Lakshman Siingh, 1918-1948, AE paisa,
VS2001, KM-7, crude VF , ex David Fore collection $75

166154. DUNGARPUR: Lakshman Siingh, 1918-1948, AE paisa,
VS2001, KM-8, crude VF , ex David Fore collection $75

166331. ELICHPUR: AE paisa, AH1250, Cr-10, tiger right, VG , 
ex David Fore collection $25

166334. ELICHPUR: AE paisa, DM, Cr-10a, tiger left, EF , 
ex David Fore collection $40

166332. ELICHPUR: AE paisa, AH1250, Cr-10a, tiger left, VF , 
ex David Fore collection $25

166333. ELICHPUR: AE paisa, DM, Cr-10a, tiger left, fine , 
ex David Fore collection $12

166155. GWALIOR: AR rupee (10.86g), Basoda, AH125x year 3x,
KM-19.1, VF-EF , ex David Fore collection $100

166156. GWALIOR: AR rupee, Basoda, DM, KM-19.1, VF , 
ex David Fore collection $75

166157. GWALIOR: AR rupee, Basoda, year 37, KM-19.2, VF , 
ex David Fore collection $75

166160. GWALIOR: AR rupee, Bhilsa, year 17, KM-22, VF , 
ex David Fore collection $30

166159. GWALIOR: AR rupee, Bhilsa, year 15, KM-22, VF , 
ex David Fore collection $30

166158. GWALIOR: AR rupee, Bhilsa, year 13, KM-22, choice VF , 
ex David Fore collection $35

166161. GWALIOR: AR ½ rupee, Bhilsa, DM, KM-25, F-VF , 
ex David Fore collection $50

166165. GWALIOR: AR ¼ rupee, Bhilsa, AH(12)2(5), KM-30, VF , 
ex David Fore collection $65

166171. GWALIOR: AR rupee, Burhanpur, AH1233, KM-38.2, EF , 
ex David Fore collection $55

166168. GWALIOR: AR rupee, Burhanpur, AH1204 year 31, KM-38.1,
EF , ex David Fore collection $50

166176. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH1177 year 4, KM-55, EF 
, ex David Fore collection $40

166179. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH(11)80 year 7, KM-55,
VF-EF , ex David Fore collection $35

166178. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH1178 year 6, KM-55,
VF-EF , ex David Fore collection $45

166177. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH1178 year 6, KM-55,
VF-EF , ex David Fore collection $35

166175. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH1174 year one, KM-55,
VF-EF , ex David Fore collection $30

166180. GWALIOR: AR rupee, Gwalior Fort, AH1185 year 13, KM-55, 1
testmark, VF , ex David Fore collection $30

166294. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, ND, KM-235, F-VF , 
ex David Fore collection $30

166295. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Ujjain, AH1310, KM-240, choice AU , 
ex David Fore collection $70

166297. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Ujjain, AH(1)312 year 3x, KM-240,
EF , ex David Fore collection $60

166296. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Ujjain, AH1312 year 3x, KM-240,
VF-EF , ex David Fore collection $50

166299. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Ujjain, year 37, KM-240, VF , 
ex David Fore collection $40

166298. GWALIOR: AR 1/8 rupee, Ujjain, AH1313, KM-240, VF , 
ex David Fore collection $40
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166300. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, AH1310 year 34, KM-241,
VF-EF , ex David Fore collection $55

166301. GWALIOR: AR ¼ rupee, Ujjain, AH1311 year 35, KM-241, VF ,
ex David Fore collection $45

166303. GWALIOR: AR ½ rupee, Ujjain, AH13(10) year 34, KM-242,
choice AU , ex David Fore collection $75

166304. GWALIOR: AR ½ rupee, Ujjain, AH1311 year 35, KM-242,
VF-EF , ex David Fore collection $55

166302. GWALIOR: AR ½ rupee, Ujjain, AH1310 year 34, KM-242,
VF-EF , ex David Fore collection $55

166305. GWALIOR: AR ½ rupee, Ujjain, AH1313 year 3(7), KM-242, VF ,
ex David Fore collection $45

166306. GWALIOR: AR rupee, Ujjain, AH1310 year 34, KM-245, AU ,
ex David Fore collection $75

166326. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee,
AH1286, Y-6, EF-AU , ex David Fore collection $45

166323. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1281 
year 7, Y-6, VF , ex David Fore collection $25

166322. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1279 
year 6, Y-6, VF , ex David Fore collection $25

166321. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1277 
year 4, Y-6, VF , ex David Fore collection $25

166325. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee,
AH1281, Y-6, 4 testmarks, fine , ex David Fore collection $20

166324. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1281 
year 8, Y-6, 1 testmark, 2 bankers’ marks, fine , 
ex David Fore collection $20

166320. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1276,
Y-6, many bankers’ marks, fine , ex David Fore collection $17

166329. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1299 year 15, Y-17, 4 testmarks, EF-AU , 
ex David Fore collection $45

166328. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1295, Y-17, 3 testmarks, VF-EF , ex David Fore collection $30

166330. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1300 year 16, Y-17, 1 testmark, VF , 
ex David Fore collection $25

166327. HYDERABAD: Mir Mahbub Ali Khan, 1869-1911, AR rupee,
AH1294, Y-17, fine , ex David Fore collection $20

169411. HYDERABAD: Mir Usman Ali Khan, 1911-1948, AR rupee,
AH1343 year 14, Y-53a, UNC $35

163350. HYDERABAD: AR rupee, AH1364 year 35, Y-63, lightly
cleaned, choice AU $20

166318. HYDERABAD: Nasir ad-Daula, 1829-1857, AR rupee, AH1251 
year 33, Cr-66.3, several bankers’ marks, VF ,
ex David Fore collection $25

166319. HYDERABAD: Afzal ad-Daula, 1857-1869, AR rupee, AH1274 
year 18, Cr-91, VF , ex David Fore collection $25

166347. HYDERABAD FEUDATORY: AE ½ paisa (4.46g), DM, Cr—-,
F-VF, ex David Fore collection $25

166353. INDORE: AR rupee, Chandor, DM, KM-3.1, AU , 
ex David Fore collection $50

166352. INDORE: AR rupee, Chandor, DM, KM-3.1, EF , 
ex David Fore collection $45

166351. INDORE: AR rupee, Chandor, year 24, KM-3.1, VF-EF , 
ex David Fore collection $45

166350. INDORE: AR rupee, Chandor, AH1196 year 23, KM-3.1, VF-EF ,
ex David Fore collection $45

166349. INDORE: AR rupee, Chandor, year 1x, KM-3.1, VF , 
ex David Fore collection $40

166348. INDORE: AR rupee, Chandor, year 12, KM-3.1, fine , 
ex David Fore collection $30

166357. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1198 year 2x, KM-8.1,
choice EF , ex David Fore collection $55

166356. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH(1)193 year 2x, KM-8.1,
choice EF , ex David Fore collection $55

166354. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1190 year 18, KM-8.1, EF ,
ex David Fore collection $50

166355. INDORE: AR rupee, Maheshwar, AH1191 year 21, KM-8.1, VF ,
ex David Fore collection $40

166726. INDORE: AE ½ paisa, VS1944, KM-30.2, AU , 
ex David Fore collection $75

166727. INDORE: AE ½ paisa, VS1946, KM-31, AU , 
ex David Fore collection $75

166772. INDORE: AR ¼ rupee, Malharnagar, AH1288, KM-72, 
choice EF , ex David Fore collection $40

167140. JAIPUR: Man Singh II, 1922-1949, AE nazarana paisa, 1928
year 7, KM-155, EF $55

166849. JHALAWAR: AE 2 paisa (17.91g), year 5, Y-2, fine , 
ex David Fore collection $12

166855. JHALAWAR: AR rupee, year 28, Y-6.1, AU , 
ex David Fore collection $75

166852. JHALAWAR: AR rupee, year 4, Y-6.1, AU , 
ex David Fore collection $75

166854. JHALAWAR: AR rupee, year 20, Y-6.1, EF , 
ex David Fore collection $60

166851. JHALAWAR: AR rupee, year 3, Y-6.1, EF-AU , 
ex David Fore collection $60

166853. JHALAWAR: AR rupee, year 17, Y-6.1, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

166857. JHALAWAR: AR rupee, year 36, Y-6.2, VF , 
ex David Fore collection $40

166856. JHALAWAR: AR rupee, year 35, Y-6.2, F-VF , 
ex David Fore collection $35

166848. JHALAWAR: AR rupee, year 19, Cr-28, VF , 
ex David Fore collection $40

166863. JODHPUR: AR rupee, year 22, KM-36.2, EF , 
ex David Fore collection $65

166864. JODHPUR: AR rupee (year 16), KM-46, EF , 
ex David Fore collection $45

163351. JODHPUR: AE ¼ anna, DM, KM-145, a bit weakly struck, date
off flan, EF $20

166872. JODHPUR: AR rupee, Pali, AH(1)218 year 45, KM-183, EF , 
ex David Fore collection $50

166871. JODHPUR: AR rupee, Pali, AH(12)18 year 45, KM-183, VF , 
ex David Fore collection $45

166873. JODHPUR: AR rupee, Pali, AH1218, KM-183, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

166874. JODHPUR: AR rupee, Pali (year 16), KM-187, jhar and
swastika, EF , ex David Fore collection $50

166882. JUNAGADH: Rasul Muhammad Khan, 1891-1911, AE 2 dokda,
VS1964, KM-48, choice EF , ex David Fore collection $65

166358. KASHMIR: Ranbir Singh, 1857-1885, AE ½ paisa, Jammu,
VS1947, KM-2a, VF , ex David Fore collection $14

166359. KASHMIR: Ranbir Singh, 1857-1885, AE paisa, Srinagar,
VS1921, Y-7, VF , ex David Fore collection $20

166360. KASHMIR: Ranbir Singh, 1857-1885, AE ½ anna, Srinagar,
VS1920, Y-8, fine , ex David Fore collection $20

166894. KISHANGARH: Prithvi Singh, 1841-1879, AR rupee, year 24,
Y-1.1, F-VF , ex David Fore collection $45

166893. KISHANGARH: AR rupee, year 25, Cr-10.1, EF , 
ex David Fore collection $60

166891. KISHANGARH: AR rupee, AH(11)98 year 24, Cr-10.1, EF , 
ex David Fore collection $60

166889. KISHANGARH: AR rupee, AH1197 year 24, Cr-10.1, EF , 
ex David Fore collection $60

166892. KISHANGARH: AR rupee, AH1198 year 25, Cr-10.1, VF , 
ex David Fore collection $60

166890. KISHANGARH: AR rupee, AH(11)98 year 24, Cr-10.1, VF , 
ex David Fore collection $50

166888. KISHANGARH: AR rupee, year 24, Cr-10.1, VF , ex David Fore 
collection $50

166904. KOTAH: AR rupee, year 12, Y-6, EF , ex David Fore collection $50

166905. KOTAH: AR rupee, year 41, Y-6, VF-EF , 
ex David Fore collection $45

166903. KOTAH: AR rupee, year 9, Y-6, VF , ex David Fore collection $40

166899. KOTAH: AR rupee, year 21, Cr-30c, VF-EF , 
ex David Fore collection $45

166900. KOTAH: AR rupee, year 31, Cr-30c, VF , 
ex David Fore collection $40

166902. KOTAH: AR rupee, year 3, Cr-32, VF-EF , 
ex David Fore collection $45

166901. KOTAH: AR rupee, year 2, Cr-32, VF , 
ex David Fore collection $40

163353. KUTCH: AE dhinglo (12.56g), DM, Cr-47, date off flan, VF $25

163352. KUTCH: AE dhinglo (11.96g), AH12xx, Cr-47, crude VF $20

167146. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1917/VS1973,
Y-53, AU $60

167147. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1918/VS1975,
Y-53, UNC $65

167148. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1924/VS1981,
Y-53, AU $55
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167149. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1930/VS1986,
Y-53a, UNC $35

167150. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1931/VS1987,
Y-53a, AU $30

167151. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1932/VS1989,
Y-53a, BU $40

167152. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1935/VS1991,
Y-53a, BU $40

163355. KUTCH: AE trambiyo, 1928-VS1985, Y-54, almost full red,
two-year type, choice UNC $25

163354. KUTCH: AR ½ kori (2.21g), VS19xx, Cr-65, in the name of
Bahadur Shah (the last Mughal Emperor), VF $15

167154. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1936/VS1993,
Y-67, UNC $40

167153. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1936/VS1992,
Y-67, UNC $40

167155. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1937/VS1993,
Y-75, BU $45

167156. KUTCH: Khengarji III, 1875-1942, AR 5 kori, 1938/VS1994,
Y-75, BU $45

166906. MALER KOTLA: Ibrahim Ali Khan, 1871-1908, AR rupee
(9.87g), ND, Y-6 variant, VF , ex David Fore collection $100

166907. MALER KOTLA: Ahmad Ali Khan, 1908-, AR rupee (10.62g),
ND, Y-9, EF , ex David Fore collection $100

Maratha Confederacy

166911. AKBARABAD (Maratha): AE paisa (11.52g), Akbarabad,
AH1198, KM—-, Wig-p.135, T2, VF-EF , 
ex David Fore collection $55

164369. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, AH1176
year 4, KM-251, EF , ex David Fore collection $70

164371. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, year 15,
KM-251, EF , ex David Fore collection $60

164372. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, year 16,
KM-251, VF-EF , ex David Fore collection $48

164373. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, year 24,
KM-251, VF , ex David Fore collection $38

164370. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, year 4,
KM-251, 3 testmarks, F-VF , ex David Fore collection $40

164374. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Athni, AH1181 year
15, KM-255, VF-EF , ex David Fore collection $55

166365. GULSHANABAD: AR rupee, Gulshanabad, AH1198 year 25,
KM-263, EF , ex David Fore collection $40

166364. GULSHANABAD: AR rupee, Gulshanabad, AH1196 year 22,
KM-263, EF , ex David Fore collection $40

164382. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(11)74 year 
one, KM-269, VF-EF , ex David Fore collection $55

164383. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(117)4 year 
one, KM-269, VF-EF , ex David Fore collection $50

164384. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(1)179 year 
7, KM-269, VF , ex David Fore collection $50

164387. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(119)9 year 
26, KM-270, choice VF , ex David Fore collection $55

164386. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(119)7 year 
24, KM-270, F-VF , ex David Fore collection $45

164385. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 18,
KM-270, F-VF , ex David Fore collection $45

164388. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(1)200 year 
28, KM-271, VF , ex David Fore collection $50

164391. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, DM, KM-273,
VF , ex David Fore collection $50

164389. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 32 or 33,
KM-273, F-VF , ex David Fore collection $45

164390. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 35,
KM-273, fine , ex David Fore collection $45

164397. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Kora, year 2, KM-278,
pataka, EF , ex David Fore collection $60

164406. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Poona, DM, KM-289,
AU , ex David Fore collection $85

164421. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH1218 year
44, KM-321, EF-AU , ex David Fore collection $70

164424. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH1224 year
49, KM-321, EF , ex David Fore collection $60

164423. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, AH1223 year
48, KM-321, EF , ex David Fore collection $60

164422. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 47,
KM-321, EF , ex David Fore collection $60

164416. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 37,
KM-321, VF-EF , ex David Fore collection $50

164419. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 42,
KM-321, VF , ex David Fore collection $50

164418. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 41,
KM-321, VF , ex David Fore collection $50

164417. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 40,
KM-321, VF , ex David Fore collection $50

164415. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 32,
KM-321, fine , ex David Fore collection $38

164427. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 5,
KM-322, choice EF , ex David Fore collection $65

164425. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 3,
KM-322, EF , ex David Fore collection $60

164426. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 5,
KM-322, VF , ex David Fore collection $50

164429. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Gulshanabad,
AH1230, KM-324, VF , ex David Fore collection $60

164432. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 48,
KM-330, fine , ex David Fore collection $45

164433. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, year 51,
KM-330, fine , ex David Fore collection $40

164431. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jhansi, AH(1)221 year 
4(8), KM-330, fine , ex David Fore collection $40

164434. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Kunch, AH(1)220 year 
47, KM-331, fine , ex David Fore collection $38

164436. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 17,
KM-334, EF , ex David Fore collection $60

164440. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 53,
KM-334, VF-EF , ex David Fore collection $55

164442. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 57,
KM-334, VF , ex David Fore collection $45

164439. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 52,
KM-334, VF , ex David Fore collection $45

164438. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 51,
KM-334, VF , ex David Fore collection $45

164437. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 21,
KM-334, VF , ex David Fore collection $45

164435. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 17,
KM-334, VF , ex David Fore collection $45

164441. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Jalaun, year 55,
KM-334, F-VF , ex David Fore collection $35

164443. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Poona, DM, KM-335,
EF-AU , ex David Fore collection $85

164444. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, year 10,
KM-345, choice VF , ex David Fore collection $45

164445. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Ahmadabad, DM,
KM-345, fine , ex David Fore collection $38

164446. MARATHA CONFEDERACY: AR rupee, Sagar, year 55,
KM-346, choice VF , ex David Fore collection $55

166912. AKBARABAD (Maratha): AE paisa (9.47g), Akbarabad,
AH121(8) year (4)4, KM-550 (Mughal), Wig-p.136, T7, 
pistol on reverse, VF , ex David Fore collection $85

166374. MARATHA CONFEDERACY: AE paisa, unknown mint, DM,
KM——, trident, VG , ex David Fore collection $13

166363. BURHANPUR: AR rupee, Burhanpur, AH1187 year 13,
KM-258, EF , ex David Fore collection $40

166361. HINGANGHAT: AE 2 paisa, Hinganghat, ND (1788-1816),
KM-80, fine , ex David Fore collection $10

166366. JALAUN: AR rupee, Jalaun, year 55, KM-327, VF-EF , 
ex David Fore collection $50

166368. JHANSI: AR rupee, Jhansi, 1822 year 50, KM-330, EF , 
ex David Fore collection $50

166367. JHANSI: AR rupee, Jhansi, 1822 year 50, KM-330, VF , 
ex David Fore collection $35

166369. KATAK: AR rupee, Katak, year 2(7), KM-337, VF , 
ex David Fore collection $45

166370. KATAK: AR rupee, Katak, year 50, KM-349, VF , 
ex David Fore collection $50

166372. KATAK: AR rupee, Katak, year 5(11), KM-350, VF-EF , 
ex David Fore collection $35

166371. KATAK: AR rupee, Katak, year 511, KM-350, fine , 
ex David Fore collection $30

166896. KOLHAPUR: AR ½ rupee, ND (1759-1839), Cr-15, VF-EF , 
ex David Fore collection $85
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166926. SAGAR: AE takka (15.58g), Sagar, AH(18)22 year 57, KM——, 
VF , ex David Fore collection $50

166924. SAGAR: AE takka (15.33g), Sagar, year 55, KM——,
Wig-p.125, T5e, VF , ex David Fore collection $50

166922. SAGAR: AE takka (15.05g), Sagar, AH(12)23 year 49, KM——, 
Wig-p.125, T5b, VF , ex David Fore collection $50

166914. SAGAR: AE ½ paisa (5.48g), Sagar, year 36, KM-27,
Wig-p.126, T6, VF , ex David Fore collection $40

166909. SATARA: Shivaji I, 1664-1680, AE paisa (9.41g), NM, ND,
KM-71, Wig-p.26, T2, VF , ex David Fore collection $15

166908. SATARA: Shivaji I, 1664-1680, AE paisa (11.46g), NM, ND,
KM-71, Wig-p.26, T1, fine , ex David Fore collection $12

166910. SATARA: Shivaji I, 1664-1680, AE paisa (10.16g), NM, ND,
KM-369, Wig-p.30, T15, VF , ex David Fore collection $15

166927. SRINAGAR: AE paisa (16.20g), Srinagar, year 39, KM-55,
Wig-p.129, T2, mint is nagar ijhri on coin, fine , 
ex David Fore collection $40

166929. TANJORE: AE cash (2.45g), Tanjore, ND, KM—-, VF , 
ex David Fore collection $70

166928. TANJORE: AE cash (3.08g), Tanjore, ND (ca1820-30), KM-19,
Wig-p.186, T14, F-VF , ex David Fore collection $70

167159. MEWAR: AR rupee, Udaipur, ND (1858-1920), Y-11, EF $35

167160. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR 1/16 rupee, Udaipur,
VS1985, Y-18, fine $10

167161. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR ½ rupee, Udaipur,
VS1985, Y-21, VF $12

167162. MEWAR: Fatteh Singh, 1884-1929, AR rupee, Udaipur,
VS1985, Y-22.1, AU $40

157563. MYSORE: AE 6¼ cash, ND, Cr-185, VF $16

166337. NARAYANPETT: AR ¼ rupee (2.72g), Dilshadabad, AH1252,
Cr-38, VF , ex David Fore collection $65

166338. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1186, Cr-40, VF ,
ex David Fore collection $75

166339. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1187, Cr-40,
VG-F , ex David Fore collection $50

166340. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1245, Cr-40, 10
bankers’ marks, F-VF , ex David Fore collection $65

166341. NARAYANPETT: AR rupee, Dilshadabad, AH1252, Cr-40, VF ,
ex David Fore collection $75

167163. NAWANAGAR: Vibhaji, 1852-1894, AE 3 dokda, VS1928,
KM-17, fine $20

166986. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1211 year 39, Cr-32, VF , ex David Fore collection $50

166987. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1211 year 41, Cr-32, F-VF , ex David Fore collection $45

166989. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH(12)14 year 42, Cr-32, VF , ex David Fore collection $40

166988. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH1211 year 44, Cr-32, F-VF , ex David Fore collection $45

166375. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH(1)216 year 46, Cr-32, EF , ex David Fore collection $55

166990. ORCHHA: Vikramajit Mahendra, 1796-1817, AR rupee,
AH(12)14 year 47, Cr-32, VF , ex David Fore collection $40

167023. PARTABGARH: Udaya Singh, 1864-1890, AR 1/8 rupee
(Deogarh), AH(12)3(6) year 4(5), KM-33, EF , 
ex David Fore collection $75

167593. PUDUKKOTTAI: AE amman cash, ND (1886-1947), KM-6,
choice AU $12

167594. RATLAM: Ranjit Singh, 1864-1893, AE paisa, VS1928 (1871),
KM-22.2, fine $10

167041. RATLAM: AE paisa (11.09g), year 5x, KM-82, VG , 
ex David Fore collection $20

167595. ROHILKHAND: AR rupee, Muradabad, AH1171 year 6,
KM-76.5, choice AU , ex Deepak Haritwal collection $70

166376. ROHILKHAND: AR rupee (10.89g), Qasbah Panipat, AH(119)8 
year 25, KM-116, VF-EF , ex David Fore collection $125

167596. SAILANA: AE ¼ anna, 1912, KM-16, fine $20

166343. SHORAPUR: AE paisa, AH1262, Cr-67, fine , 
ex David Fore collection $35

Sikh Empire

168798. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.1, VF $18

168800. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.4 variant, flower / 
cross, F-VF $25

168799. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, VS188x, KM-7.4, F-VF $12

168801. SIKH EMPIRE: AE paisa, Amritsar, ND, KM-7.22, flag, F-VF $28

168802. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1865 (1808), KM-A20.2, 
VF $80

168803. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1844 (1787), KM-A20.3a,
VF $65

168804. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1847 year (3)21 (1790),
KM-A20.4, VF-EF $60

168805. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1865 (1808), KM-20.1,
VF-EF $40

168806. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS1881 (1824), KM-20.1,
1 testmark, choice EF $50

168807. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)86 (1829), KM-21.1, 
EF $45

168808. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)92 (1835), KM-21.1, 
choice EF $45

168809. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)95 (1838), KM-22.1, 
VF-EF $40

168810. SIKH EMPIRE: AR rupee, Amritsar, VS(18)94 (1837), KM-22.2, 
1 small testmark, choice VF $40

166884. KHAIRPUR: AR rupee (Bhakkar), AH(12)40, Cr-10, VF , 
ex David Fore collection $35

166885. KHAIRPUR: AR rupee (Bhakkar), AH(12)55, Cr-10.1, EF , 
ex David Fore collection $50

159130. KHAIRPUR: AR rupee (9.71g), Bhakhar, AH1267, Cr-12, in
name of Mahmud Shah, simple floral ornaments, rare date, 
full mint showing, bold VF $80

155794. SIND: AR rupee (7.69g), Sind, ND, KM-19, in the name of the
long-deceased Taimur Shah, VF-EF $50

166824. SIRONJ: AR rupee, AH1172 year one, KM-111, choice EF , 
ex David Fore collection $65

166826. SIRONJ: AR rupee, AH1198 year (2)5, KM-111, EF , 
ex David Fore collection $60

166825. SIRONJ: AR rupee, AH119x year 23, KM-111, VF-EF , 
ex David Fore collection $55

167054. TONK: Muhammad Ibrahim Ali Khan, 1868-1930, AR ¼ rupee,
AH1307, Y-20, EF , ex David Fore collection $50

167597. TONK: Muhammad Sa’adat Ali Khan, 1930-1949, AE pice,
1932/AH1350, KM-29, AU-UNC $12

167051. TONK: Amir Khan, 1798-1834, AE paisa (15.64g), Sironj,
AH1236, Cr-45c, VF , ex David Fore collection $50

167598. TRAVANCORE: Rama Varma IV, 1860-1880, AR velli fanam,
ND (1860-1), KM-22, VF-EF $22

163357. TRAVANCORE: AR velli fanam, ND (1864), KM-24.1, lightly
toned, EF $33

167599. TRAVANCORE: Rama Varma IV, 1860-1880, AR velli fanam,
ND (1864), KM-24.1, EF $40

167600. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR ¼ rupee,
1889, KM-37, VF $25

167601. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR ½ rupee,
1889, KM-38, VF-EF $25

167602. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AE chuckram,
ND (1901-10), KM-43, fine $12

167603. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam, ND
(1911), KM-45, EF $40

167604. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam, ND
(1911), KM-45, VF $15

167605. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR fanam,
ME1087 (1911-12), KM-51, fine $11

167606. TRAVANCORE: Rama Varma VI, 1885-1924, AR ¼ rupee,
ME1106 (1930-1), KM-52, F-VF $14

167607. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AE 4 cash,
ND (1938-49), KM-58, choice AU $10

167608. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AE chuckram,
ND (1939-40), KM-60, AU $8

167609. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AR fanam,
ME1121 (1945-6), KM-65, AU $22

167610. TRAVANCORE: Bala Rama Varma II, 1924-1949, AR chitra
rupee, ME1116 (1940-1), KM-67, AU $30

166389. TRIPURA: Rajadhara Manikya, 1585-1599, AR tanka
(10.43g), SE1508, KM-97, lion left, VF $150

166346. WANPARTI: AR rupee, AH1235 year 14, Cr-80, fine, 
ex David Fore collection $85

166345. WANPARTI: AR rupee, year 14, Cr-80, fine , 
ex David Fore collection $80
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British India

167611. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1835(b), KM-446.2, AU $40

170291. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835(c), KM-448.1, EF $40

170292. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1835(c), KM-448.6, raised F, 
18 berries, VF $35

167612. BRITISH INDIA: AR rupee, 1835(c), KM-450.3, F incuse, EF $155

170302. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(b), KM-457.3, EF $55

170303. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-457.10, F-VF $25

170304. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.1, raised WW, EF $55

170305. BRITISH INDIA: AR rupee, 1840(c), KM-458.2, raised WW,
F-VF $28

159780. BRITISH INDIA: Victoria, Queen, 1837-1876, AR 2 annas,
1841, KM-460, East India Company issue, W.W. raised on
truncation, choice AU-UNC $85

170306. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1841(c), KM-460.2, raised WW,
EF $18

170307. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1858(h), KM-463.2, EF $15

170308. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1862(m), KM-468, A/I, fine $25

170309. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1862(c), KM-469, EF $15

170310. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1862(c), KM-470, EF $15

170313. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, A/II, 0/4, AU $70

167613. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, B/II, 2/0, AU $85

149215. BRITISH INDIA: AR rupee, Bombay, 1862-(b), KM-473.1,
S&W-4.84, Prid-87, obverse H/reverse II, 0/7 beads, with
crescent, choice EF $100

170314. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(m), KM-473.1, B/II, 0/0, VF $35

170315. BRITISH INDIA: AR rupee, 1862(b), KM-473.1, C/II, 1/2, F-VF $25

167614. BRITISH INDIA: AR rupee, 1874(c), KM-473.2, A/I, choice AU $110

170316. BRITISH INDIA: AE ½ anna, 1877(b), KM-487, B/II, fine $55

170317. BRITISH INDIA: AR 2 annas, 1877(c), KM-488, A/I, EF $22

167615. BRITISH INDIA: AR rupee, 1878(b), KM-492, A/II, dot, EF $60

168915. BRITISH INDIA: brass token, ND (1896-03), Pridmore-97,
Patrakola Garden, Adampur, Sylhet, Assam, F-VF $20

Issued by the T. McKeekin & Sons, Barlow & Company
agents in Calcutta. Stuck by the Heaton mint, Birmingham

with a mintage of 12,000 pieces.

168912. BRITISH INDIA: brass token, ND (1896-03), Pridmore-96,
Patrakola Garden, Adampur, Sylhet, Assam, very minor spots,
fine $35

Issued by the T. McKeekin & Sons, Barlow & Company
agents in Calcutta. Stuck by the Heaton mint, 
Birmingham with a mintage of 3,000 pieces. 
(See also items 168913 and 168914 below).

168913. BRITISH INDIA: brass token, ND (1896-03), Pridmore-96,
Patrakola Garden, Adampur, Sylhet, Assam, spots, fine $27

168914. BRITISH INDIA: brass token, ND (1896-03), Pridmore-96,
Patrakola Garden, Adampur, Sylhet, Assam, heavy spots, fine $20

168909. BRITISH INDIA: brass token, ND (1900-03), Pridmore-2,
Allynugger Garden, Shamshernaga, Sylhet, Assam, UNC $50

Issued by the Allynugger Tea Company Ltd., Barlow &
Company agents in Calcutta. Stuck by the Heaton mint,

Birmingham with a mintage of 6,500 pieces.
(See also item 168910 below).

168910. BRITISH INDIA: brass token, ND (1900-03), Pridmore-2,
Allynugger Garden, Shamshernaga, Sylhet, Assam, minor
spots, UNC $35

168911. BRITISH INDIA: brass token, ND (1900-03), Pridmore-1,
Allynugger Garden, Shamshernaga, Sylhet, Assam, fine $25

Issued by the Allynugger Tea Company Ltd., Barlow &
Company agents in Calcutta. Stuck by the Heaton mint,

Birmingham with a mintage of 5,700 pieces.

168917. BRITISH INDIA: brass token, ND, Pridmore-67, Lungla Garden, 
Adampur, Lungla, Sylhet, Assam, fine $15
Issued by the M. Fox & others, Octavius Steel & Company

agents in Calcutta.

168916. BRITISH INDIA: brass token, ND, Pridmore-66, Lungla Garden, 
Adampur, Lungla, Sylhet, Assam, stamped 1943 above central
hole, F-VF $30
Issued by the M. Fox & others, Octavius Steel & Company

agents in Calcutta.

167618. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908, KM-498, AU-UNC $20

167617. BRITISH INDIA: AE 1/12 anna, 1908, KM-498, choice AU $15

167619. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1905, KM-501, choice AU-UNC $30

167620. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1907, KM-502, choice AU $25

157740. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1908 (c), KM-506, cleaned, VF $12

157743. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1910 (c), KM-506, cleaned, EF $15

157742. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1910 (c), KM-506, cleaned, VF $12

157741. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1910 (c), KM-506, cleaned, fine $10

167621. BRITISH INDIA: AR rupee, 1905(c), KM-508, choice AU $60

167622. BRITISH INDIA: AR rupee, 1906-B (incuse), KM-508, UNC $100

167623. BRITISH INDIA: AR rupee, 1907-B (incuse), KM-508, UNC $100

157747. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1914 (c), KM-512, F-VF $18

167624. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1919(c), KM-512, UNC $12

157748. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1926 (b), KM-512, BU $18

157749. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1928 (c), KM-512, choice BU $20

167625. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1929(c), KM-512, choice UNC $12

167626. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1933(c), KM-512, choice UNC $12

167627. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1934, KM-512, BU $12

157750. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1912 (c), KM-518, cleaned, EF $14

157752. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1917 (c), KM-518, AU $20

157751. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1917 (c), KM-518, cleaned, VF $10

157753. BRITISH INDIA: AR ¼ rupee, 1918 (c), KM-518, cleaned, VF $10

170318. BRITISH INDIA: 8 annas, 1919(c), KM-520, VF $85

163127. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1916(c), KM-522, S&W-8.33,
Prid-212, lightly toned, some debris between letters, a few
obverse toning spots, choice EF $35

157754. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1936 (b), KM-522, EF $20

170319. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1936(c), KM-522, VF $12

167168. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (c), KM-524, UNC $45

167167. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (b), KM-524, AU $35

167166. BRITISH INDIA: AR rupee, 1912 (b), KM-524, EF $30

167170. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913 (c), KM-524, UNC $45

167169. BRITISH INDIA: AR rupee, 1913 (c), KM-524, UNC $40

167171. BRITISH INDIA: AR rupee, 1914 (b), KM-524, AU $45

157755. BRITISH INDIA: AR rupee, 1915 (b), KM-524, cleaned, VF $22

157758. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (c), KM-524, cleaned, EF $24

157757. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (c), KM-524, EF $23

157756. BRITISH INDIA: AR rupee, 1916 (b), KM-524, EF $23

170320. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917(b), KM-524, AU $28

157759. BRITISH INDIA: AR rupee, 1917 (c), KM-524, cleaned, EF $24

157760. BRITISH INDIA: AR rupee, 1918 (c), KM-524, UNC $40

167173. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (b), KM-524, UNC $40

167172. BRITISH INDIA: AR rupee, 1919 (b), KM-524, EF $22

157761. BRITISH INDIA: AR rupee, 1920 (c), KM-524, cleaned, EF $24

167628. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1939(c), KM-530, BU $12

167174. BRITISH INDIA: AE ¼ anna, 1940 (b), KM-531, BU $10

163125. BRITISH INDIA: anna, 1943(c), KM-537a, S&W-9.170, UNC $15

163126. BRITISH INDIA: anna, 1946(c), KM-538, S&W-9.182, Prid-969, 
lightly toned, choice UNC $20

170322. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1940(b), KM-544a, BU $25

170323. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1939(c), KM-549, VF $15

170324. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1939(c), KM-550, UNC $30

170325. BRITISH INDIA: AR ½ rupee, 1941(b), KM-551, choice AU $18

170326. BRITISH INDIA: AR rupee, 1938(b), KM-555, with dot, EF $75

157762. BRITISH INDIA: AR rupee, 1940 (b), KM-556, fine $13

157763. BRITISH INDIA: AR rupee, 1941 (b), KM-556, F-VF $15

157764. BRITISH INDIA: AR rupee, 1942 (b), KM-557.1, VF $12

170260. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Farrukhabad, AH1204
year 45, KM-75, AU $20

170261. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Farrukhabad (Calcutta),
year 45, KM-76, EF $20

170262. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad (Calcutta),
year 45, KM-77, AU $35

163128. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, ND year 45, KM-77, 3
banker’s marks on edge, one rim nick, light oxidation, a few tiny 
reverse scratches, but still attractive, choice VF $27

170263. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Farrukhabad, year 45,
KM-78, EF $30

170264. BENGAL PRESIDENCY: AR 1/8 rupee, Murshidabad, year 19,
KM-81.3, VF $60

170265. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-84.2, F-VF $22

170266. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-86, EF-AU $45

170267. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Murshidabad (Calcutta), 
AH1204 year 19, KM-96, EF $14

170268. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, year 19, KM-99,
EF $35
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170269. BENGAL PRESIDENCY: AR ¼ rupee, Murshidabad, AH1204
year 19, KM-104, EF-AU $22

170270. BENGAL PRESIDENCY: AR ½ rupee, Murshidabad, year 19,
KM-105, edge nicks, VF-EF $12

170272. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad (Calcutta),
year 19, KM-108, EF $30

170271. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad (Calcutta),
year 19, KM-108, 1 testmark, EF $25

170273. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, Murshidabad, year 19,
KM-109, VF $18

170274. BENGAL PRESIDENCY: AR rupee, New Calcutta, year 19,
KM-117, EF $30

170275. BENGAL PRESIDENCY: AE 1/16 anna, AH1195 year 22,
KM-120, fine $16

167058. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 4,
KM-175, fine , ex David Fore collection $25

167057. BOMBAY PRESIDENCY: AR ½ rupee, Mumbai, year 2,
KM-175, fine , ex David Fore collection $20

170278. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, ND
(1730-96), KM-273, VF $28

170279. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Cannanore, year 9,
KM-274, KM plate coin, VF $28

170280. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Mumbai, DM, KM-275, 
EF $40

170281. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Tellicherry
(17)99/AH1214, KM-276, VF $35

170282. BOMBAY PRESIDENCY: AR 1/5 rupee, Calcutta, 1805,
KM-277, VF $40

23714. BOMBAY PRESIDENCY: AR rupee, Munbai, year 7, KM-168,
in the name of Muhammad Shah, cleaned though still attractive, 
EF , ex John Huffman Collection $85

170283. MADRAS PRESIDENCY: AR ½ rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-426, VF $12

170284. MADRAS PRESIDENCY: AR rupee, Calcutta, AH1172 year 6,
KM-427, VF $22

Danish India

160870. TRANQUEBAR: Christian V, 1670-1699, AE cash, AH16(9)5,
KM-120, some corrosion on obverse, fine $20

160871. TRANQUEBAR: Frederik IV, 1699-1730, AE cash, ND, KM-122, ‘, 
F-VF $60

160872. TRANQUEBAR: Christian VII, 1766-1808, AE 4 cash, 1807,
KM-155, ‘, F-VF $70

160873. TRANQUEBAR: Frederik VI, 1808-1839, AE 4 cash, 1830,
KM-159.1, some light corrosion, ‘, F-VF $35

French India

168971. FRENCH INDIA: AR rupee (11.35g), Arcot, AH1220 year 45,
KM-15, EF $120

160874. FRENCH INDIA: AR rupee, Arkat, year 27, KM-15, in the name
of Shah Alam II, VF $42

160879. KARIKAL: AE cache (0.80g), ND (1740), KM-58, fine, R $45

160875. MAHÉ: AR fanon, 177x, KM-67, EF $40

160878. PONDICHÉRY: AE ½ doudou, ND (1720-1835), KM-34,
fleur-de-lis, F-VF $15

160876. PONDICHÉRY: AE doudou, ND (1720-1835), KM-35,
fleur-de-lis, VF $15

160877. PONDICHÉRY: AR fanon, ND (18th century), KM-44, 
pearled crown / 5 fleur-de-lis, fine $40

160880. PONDICHÉRY: AE doudou, 1836, KM-52, lovely VF-EF $45

Dutch India

164005. DUTCH INDIA: AE stuiver (26.54g), Negapatnam, ND (1695),
KM-28, F-VF $120

160884. COCHIN: AR fanam, ND, KM-8, VF $20

160881. NEGAPATNAM: AE ½ duit, ND (1695), KM-25, goddess Kali,
fine $40

Portuguese India

157666. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1881, KM-307, VF $15

157667. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1884, KM-307, EF $30

157668. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1886, KM-307, VF-EF $22

157670. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ tanga, 1881, KM-308, VF $25

160890. PORTUGUESE INDIA: AE quarto de tanga, 1886, KM-8, fine $15

160892. PORTUGUESE INDIA: AR ½ rupia, 1881, KM-11, F-VF $45

160893. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1881, KM-12, choice VF $50

160894. PORTUGUESE INDIA: AE 1/12 tanga, 1901, KM-13, F-VF $20

160895. PORTUGUESE INDIA: AE 1/8 tanga, 1901, KM-14, fine $10

160897. PORTUGUESE INDIA: AE ¼ tanga, 1901, KM-15, VG $10

160898. PORTUGUESE INDIA: AE ½ tanga, 1903, KM-16, F-VF $20

160899. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1912 (2 over 1), KM-16, VF $35

160896. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1904, KM-17, VF $36

160901. PORTUGUESE INDIA: CN 2 tangas, 1934, KM-20, F-VF $15

160900. PORTUGUESE INDIA: AR rupia, 1935, KM-22, BU $85

160903. PORTUGUESE INDIA: AE tanga, 1947, KM-24, EF $10

160904. PORTUGUESE INDIA: CN rupia, 1952, KM-29, VF $12

160902. PORTUGUESE INDIA: 10 centavos, 1961, KM-30, AU $10

157609. DIU: AE bazaruco (5.91g), 1686, KM-6, both sides retrograde,
fine $55

157608. DIU: AE bazaruco, 1686, KM-6, fine $40

157610. DIU: AE bazaruco, 1698, KM-6, crude fine $40

157612. DIU: AE atia, 1748, KM-29, fine $40

159966. DIU: João V, 1706-1750, tin 20 bazarucos, 1748, KM-30,
encrusted, VG $65

157613. DIU: Tin 5 bazarucos (3.77g), 1765, KM-35, ag $25

159968. DIU: José I, 1750-1777, tin 20 bazarucos, 1768, KM-36, 
date blundered, encrusted, VG $65

159967. DIU: José I, 1750-1777, tin 20 bazarucos, 1768, KM-36, 
date blundered, encrusted, VG $65

157614. DIU: Tin 20 bazarucos (18.99g), 1777, KM-36, VG-F $45

157615. DIU: AE ½ atia (4.36g), 1768, KM-37, VF $50

157616. DIU: AE atia (8.44g), 1767, KM-38, fine $28

157619. DIU: AE atia (8.73g), 1768, KM-38, F-VF $40

160886. DIU: José I, 1750-1777, AE atia, 1768, KM-38, corroded F-VF $15

157618. DIU: AE atia, 1768, KM-38, fine $30

157617. DIU: AE atia, 1768, KM-38, fine $28

157638. GOA: AE 6 reis (4.07g), ND (1777-86), KM-168, fine $35

157639. GOA: AE 12 reis (7.37g), ND (1777-86), KM-169, VF $45

157643. GOA: AE 20 reis (12.66g) (178)7, KM-196, ag $22

157650. GOA: AE 12 reis (7.52g), ND (1799-1826), KM-215, good $18

160888. GOA: João, as Regent, 1799-1816, AR rupia, DM, KM-219,
pleasing VF $90

157656. GOA: AE 9 reis (5.81g), ND (1799-1826), KM-228, good $25

157657. GOA: AE 15 reis (10.03g), ND (1799-1826), KM-232, VG $25

157659. GOA: AE ½ tanga (17.95g), ND (1826-34), KM-249, 
overstruck, VG $30

Republic of India

163360. INDIA: test token (3.96g), ND (1960’s), India Post Token,
rounded square flan, brass, 5 Paise Design of the token issued
by the India Post & Telegram, minted in 1960s with Ashokan
Pillar emblem / TEST TOKEN and I.P. & T. on top and bottom,
respectively, with with blackened incuse number ‘4340’ in
center, 19mm, choice AU $55

163359. INDIA: test token (5.01g), ND (1960’s), India Post Token,
scalloped edge, brass, 10 Paise Design of the token issued by
the India Post & Telegram, minted in 1960s with Ashokan Pillar
emblem / TEST TOKEN and I.P. & T. on top and bottom,
respectively, with with blackened incuse number ‘5410’ in
center, 22mm, choice EF $60

167175. INDIA: 50 paise, 1968 (c), KM-68.1, F.A.O. issue, BU $8

Numismatic Literature
166949. Bennett, Kirk, A Catalog of Georgian Coins, Santa Rosa,

2014, hardcover, 341 pages, color photos of nearly every type
with detial enlargements of many. The new standard reference
for coins of Georgia across all time periods including; Ancient
Coins, Georgian-Sasanian Coins, Arab Dynasties, Early
Bagratid Coinage, The Golden Age of Georgia, Georgia under
the Mongols, West Georgian Coinage (Kirmaneuli), Medieval
Reduced Coinage, Persian and Ottoman Coinage, Ottoman
Occupation, Georgian Civic Coppers, Sirma Abazis,
Russo-Georgian Coins, with Abbreviations chart, Bibliography,
plus two appendixes: countermarks on Georgian coins and
reading the dates and mints of Mongol-Era coins $119
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122269. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Hardcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of 
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, hardcover with gold cover print and
blue dustjacket $75

122268. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011, numbered list of
coin-issuing Islamic rulers from c.652 to c.1890 by
denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, softcover $45

122270. Album, Stephen, Checklist of Islamic Coins: 3rd Edition,
Spiral-Bound Softcover, Stephen Album, Santa Rosa, 2011,
numbered list of coin-issuing Islamic rulers from c.652 to
c.1890 by denomination and often by type; ±6000 listings. Brief
introduction to Islamic coin collecting & short notes on coinage
and standard references throughout. Bibliography with much
background information. Six-level rarity guide. Includes North
Africa, the Middle East, Anatolia & the Caucasus, and Central
Asia, 324 pages, no plates, white spiral-bound soft cover $35

COLOR PHOTOGRAPHS OF COINS 
PRICED AT $75 AND ABOVE ARE AVAILABLE

ON OUR WEBSITE

www.stevealbum.com

TERMS OF SALE:

All coins guaranteed genuine and correctly described.

All prices in US dollars.  Payments by check must be drawn on any bank in the
US (but not an overseas branch of a US bank), and should have US
routing and account numbers at the bottom of the check.  International
postal money orders are recommended for smaller amounts.

Payment is due in advance of shipping.  We reserve the right to charge a penalty 
of 1% per month for all late payments.

POSTAGE & INSURANCE FEES:

US orders: $4 for orders up to $500 sent via USPS with Insurance

$8 for orders $501-$1000 sent via USPS with  Insurance  

$15 for orders over $1000 sent via US registered mail

International:   
 Will be sent via insured registered mail with a mininum charge of $19.

*NOTE: Heavy orders are subject to increased postage fees.

We cannot accept responsibility for customs duties charged by the country of
destination.  If needed, include specific instruction for customs with each
order.

All gold and silver bullion coins are  subject to change due to market
fluctuations.

All coins subject to prior sale.

GRADING AND RARITY:  Standard American abbreviations are used.  Grading 
is by conservative American standards.

BUSINESS HOURS:  Monday to Friday, 9AM-6PM.  E-mail, answer phone & fax 
are available 24 hours per day.

RETURNS & PAYMENTS:  Fifteen-day return privilege for any reason. Always
mention the invoice number with payments & returns.  Credit for returns
cannot be guaranteed when the invoice number is not mentioned. There is 
a $25 charge for all returned checks.

PAYPAL:  payments@stevealbum.com
To pay, you must have a PayPal account yourself 
(you can open your free account at paypal.com).

CREDIT CARDS:  VISA, MasterCard, and American Express are accepted as
well as VISA check cards.  Please supply the address to which the card is
billed, the expiration, the name on the card, and the CVV # if possible.

ABBREVIATIONS: 

AE bronze cr crude MM mint missing

AR silver DM date missing ND no date

AV gold ds double struck NI nickel

BI billon EL electrum NM no mint

ch choice lt light nr near(ly)

c/m countermarked t/m testmarks(s) mr mount removed

NEWS UPDATES

------------------------------------------------------------------------------------------------------

We will be attending the following
upcoming coin shows:

Whitman Coin and Collectibles Expo

Baltimore, June 26-29, 2014

Paul Montz and Mike Barry Attending

http://expo.whitman.com

ANA World's Fair of Money Expo

Chicago, August 6-10, 2014

Joe Lang, Steve Album,

Paul Montz and Mike Barry Attending

http://worldsfairofmoney.com/

------------------------------------------------------------------------------------------------------

Auction #20

September 18-20, 2014

Contact Us Today To Consign!

Consignment Deadline: July 4th

We have already secured many large and important

collections for this sale including a large collection

of Norwegian coins, as well as the Nicholas Rhodes

collection of Chinese cash coins.

Our auctions consistenly set record prices,

so consign your coins today to be a part

of one of the most respected coin auctions

in the world!

Contact Our Consignment Directors at:

info@stevealbum.com

or

1-707-539-2120

------------------------------------------------------------------------------------------------------

eBay Auctions

Did you know that we sell items every week on eBay?

Check out our page for weekly deals on a variety

of rare and attractive coins!

Our 7-day auctions begin and end

every Sunday around 6:00pm (18:00) PST/PDT.

www.ebay.com/sch/merchant/stephenalbumrarecoins

------------------------------------------------------------------------------------------------------
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